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Küresel ölçekte 
72 bin 288 lisans

öğrencisinin katıldığı
araştırma, dünya genelin-
deki üniversitelerde ciddi
bir ruh sağlığı krizi yaşan-
dığına, son on yılda lisans
öğrencileri arasında kaygı,
depresyon, intihar düşün-
cesi ve kendine zarar
verme vakalarının belirgin

biçimde arttığını ortaya
koydu. Üsküdar Üniversi-
tesi İnsan ve Toplum 
Bilimleri Fakültesi 
Psikoloji Bölüm Başkanı
Dr. Öğr. Üyesi Hazal
Ayas, dikkat çeken bu
araştırmayı “Pandemiden
sonra öğrenciler ruhsal
açıdan toparlayamadı”
diye konuştu. I SAYFA 9
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Terörle

Mücadele Şube Müdürlüğü ve Milli İstihbarat
Teşkilatı (MİT) koordinesinde 'siyasal ve askeri
casusluk' faaliyetlerinin deşifre edilmesine yöne-
lik çalışma sonuç verdi. 6 şüphelinin İran Dev-

rim Muhafızları Ordusu (DMO) istihbarat
mensupları ile Türkiye'de irtibatı bulunan ve 
askeri üs ile önem arz eden bölgeler ile yurt 
dışında bulunan kritik öneme sahip noktalarla
ilgili bilgi topladıkları ve lojistik destek sağladık-
ları tespit edildi. Şüphelililer tutuklandı. I SAYFA 3

ÜNiVERSiTELiLER
mUTSUZ
Kaygı, depresyon, intihar düşüncesi ve kendine zarar verme
vakalarındaki artışın üniversitelerin mevcut destek sistemlerini
zorladığını belirten Dr. Öğr. Üyesi Hazal Ayas, gençlerin ruh
sağlığı açısından daha kırılgan hale geldiğine dikkat çekti

İstanbul’un ulaşım geleceğine yön
verecek dev zirve gerçekleşti. İBB

tarafından düzenlenen İstanbul Ulaşım
Çalıştayı ile kentin plansız büyümesinin
getirdiği trafik yoğunluğunun yönetimin-
den ulaşımda afet dayanıklılığına, toplu
ulaşım entegrasyonundan ulaşım hizmet-
lerinin kalitesi ve verimliliğine kadar 6 ana
temada hazırlanan stratejik eylem planı
kamuoyuna sunuldu. Çalıştayda belirle-
nen hedefler, Bilim Kurulu’nun değerlen-
dirmesinin ardından uygulama
projelerine rehberlik edecek. I SAYFA 4

Programda konuşan Büyükçekmece Kay-
makamı Ali İkram Tuna, dört yıldır ilçede

görev yaptığını belirterek Büyükçekmece’nin her
yönüyle yaşanılabilir bir kent olduğunu ifade etti.
Büyükçekmece’nin genel anlamda güvenli bir ilçe
olduğunu söyleyen Tuna, “Elbette sorunlar var.

Madde bağımlılığıyla mücadelemiz kararlılıkla 
sürüyor. Ancak bu mücadeleyi genel gerçeklikten
bağımsız değerlendirmek mümkün değil. Maale-
sef uyuşturucu kullanımı ülke genelinde yaygın.
Ülke genelinde azaltılmadıkça, yalnızca Büyük-
çekmece’de azaltmak çok mümkün değil.”
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KAYMAKAM TUNA: BÜYÜKÇEKMECE 
GENEL ANLAMDA YAŞANABiLiR BiR iLÇE

Büyükçekmece’nin çevre ilçelerle 
olan etkileşimine dikkat çeken Tuna,

özellikle Esenyurt vurgusu yaptı: “Hemen yanı
başımızda, nüfus olarak bizden üç kat fazla
büyüyen Esenyurt var. Havalar ısındığında
insanlar eğlenmek ve vakit geçirmek için 
Büyükçekmece’ye geliyor. Büyükçekmece’deki

uyuşturucu vakalarının önemli bir kıs-
mını Esenyurt’tan gelenler oluşturuyor.
Mimar Sinan Devlet Hastanesi’ne baktığı-
nızda da uyuşturucu bağımlılığı nedeniyle 
başvuran vakaların ciddi bir bölümünün 
Esenyurt’tan geldiğini görürsünüz. Bu gerçek-
liği göz ardı etmemek gerekiyor.” I SAYFA 6
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MiMAR SiNAN DEVLET HASTANESi 
ESENYURT’TAN GELENLERLE DOLU
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Büyükçekmece Kaymakamı Ali İkram Tuna, Yeşilay Büyükçekmece
Şubesi’nin toplantısında konuştu. Uyuşturucu ile mücadelede çevre 
ilçelerden de etkilendiklerini belirten Tuna, “Komşu ilçelerimizdeki vakalar
da bize yansıyabiliyor. Ama onlarla da mücadele ediyoruz. Zehirle her
alanda mücadelemiz sürecek. Bu bizim komşuluk görevimiz” dedi

CASUSLAR
tutuklanDI

İstanbul rahatlayacak Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Geleceğimizi
çaldırmayacağız

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi'nin 8. hafta-
sında Romanya temsilcisi FCSB ile deplas-

manda karşı karşıya gelecek. National Arena'da
oynanacak müsabaka TSİ 23.00'te başlayacak.
Sırbistan Futbol Federasyonundan Nenad Mi-
nakovic'in yöneteceği 90 dakikada Nikola Brovic
ve Bosko Bozovic yardımcı hakem olarak görev

alacak. Fenerbahçe, Romanya deplasma-
nından 3 puanla dönmesi durumunda ilk
16 için avantaj elde edecek. I SAYFA 15

İstanbul'da narkotik ekiplerinin dü-
zenlediği geniş çaplı operasyonlarda

308 kilo 788 gram uyuşturucu madde ile 
8 milyon 884 bin uyuşturucu hap ele geçi-
rilirken, gözaltına alınan 39 şüpheliden
37'si tutuklandı. İstanbul Emniyet Mü-
dürü Selami Yıldız, “Bu mücadeledeki en
büyük gücümüz İstanbul halkının bize
olan desteğidir. Gençliğimizi, geleceğimizi
çaldırmayacağız” dedi. I SAYFA 9
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PANDEMi ÖĞRENCiLERi ÇOK ETKiLEDi

Gaziosmanpaşa 
Beleriye Başkanı

Hakan Bahçetepe’yi hatır-
latan Özgür Özel: “Beş
aylık evli. Bak, bakın onun
gözünün içine. Bizim 
vergimizden yayın yapıyor-
sun. Kasadan mühür çıktı.

Para çıktı yalanı attınız. 
O gün daha 5 aylık evliydi.
Nasıl biliyorsa Allah sizi
öyle yapsın. İki elimiz 
yakamızda. Kimse helallik 
istemesin. Hiç kimseye
hakkımızı helal etmeyece-
ğiz” dedi. I SAYFA 7
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Kurak geçen kasım ve aralık
aylarında yüzde 20'nin altına

düşen barajlardaki su seviyesi son
yağışlarla yavaş yavaş yükselmeye
başladı.  İSKİ verilerine göre, 
İstanbul’a su sağlayan barajlarda

doluluk oranı 28 Ocak itibarıyla
yüzde 27.54 oldu. En yüksek 
doluluk yüzde 80.99 ile Elmalı 
Barajı’nda, en düşük oran ise
yüzde 4.32 ile Kazandere 
Barajı’nda kaydedildi. 

ç

ç

İftiradan bıktık
19 Mart operasyonu
mağdurları tarafından 
kurulan Aile Dayanışma 
Ağı, buluşması Silivri'de
yapıldı. CHP Lideri 
Özel, Gaziosmanpaşa 
Belediyesi'ne yapılan 
operasyonda kullanılan
arşiv görüntüsünü yeniden
hatırlatarak ‘Yalandan 
iftiradan bıktık” dedi

iKi ELiMiZ YAKANIZDA OLACAK

Eyüpsultan 
Belediyesi’nin 

yaş almış vatandaşlar
için hizmete aldığı
Emekliler Lokali – 
Hafıza Kafe, Ocak ayı
boyunca birbirinden
farklı etkinliklere ev 
sahipliği yapıyor. 
“Tekrardan 20 Yaşında
Olsaydın” temasıyla

gerçekleşen programda
yaş almış bireyler geç-
mişe küçük bir yolcu-
luğa çıktı. Katılımcılar
aldıkları kararları, keşke
dediklerini, iyi ki böyle
olmuş dediklerini ve
bugün bildiklerini o
yaşta bilselerdi nelerin
değişeceğini konuştu.
I SAYFA 5
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KOMSULUK
GOREVIMIZ

İstanbul merkezli 5 ilde düzenlenen operasyonda, İran istihbarat servisi adına Türkiye'de
bilgi toplayarak casusluk yaptığı belirtilen 1'i İran uyruklu 6 şüpheli tutuklandı

KRİTİK NOKTALARDA KONUŞLANARAK BİLGİ AKTARMIŞLAR 

GÜLDÜR YÜZÜMÜZÜ
FENERBAHÇE 
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DAyI için
DeğeR mi?

Kağıthane'de cadde üzerine gelen
Mekin H. (18), yolda yürüyen Sedat

İ.'ye (39) kalaşnikofla silahlı saldırı düzenledi.
Olayda om-
zundan yara-
lanan Sedat
İ., yaşanan
boğuşmada
Mekin H.'nin
elinden kalaş-
nikofu alarak
karşı ateş açtı.
Dayı lakaplı
kişiden 600
bin lira karşılığında saldırı talimatını aldığını
söyleyen Mekin H. gözaltına alındı. I SAYFA 3
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Altın Başarı 
ödüllerİ
verİldİ
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Ali İkram Tuna
BARIŞ 

KIŞ
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HERKESHERKESİİN BELN BELİİ  
AAĞĞRIYORRIYOR

Acıbadem Üniversitesi Beslenme ve Diyetetik Bö-
lümü Başkanı Prof. Dr. Murat Baş, Tartışma Yaratan 
Yeni Amerikan Beslenme Piramidi’ni değerlendirdi; 
“Karbonhidrat gitti, protein geldi” dedi

Kış ayı ayrılık getirmesin

Karbonhidrat gitti Karbonhidrat gitti 
protein geldiprotein geldi

Kış aylarıyla birlikte yavaşlayan hayat temposu, insanların daha fazla içe dönmesine ve yal-
nız kalma ihtiyacının artmasına neden oluyor. Bu dönem bireysel ruh sağlığı için doğal bir 
süreç olarak görülse de ilişkiler açısından göz ardı edilmemesi gereken bir risk barındırıyor

Günümüzde uzun süre masa başında 
çalışmak, hareketsiz bir yaşam sür-
mek ve çağımızın önemli sorunu olan 
obezite, bel fıtığının görülme sıklığını 
giderek artırıyor. Yapılan çalışmalar, 
şiddetli bel ve bacak ağrısının en sık 
rastlanan sebeplerinden biri olan bel 
fıtığına bağlı sinir kökü sıkışmasının yaşam 
boyu gelişme riskinin dünya genelinde 
yüzde  3–5 civarında olduğunu ortaya ko-
yuyor. Türkiye’de ise her 4 kişiden 1’inin 
son bir yıl içerisinde bel  ağrısı yaşadığı 
belirtilirken, bel fıtığının bu ağrıların 
önemli bir kısmını oluşturduğu vurgula-
nıyor. Acıbadem International Hastanesi 
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı 
Dr. Özkan Yükselmiş,  genellikle 30–50 yaş 
arasında görülen bel fıtığının modern ya-
şam koşullarının etkisiyle son yıllarda 20’li 
yaşların başında, hatta üniversite çağındaki 
gençlerde bile giderek artış gösterdiğini  
belirterek, “Telefon, tablet veya bilgisayar 
karşısında  kambur pozisyonda uzun süre 
oturmak, hareketsiz bir yaşam sürmek, 
egzersiz sırasında yanlış teknikle ağırlık 
kaldırmak ve fazla kilolu olmak, özellikle 
gençlerde bel fıtığının artışında en sık gö-
rülen nedenleri oluşturuyor” diyor. 

2 hafta sürüyorsa dikkat
Omurgamızdaki bel omurları arasında 
yer alan ve “disk” olarak adlandırılan 
yastıkçıkların zamanla yıpranıp dışarı 
doğru bombeleşerek sinir köklerine baskı 
yapmaları “bel fıtığı” olarak tanımlanıyor. 
Bel bölgesinde ani başlayan veya giderek 
artan bel ağrısı,  belden başlayıp bacağın 
arkasından topuğa kadar inen “elektrik 
çarpması” veya “çekilme tarzında” ağrı, 
hissizlik ile iğnelenme (bacakta, ayakta 
veya parmaklarda) ve belde kas spazmı, en 
sık görülen şikayetler arasında yer alıyor. 
Ancak hastaların önemli bir bölümü bu 
belirtileri “geçer” düşüncesiyle göz ardı 
ederek doktora gitmeyi geciktiriyor. Has-
talığın ilerlemesine bağlı olarak ağrının 

kronikleşmesi ve şiddetinin artması 
günlük yaşam aktivitelerini ciddi ölçü-
de kısıtlarken, acil ameliyat gereksinimi 
de ortaya çıkabiliyor. Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Uzmanı Dr.  Özkan 
Yükselmiş, tedaviden etkin sonuç 
alınabilmesi ve kalıcı hasarın önle-

nebilmesi için bel fıtığının erken dönem 
belirtilerini ihmal etmemek gerektiğini an-
latarak, “İlaç ve istirahate rağmen yaklaşık 
2 haftadır geçmeyen şiddetli bel ve bacak 
ağrısında zaman kaybetmeden bir hekime 
başvurmak son derece önemlidir” uyarısın-
da bulunuyor.

Bel fıtığının 7 nedeni! 
Bel fıtığı genellikle birden fazla faktörün 
birleşmesiyle ortaya çıkıyor.  Dr. Özkan 
Yükselmiş, bel fıtığına neden olan etkenleri 
şöyle sıralıyor:  
Genetik yatkınlık:  
Ailede bel fıtığı öyküsü varsa, disk yapısı 
daha kolay yıpranabiliyor.  
Yaşa bağlı yıpranma:
Diskler yaşla birlikte su kaybederek es-
nekliğini yitiriyor. Bu doğal süreç fıtıkla 
sonuçlanabiliyor.  
Hareketsiz bir yaşam:   
Düzenli egzersiz yapmamak ve hareketsiz 
bir yaşam sürmek riski artıran  önemli 
faktörlerden. Çünkü, özellikle bel ve karın 
kasları güçlü değilse, omurganın yükünü 
diskler ve eklemler taşımak zorunda kalı-
yor.  
Yanlış duruş eksi yazar: Özellikle gençler-
de; kambur pozisyonda, öne eğilerek saat-
lerce telefon veya tablet ekranına bakmak, 
omurgaya binen yükü artırıyor. Ayrıca, 
bilgisayar karşısında çalışırken veya araç 
kullanırken uzun süre hatalı pozisyonda 
oturmak ve eğilerek çalışmak da aynı ne-
denle bel fıtığına yol açabiliyor.   
Ağır kaldırma: Eğilerek ve gövdeyi çevire-
rek ağır bir yük kaldırmak diskin aniden 
yırtılmasına ve fıtığın ortaya çıkmasına 
neden olabiliyor.  

Fazla kilo: Vücut ağırlığı arttıkça, bel 
omurlarına binen yük de artıyor.  
Sigara: Disklerin beslenmesini bozarak 
daha çabuk yıpranmalarına sebep olabili-
yor. 

Ameliyatsız yöntemle tedavi 
Toplumdaki yaygın inanışın aksine, bel 
fıtığı tanısı alan hastaların büyük bir kısmı 
ameliyatsız yöntemlerle tedavi edilebiliyor. 
Güncel kılavuzlar, idrar kaçırma, çok ileri 
güç kaybı ve felç gibi acil durumlar yoksa, 
öncelikle konservatif (ameliyatsız) teda-
vilerin denenmesini öneriyor. Dr. Özkan 
Yükselmiş, “Güncel veriler, erken tanı sa-
yesinde, ameliyata gerek kalmadan, uzman 
hekim kontrolünde başlanan fizik tedavi, 
egzersiz ve yaşam tarzı düzenlemeleriyle  
ağrı ile fonksiyon kaybının belirgin ölçüde 
düzeldiğini, hastaların büyük bir kısmının 
günlük yaşamlarına geri dönebildiğini gös-
teriyor. Bazı hastalarda şikâyetler neredey-
se tamamen kaybolurken, bazı hastalarda 
hafif ve aralıklı ağrılar ise kalıcı olabiliyor; 
bu noktada düzenli egzersiz ile yaşam tarzı 
değişiklikleri devreye giriyor” diyor. 

İlk basamak fiziksel tedavi 
Fizik tedavi ve rehabilitasyon, bel fıtığında 
ameliyatsız tedavinin temel taşını oluştu-
ruyor. Yüzeyel ısı uygulamaları, derin ısı 
ajanları, elektrik akımları, manuel terapi 
ve traksiyon, esneme ile güçlendirme eg-
zersizleri, duruş ve ergonomi eğitimi, fizik 
tedavinin başlıca yöntemlerini oluşturuyor.  
Dr. Özkan Yükselmiş, bu yöntemlerin 
genellikle  tek tek değil, kombine şekilde 
uygulandığını; hastanın kliniğine ve MR 
bulgularına göre kişiselleştirildiğini vurgu-
luyor. Dr. Özkan Yükselmiş, ilaç ve fizik 
yöntemlerine rağmen ağrısı çok şiddetli 
olan veya ameliyat öncesinde “ara basa-
mak” tedavisine ihtiyaç duyulan hastalarda 
ise epidural veya transforaminal gibi giri-
şimsel yöntemlerin de gündeme geldiğini 
anlatıyor. 

KIŞ mevsimi, insanı doğal 
olarak yavaşlamaya ve kendi 
iç dünyasına yönelmeye davet 

ediyor. Bu dönemde kişiler daha din-
gin, daha içe dönük ve daha sakin bir 
ruh haline geçerken, bu içe çekilme 
hali ilişkiler içinde de yeni bir denge 
ihtiyacını beraberinde getiriyor. Gün-

lük hayatın hızının azalması, kişinin 
kendi duygularıyla daha fazla temas 
kurmasına alan açarken, eşlerin bu 
süreci nasıl karşıladığı, ilişkinin seyrini 
belirleyen önemli bir faktör haline 
geliyor. İçe dönme ihtiyacının anlaşıl-
madığı ilişkilerde, bu süreç zamanla 
ilgisizlik, uzaklaşma ya da yalnız 

bırakılma hissi olarak algılanabiliyor. 
Oysa doğru yönetildiğinde kış ayları, 
ilişkiler için bir kopuştan ziyade bağ-
ların güçlendiği, güvenin ve yakınlığın 
derinleştiği bir yenilenme dönemine 
dönüşebiliyor.  Kış mevsiminin ilişki-
lerde yanlış yorumlandığında sessiz 
bir kopuşa zemin hazırlayabileceğine 
dikkat çeken Çift Terapisti Dr. Psk. 
Sevilay Abudaram, bu dönemde çift-
lerin farkında olması gereken temel 
noktaları paylaşıyor.

İlişki sağlam zeminde olmalı
Kış aylarında yavaşlama ve içe dönüş, 
insanın doğasına uygundur. Soğuyan 
havalarla birlikte insanlar daha çok ev-
lerinde vakit geçirmeye başlar. Sıcacık 
çayı ya da kahvesi elinde, battaniyenin 
altına çekilen kişi ya bir dizi izleyerek 
ya da kitap okuyarak sakinleşmeye 
çalışır. Bu süreçte insan daha yavaşlar, 
daha dinginleşir ve kendi duygula-

rıyla temas kurar. Bu içe 
dönüş hali, kişinin kendisini 
dinlemesi ve ruhsal olarak 
yenilenmesi için önemli bir 
alan açar. İçe çekilme hali, 
ilişkide kopuş değil yenilenme 
fırsatı olabilir. Kışın getirdiği 
bu yavaşlama, geçen canlı 
günlerin ardından nadasa 
çekilmek gibidir. Kişi bu dö-
nemde kendisi ve ilişkisi için 
bir enerji tazeleme sürecine 
girer. Ancak partnerlerin bu içe çekil-
meyi ilgisizlik ya da geri durma olarak 
algılaması, ilişkide duygusal mesafe 
yaratabilir. Oysa doğru anlaşıldığında 
bu süreç, ilişkinin daha sağlam bir 
zemine oturmasına katkı sağlar.

Yalnız kalma arzusu normal
Yalnız kalma ihtiyacı, eşin şahitliğinde 
yaşanmak ister. Kış aylarında içe çe-
kilen kişi, tamamen yalnız bırakılmak 

istemez. Aksine, eşinin yanında 
olduğunu bilmek, duygusal olarak 
temas halinde olmak ister. Yal-
nızlığını, sakinleşme ve içe dönme 
halini eşinin şahitliğinde yaşamak, 
kişinin kendisini güvende ve an-
laşılmış hissetmesini sağlar. Eşin 
bu varlığı, yalnız kalma ihtiyacını 
duygusal bir temas alanına dö-
nüştürür. Yalnız kalma kapasitesi, 
ilişkide güven ve yakınlığı besler. 

Yalnız kalma kapasitesi, kişilerin sahip 
olması gereken önemli bir beceri. Kişi 
kendi içine dönebildiğinde ve ihtiyaç 
duyduğunda şefkat almak, teskin ol-
mak ve sevildiğini hissetmek için eşine 
başvurabildiğinde, ilişkide güven, 
paylaşım ve sevgi kanalları güçlenir. 
Bu sayede yalnızlık korkutucu bir hal 
olmaktan çıkar ve ilişki içinde sağlıklı 
bir denge kurulabilir.  
HABER MERKEZİ

ABD Sağlık ve 
İnsan Hizmetleri 
Bakanlığı ile Tarım 

Bakanlığı tarafından 7 
Ocak 2026 tarihinde açık-
lanan 2025–2030 Ame-
rikan Beslenme Rehberi, 
uzun yıllardır uygulanan 
klasik besin piramidini 
önemli ölçüde değiştirerek 
kamuoyunun ve bilim 
dünyasının gündemine oturdu. 
Karbonhidratların geri plana çe-
kildiği, protein ve yağ tüketiminin 
daha görünür hale geldiği yeni 
piramit modeli, obezite ve me-
tabolik hastalıklarla mücadelede 
farklı bir yaklaşımı temsil ederken, 
beraberinde pek çok tartışmayı 
da gündeme getirdi. Yeni rehber, 
şekerli içeceklerin, yüksek sodyum 
içeren ürünlerin ve ultra-işlenmiş 
gıdaların sınırlandırılmasını güç-
lü biçimde vurgularken; protein 
tüketiminin artırılması, doymuş 
yağlara yönelik söylemin yumu-
şatılması ve alkolle ilgili belirsiz 
ifadeler nedeniyle temkinli yo-
rumlanması gereken bir çerçeve 
sunuyor. Acıbadem Üniversitesi 
Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 
ve Beslenme ve Diyetetik Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Murat Baş, yeni 
beslenme piramidinin beslenme 
biliminde yaşanan dönüşümün 
bir yansıması olduğunu belirterek, 
“Bu rehber, tek başına bir devrim 
değil; beslenme alanında sürege-
len arayışın ve değişen öncelikle-
rin bir sonucu olarak okunmalı” 
değerlendirmesinde bulunuyor. 

Kaynak tartışması sürüyor 
Yeni rehber, günlük protein alımı-
nı artırmayı ve hayvansal protein 
kaynaklarını önceki dönemlere 
kıyasla daha olumlu bir çerçevede 
sunmayı öneriyor. Prof. Dr. Mu-
rat Baş, bu yaklaşımın belirli risk 
grupları için anlamlı olduğunu 
ancak genel nüfus için dikkatle ele 
alınması gerektiğini vurguluyor: 
“Kas kaybı, yaşlanma ve metabo-
lik sağlık açısından protein alımı-
nın önemi giderek artıyor. Ancak 
burada miktar kadar, proteinin 
hangi kaynaktan sağlandığı da 
büyük önem taşıyor. Bitkisel pro-
teinler, deniz ürünleri ve yağsız 
hayvansal kaynaklar önceliklen-

dirilmeden yapılan artışlar, 
uzun vadede kalp-damar 
sağlığı açısından risk 
oluşturabilir”… Prof. Dr. 
Murat Baş’a göre “daha 
fazla protein” mesajı, kişi-
sel sağlık durumu ve yaşam 
tarzı dikkate alınmadan 
genelleştirilmemeli.

Sınırlar korunuyor 
sorunlar artıyor

Yeni rehber, doymuş yağlara 
yönelik dili yumuşatırken günlük 
enerjinin yüzde 10’undan fazla-
sının doymuş yağdan gelmemesi 
önerisini sürdürüyor. Bununla 
birlikte tam yağlı süt ürünleri ve 
kırmızı etin daha görünür hale 
gelmesi, uygulamada nasıl bir 
denge kurulacağı sorusunu gün-
deme getiriyor. Bu noktada yanlış 
algı riskine dikkat çeken Prof. Dr. 
Murat Baş, “Son yıllarda koles-
terol ve yağ konusundaki bilimsel 
yaklaşımlar değişti. Ancak bu 
durum, doymuş yağın tamamen 
zararsız olduğu anlamına gelmi-
yor. Kalp-damar hastalıkları hâlâ 
önemli bir halk sağlığı sorunu. 
Yağın kaynağı, tüketim miktarı, lif 
alımı ve bireysel yatkınlık birlikte 
değerlendirilmediğinde, rehber 
yanlış yorumlanabilir” şeklinde 
konuşuyor.  Yeni piramitte ta-
hıl grubu alt sıralara çekilirken, 
özellikle rafine karbonhidratların 
sınırlandırılması hedefleniyor. 

Gıdalarda net mesaj var
Rehberin en geniş bilimsel uzlaşı 
sağlanan yönü, ultra-işlenmiş gıda-
lara karşı ortaya koyduğu net tu-
tum oldu. Şekerli içeceklerin, aşırı 
sodyum içeren ürünlerin ve yüksek 
derecede işlenmiş gıdaların sınır-
landırılması, kalp hastalığı, diyabet 
ve obezite ile mücadelede temel 
hedefler arasında yer alıyor. Prof. 
Dr. Murat Baş bu başlığı rehberin 
en güçlü yönü olarak değerlendi-
rerek, “ABD’nin kendi yarattığı bir 
beslenme kültürünü yeniden sorgu-
laması önemli bir kırılma noktası. 
Ultra-işlenmiş gıdalarla kronik 
hastalıklar arasındaki ilişki artık 
açık biçimde ortaya konmuş du-
rumda. Bu konuda verilen mesajlar 
bilimsel olarak son derece yerinde” 
ifadelerini kullanıyor. 

Prof. Dr. 
Murat Baş

Dr. Psk. 
Sevilay 

Abudaram

CANAN 
AKTAŞ

HABER

Dr. Özkan Yükselmiş,  genellikle Dr. Özkan Yükselmiş,  genellikle 
30–50 yaş arasında görülen 30–50 yaş arasında görülen 

bel fıtığının modern ya-bel fıtığının modern ya-
şam koşullarının etkisiyle şam koşullarının etkisiyle 
son yıllarda 20’li yaşların son yıllarda 20’li yaşların 
başında, hatta üniversite başında, hatta üniversite 
çağındaki gençlerde bile çağındaki gençlerde bile 

giderek artış gösterdiğini  giderek artış gösterdiğini  
belirterek, “Telefon, tablet belirterek, “Telefon, tablet 
veya bilgisayar karşısında  veya bilgisayar karşısında  

kambur pozisyonda uzun kambur pozisyonda uzun 
süre oturmak hepsi bel  süre oturmak hepsi bel  
ağrısına sebeptir” dediağrısına sebeptir” dedi

Dr.  Özkan 
Yükselmiş



İstanbul merkezli 5 ilde düzenlenen operasyonda, İran istihbarat servisi adına Türki-
ye'de bilgi toplayarak casusluk yaptığı belirtilen 1'i İran uyruklu 6 şüpheli tutuklandı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
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İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı, İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Terörle Mücadele 

Şube Müdürlüğü ve Milli İstihbarat 
Teşkilatı (MİT) koordinesinde ‘siyasal 
ve askeri casusluk’ faaliyetlerinin deşifre 
edilmesine yönelik çalışma başlatıldı. 
Çalışmalarda, 6 şüphelinin İran Devrim 
Muhafızları Ordusu (DMO) istihba-
rat mensupları ile Türkiye’de irtibatı 

bulunan ve askeri üs ile önem arz eden 
bölgeler ile yurt dışında bulunan kritik 
öneme sahip noktalarla ilgili bilgi top-
ladıkları ve lojistik destek sağladıkları 
tespit edildi. Şüphelilerin, Adana’daki 
İncirlik Hava Üssüne yönelik keşif/
gözetleme ile Türkiye üzerinden üçüncü 
ülkelere operasyonel amaçlarda kulla-
nılmak üzere SİHA sevkiyatı faaliyetle-
rinde yer aldıkları ve topladığı istihbari 

bilgileri İran istihbarat servisine aktar-
dıkları belirlendi. İstanbul, Van, Sam-
sun, Yalova ve Ankara’da düzenlenen 
operasyonlarda, şüpheliler İran uyruklu 
Ashkan Jalali ile Remzi Beyaz, Alican 
Koç, Erhan Ergelen, Taner Özcan ve 
Cemal Beyaz gözaltına alındı. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye sevk 
edilen şüpheliler, çıkarıldıkları sulh ceza 
hakimliğince tutuklandı.DHA

Kağıthane’de cadde üzerine gelen Mekin H. (18), yolda yürüyen Sedat Kağıthane’de cadde üzerine gelen Mekin H. (18), yolda yürüyen Sedat 
İ.'ye (39) kalaşnikofla silahlı saldırı düzenledi. Olayda omzundan yarala-İ.'ye (39) kalaşnikofla silahlı saldırı düzenledi. Olayda omzundan yarala-
nan Sedat İ., yaşanan boğuşmada Mekin H.’nin elinden kalaşnikofu ala-nan Sedat İ., yaşanan boğuşmada Mekin H.’nin elinden kalaşnikofu ala-
rak karşı ateş açtı. Mekin H. yakalandı. Dayı lakaplı kişiden 600 bin lira rak karşı ateş açtı. Mekin H. yakalandı. Dayı lakaplı kişiden 600 bin lira 
karşılığında saldırı talimatını aldığını söyleyen Mekin H. gözaltına alındıkarşılığında saldırı talimatını aldığını söyleyen Mekin H. gözaltına alındı
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Olay, 26 Ocak Pazartesi günü saat 05.30 

sıralarında Çağlayan Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre; 

Mekin H., yolda yürüdüğü sırada karşısına 
çıkan Sedat İ.’ye kalaşnikofla ateş açtı. Saldırı-
da omzundan yaralanan Sedat İ. ile Mekin H. 
arasında kovalamacanın ardından arbede ya-
şandı. Sedat İ. tüfeğin kabzasıyla darbedildiği 
sırada Mekin H.’nin elinden kalaşnikofu aldı. 
Karşı ateş açması üzerine Mekin H., 34 HMM 
617 plakalı aracına binerek kaçmaya başladı. 
Yaşananlar güvenlik kamerasına yansıdı.
Kağıthane polisi yakaladı 
Silah seslerini duyan Kağıthane Devriye Ekipler 
Amirliği ve Kağıthane Asayiş Büro Amirliği ekip-

lerinin takibe aldığı şüpheli Mekin H., Çağlayan 
Tüneli’nde önce bir otomobile ardından polis 
otosuna çarparak durdu. Polis ekipleri tarafın-
dan yakalanan Mekin H. üstündeki tabancayla 
birlikte gözaltına alındı. Çalışmalara devam eden 
polis ekipleri, şüphe üzerine Çetin G. (37) idare-
sindeki 26 KH 402 plakalı aracı durdurdu. İçe-
risini kontrol eden polis, yaralı halde olan Sedat 
İ.’yi gördü. Yanındaki kalaşnikofa ise el konuldu.
34 kovan bulundu 
Öte yandan Sedat İ., ihbar üzerine olay yeri-
ne gelen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin 
ardından ambulansla Okmeydanı Prof. Dr. 
Cemil Taşçıoğlu Şehir Hastanesine kaldırı-
larak tedavi altına alındı. Hayati tehlikesinin 

bulunmadığı öğrenildi. Sedat İ.’nin poliste 
‘uyuşturucu madde kullanmak’, ‘kasten yara-
lama’ ve ‘oto hırsızlığı’ gibi suçlardan 9 kaydı 
bulunduğu öğrenildi. Olayda yerinde yapılan 
incelemede ise 30’ü kalaşnikof kovanı olmak 
üzere 34 kovan bulundu.
Dayı lakaplı kişi için yaptık
Emniyete götürülen Mekin H. ilk ifadesinde, 4 
gün önce İstanbul’a geldiğini, mesajlaşma uy-
gulaması üzerinden ‘Dayı’ lakaplı birinden 600 
bin lira para karşılığında ismini Enes olarak 
bildiği kişiyle işi aldıklarını söylediği öğrenildi. 
Mekin H.’nin ilk ifadesinin ardından Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğüne teslim 
edildiği öğrenildi. DHA

OLAY, Beylikdü-
zü’nde bir butikte 
meydana geldi. 

Dükkana müşteri gibi 
giren Zilan S., yaklaşık 
120 bin liralık ürün seçti. 
Ürünleri paketlettiren 
Zilan S., üzerine de yak-
laşık 20 bin liralık kıyafet 
giydi. Zilan S. daha sonra 
iş yeri sahibine üzerinde 
para olmadığını taksiyle 
bir döviz bürosuna giderek 
para alacağını, isterlerse 
kendisini takip edebile-
ceklerini söyledi. Zilan 
S., taksiye binerek sözde 
dövizciye doğru yola çıktı. 
Bu sırada iş yeri sahibi de 
kendi aracıyla Zilan S.’nin 
bindiği taksiyi takibe aldı. 
İş yeri sahibi Zilan S.’nin 
aldığı kıyafetleri ise kendi 
aracının bagajına koydu. 
Bir süre taksiyle devam 
eden Zilan S., bir anda 

gözden kayboldu.

Esenyurt’ta yakalandı
İş yeri sahibi Zilan S.’ye 
ulaşamayınca polise gide-
rek şikayetçi oldu. Şikayet 
üzerine konuyla ilgili ince-
leme başlatıldı. Beylikdüzü 
İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince yapılan çalış-
malarda şüpheli Zilan S., 
Esenyurt Atatürk Bulvarı 
Koza Mahallesi’nde yaka-
landı. Kadının sorgusunda 
‘bina içerisinde muhafaza 
altına alınmış eşya hak-
kında hırsızlık’ suçundan 
arandığı ortaya çıktı. Şüp-
heli işlemleri için emniyete 
götürüldü. Öte yandan 
şüphelinin dükkandan 
alışveriş yaptığı anlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. 
Görüntülerde Zilan S.’nin 
rahat tavırlarla alışveriş 
yaptığı görülüyor. DHA

KAZA, Hürriyet 
Mahallesi Tarçın 
Sokak’ta saat 09.00 

sıralarında meydana geldi. 
Kullandığı otomobille yo-
kuştan inen Mehmet Oyma-
lı, henüz belirlenemeyen bir 
nedenle direksiyon hakimi-
yetini kaybederek önce park 
halindeki iki otomobile daha 
sonra da doğalgaz kutusuna 
çarparak takla attı. Aracın 
içinde sıkışan sürücü için 
olay yerine itfaiye, sağlık, 
polis ve doğalgaz ekipleri 
sevk edildi. Ekiplerin müda-
halesiyle doğalgaz kesildi. 
Yaralı sürücü, itfaiye tara-
fından kurtarılarak ambu-
lansla hastaneye kaldırıldı.
Facia yaşandı
Görgü tanığı Veysel Kandil, 
“Yokuştan aşağıya araba 
gelirken freni boşalıyor. 
Önce araçlara daha sonra 
da doğalgaz kutusuna vu-

ruyor. Duvarı yıkarak takla 
attı. Normalde çoluk çocuk 
burada oynuyor. Okullar 
tatil, Allahtan o sırada bu-
rada çocuklar yoktu. Kaza, 
sabah erken olduğu için 
burada kimse yoktu. Kaza 
öğle saatlerinde olsa facia 
olurdu” dedi. Kaza anı ise 
bir binanın güvenlik kame-
rası tarafından kaydedildi. 
Görüntülerde, yokuştan 
hızla inen otomobil önce 
park halindeki araçlara 
daha sonra da doğalgaz 
kutusu ve bahçe duvarına 
çarpıyor. Otomobil takla 
atarak yokuştan yuvarlanı-
yor. Polis ekipleri yaptıkları 
incelemede 2 araçta hasar 
olduğunu belirledi. Kaza 
nedeniyle yol trafiğe kapan-
dı. Kaza yapan aracın çekici 
ile kaldırılmasının ardından 
yol yeniden trafiğe açıldı. 
HABER MERKEZİ

YANGIN, saat 12.15 sırala-
rında Fevzi Çakmak Mahallesi 
1112. Sokak’ta bulunan 5 katlı 

binanın çatı katında çıktı. Henüz bilin-
meyen nedenle başlayan yangın sırasın-
da binada bulunanlar, kendi imkanlarıy-
la sokağa çıktı. İhbar üzerine olay yerine 
çok sayıda itfaiye, polis ve sağlık ekibi 
sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin çalışması 

sonucu yangın kısa sürede söndürüldü. 
Olayda can kaybı ya da yaralanma ya-
şanmadı. Yangın nedeniyle binanın çatı 
katı tamamen kullanılamaz hale gelir-
ken, yükselen yoğun çevre ilçelerden de 
görüldü. İtfaiye ekiplerinin söndürme 
çalışmaları ile yangın sonrası çatı katın-
da oluşan hasar havadan görüntülendi. 
DHA

YANGIN, saat 11.00 sıralarında 
Kayabaşı Mahallesi Kayabaşı Bulva-
rı’ndaki şantiyede çıktı. İddiaya göre; 

şantiyede işçilerin ısınmak için yaktığı ateş, 
kontrolden çıkarak yalıtım malzemelerine 
sıçradı. Yangına ilk önce kendileri müdahale 
eden işçilerin ihbarı üzerine olay yerine itfa-

iye, sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Polis 
ekipleri çevrede güvenlik önlemi alırken, 
itfaiye ekipleri mahsur kalan işçileri kurtara-
rak yangını söndürmek için çalışma başlattı. 
Yangın ekipler tarafından söndürülürken 
dumandan etkilenen bazı işçilere sağlık ekip-
leri ambulansta müdahale etti. DHA

YANGIN, dün saat 20.30 sıralarında Kocasinan 
Merkez Mahallesi’nde seyir halindeki minibüste 
çıktı. Edinilen bilgiye göre, A.U. idaresindeki 

34 M 665 plakalı içerisinde yolcu olmayan minibüsten 
dumanlar yükselmeye başladı. Durumu fark eden şoför 
araçtan inerken, minibüs kısa sürede alev aldı. İhbar 
üzerine olay yerine polis, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Polis ekipleri çevrede güvenlik önlemi alırken itfai-
ye ekipleri yangını söndürmek için çalışma başlattı. Yan-
gın, ekipler tarafından kısa sürede söndürüldü. Yanan 
minibüs kullanılmaz hale gelirken, yangın çevredekiler 
tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedildi. DHA

6 casus için mahkeme tutuklama kararı verdi

Elbise hırsızıElbise hırsızı

Aşırı hız yaptı Aşırı hız yaptı 
takla attıtakla attı

Beylikdüzü’nde bir butikten yaklaşık 120 bin liralık ürün 
aldıktan sonra ‘Yanımda para yok’ diyerek dövizciye 
gideceğini söyleyip, üzerine giydiği 20 bin liralık ürünle 
kayıplara karışan Zilan S. yakalandı. Zilan S.’nin butikte 
alışveriş yaptığı anlar güvenlik kamerasına yansıdı

Kağıthane’de yokuştan inen sürücü aracının direksiyon 
hakimiyetini kaybederek önce iki otomobile daha sonra da 
doğalgaz kutusuna çarparak takla attı. Ölümden dönen sürü-
cü ambulansla hastaneye kaldırılırken otomobilin takla attığı 
anlar çevredeki bir binanın güvenlik kamerasına yansıdı

Çatı alev alev yandıÇatı alev alev yandı
Esenler’de 5 katlı bir binanın çatı katında çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndü-
rüldü. Binadan yükselen yoğun duman çevre ilçelerden de görüldü. Yangın havadan görüntülendi

Şantiye yangını 
korku verdi
Başakşehir’de iddiaya işçilerin ısınmak için yaktığı ateşin yalıtım mal-
zemelerine sıçramasıyla şantiyede yangın çıktı. Mahsur kalan işçileri 
kurtaran itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle yangın söndürüldü

Minibüs yandı 
hurdaya döndü
Bahçelievler’de seyir halindeki minibüste çıkan yangın 
itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü. Yanan 
minibüs kullanılamaz hale gelirken, yangın çevredeki-
ler tarafından cep telefonu kamerasıyla kaydedildi



Medicana Basketbol
Süper Ligi iş birliğiyle ger-
çekleştirilen etkinliğe Me-

dicana Ataköy Hastanesi Göz
Hastalıkları Bölümü’nden Prof. Dr.
Kazım Devranoğlu ve Göz Hastalık-
ları Uzmanı Op. Dr. Şennur Haberal,
Medicana İnternational İstanbul Hasta-
nesi Göz Hastalıkları Bölümü’nden Doç.
Dr. Sait Alim ve Bahçeşehir Koleji basket-
bolcusu Yiğit Açar katıldı. Katılımcılar,
beyaz baston ile parkurda yürüyerek
görme engelli bireylerin günlük hayatta
yaşadığı zorluklara dikkat çekti.

etrafı algılamaya çalıştık 

Op. Dr. Şennur Haberal, etkinliğe ilişkin
şunları söyledi: “Görme Engelliler Haftası

dolayısıyla düzenlenen bu etkinlikte
bir an için gözlerimizi kapatıp etrafı al-
gılamaya çalıştık. Bu parkurda; gelen
sesin, kalabalığın, rüzgarın, önümüz-
deki engellerin nasıl farkında olmadı-
ğımızı düşünürsek engelli insanlar için

birazcık empati ve sorumlulukla onların
hayatlarını daha çok kolaylaştırabiliriz
diye düşünüyorum. Herkesin kullandığı
alanları engellilerin daha rahat kullanabi-
leceği şekilde dizayn etmeliyiz. Engelliler
için yer alan yürüyüş yollarında araç park
etmeyelim, masa sandalye koymayalım.
Engellilerin bizden hiçbir farkı yok. Onlar
hayata bir şekilde adapte oluyor, yeter ki
biz onlar için engel olmayalım. Bunun
için önemli olan biraz empati, biraz da
sorumluluk. Göz doktoru olarak şunu

söyleyebilirim; görme engellerinin çoğu
önlenebilir hastalıklardan oluşuyor. Eğer
zamanında erken teşhis ve tedavi ile bir-
çok görme engeli engellenebilir ve birçok
insan hayatı görerek yaşama fırsatı bula-
bilir. Muayeneleri ihmal etmeyelim.”

en önemli duyumuz

Prof. Dr. Kazım Devranoğlu da “Bugün
buraya görme engelli vatandaşlarımızın
neler yaşadıklarını dikkat çekmek için gel-
miş bulunuyoruz. Hakikaten bütün duyu-
larımız önemli ama görme duyusu en
önemli duyularımızdan biri. Bizim dışa-
rıya açılan penceremiz. Her şeyimiz sağ-
lam olsa bile eğer görme duyusuyla ilgili
bir sorunumuz varsa birçok problem ya-
şıyoruz demektir. Bugün bu konuda far-

kındalık yaratmak için buradayız. Görme
engelli vatandaşlarımız neler yaşıyor?
Bunları burada göreceğiz. Göz muayene-
leri mutlaka belli aralıklarla yapılmalı.
Özellikle yeni doğan bebekler de bir
görme engeli varsa ilk 1 ay içinde mutlaka

muayene olması gerekiyor. İleri ki yaş-
larda görmeyi kaybetmemek için yıllık
muayenelerinin yapılması gerekiyor.
Görme engellilere yardım edelim ama ön-
celikle görmemizi kaybetmeyi engelleye-
lim diye düşünüyorum” dedi.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)
Ulaşım Dairesi koordinasyonunda,
İstanbul Planlama Ajansı (İPA)

Florya Kampüsü’nde düzenlenen “İstan-
bul Ulaşım Çalıştayı”; ulaşımın her ala-
nına çok yönlü ve bütüncül müdahaleler
önererek stratejik ve bilimsel bir yol hari-
tası ile sürdürmek amacıyla gerçekleştirildi.
İBB Başkanvekili Nuri Aslan ve İBB Genel
Sekreteri Prof. Dr. Volkan Demir’in açılış ko-
nuşmaları ile başlayan çalıştay; İstanbul’daki
61 üniversiteden akademisyenlerin, 39 ilçe
belediyesinden teknik bürokrat ve çalışanla-
rın, ulaşım sektöründe hizmet veren uzman
profesyonellerin ve ulaşım esnafının geniş ka-
tılımıyla gerçekleştirildi. Farklı sektörlerden
oluşan geniş ve kapsayıcı heyet, İstanbul’un
ulaşımına dair temel sorun ve çözüm önerile-
rini masaya yatırdı. Çalıştayda belirlenen he-
defler, Bilim Kurulu’nun değerlendirmesinin
ardından uygulama projelerine rehberlik 
edecek.

6 stratejik nokta 

Çalıştay kapsamında ele alınan 6 tema; İs-
tanbul’un sadece bugünkü trafik sorununa
değil, gelecekteki makroformuna, olası nüfus
hareketliliğine ve afet risklerine karşı da kap-
samlı bir savunma hattı oluşturuyor. Bu rota;
fiziksel yatırımları teknolojik çözümlerle bir-
leştiren, esnafın refahı ile vatandaşın konfo-

runu aynı paydada buluşturan ve en
önemlisi "akıllı şehir" mimarisini ulaşımın
merkezine koyan bir vizyon sunuyor. 

Kesintisiz aktarma entegrasyon 

Raylı sistemlerin ana omurga kabul edil-
diği bu temada, ulaşımın tüm unsurları-

nın birbirine fiziksel ve dijital olarak
bağlanması hedefleniyor. Bu kapsamda,
toplu ulaşım hatları arasında zaman enteg-
rasyonu ile bekleme sürelerinin azaltılması,
toplu ulaşım istasyonlarına mikromobilite
erişilebilirliği ve kentin çeperlerindeki mini-
büslerin İstanbulkart sistemine tam dahil
edilmesi öncelikli adımlar arasında yer alıyor.
Yapay zeka destekli yönlendirmeler ve fiziki
düzenlemeler ile aktarma noktalarının sadece
bir geçiş alanı değil, konforlu birer erişim
merkezi olarak yapılandırılması öngörülüyor.

Trafik tıkanıklığının azaltılması 

Bu temada İstanbul trafiğinin yalnızca fizik-
sel altyapı ile değil, özel araç kullanımı talebi-
nin yönetilmesi, zaman planlanması ve
davranış değişiklikleri ile çözülebileceği üze-
rine bir vizyon sergileniyor. Stratejik yol hari-
tası; kademeli ve esnek mesai saatlerinin
teşvik edilmesini, otopark bölgesel ücretlen-
dirme politikalarının kurgulanmasını, başta
Tarihi Yarımada olmak üzere düşük emisyon
alanlarının belirlenmesini ve bu alanlara özel

araç girişinin kısıt-
lanmasını öngörü-
yor. Ayrıca "Park Et
Devam Et" sistemle-
riyle sürücülerin
kent merkezine gir-
meden toplu taşı-
maya
yönlendirilmesi amaçlanıyor.

Karayolu ve altyapı 

Mevcut yol ağını etkin ve verimli kullanmayı
hedefleyen; akıllı trafik yönetimi, bütüncül ve
noktasal geometrik iyileştirmeler ve öncelikli
koridor yatırımlarıyla kapasite sürekliliğini
sağlayan bir karayolu/trafik yönetiminin ge-
liştirilmesi vizyonu ön plana çıkıyor. Stratejik
yol haritası; ana yolların trafik tıkanıklığı ya-
şanan yerlerinde iyileştirmeye yönelik proje-
lendirme ve uygulama çalışmalarını, gerçek
zamanlı trafik yönetimi uygulamalarının yay-
gınlaştırılmasını, toplu ulaşım öncelikli şerit-
lerin ve koridorların geliştirilmesini
önceliklendiriyor.  Ayrıca karayolu kapasitesi-
nin etkin kullanımının sağlanması amacıyla;
trafik denetim yetkisinin yerel yönetimlerle
paylaşılması ile araç park ve ihlal yönetiminin
güçlendirilmesini öneriyor.

Makroform ve ulaşım ilişkisi 

Günümüze kadar süregelen plansız gelişme

kaynaklı ulaşım sorunlarının kontrol
altına alınabilmesi adına; arazi kulla-
nımı ve ulaşım planlamasının paralel
yürütülmesi stratejisi benimsendi.
Yeni önerilen çekim merkezleri ile
toplu ulaşım ilişkisini kuran ve kentsel
hareketliliği dengeli biçimde yöneten
mekan-ulaşım entegrasyonu ön plana
çıktı. Kent bütününde iş, konut ve okul
fonksiyonlarının bütüncül olarak plan-
lanması ile zorunlu yolculuk süreleri-
nin azaltılması bu temanın temelini
oluşturuyor.

Dayanıklı ulaşım planlaması 

Olası bir afet durumunda, İstanbul’un ana
ulaşım ağının kesintisiz işlerliği hedefleniyor.
Stratejik yol haritası; kritik köprü ve viyadük-
lerin öncelikli olarak güçlendirilmesini, acil
ulaşım yolları ve tahliye koridorlarının hiçbir
engel olmaksızın işlevsel kalmasını sağlaya-
cak düzenlemeleri kapsıyor. Ayrıca afet
anında kesintisiz iletişim ve koordinasyon için
kurumlar arası veri paylaşım protokollerinin
güçlendirilmesi stratejik bir zorunluluk olarak
belirlendi.

hizmet kalitesinin güçlendirilmesi 

Sektörün sahadaki temsilcileri olan ulaşım
esnafının hizmet kalitesini artıracak adımlar
strateji belgesinde yer alıyor. Şoför eğitimleri-
nin standartlaşması, Elektronik Ulaşım Yö-
netimi Lisansı'nın hayata geçirilmesi ve
esnafın gelir çeşitliliğinin desteklenmesi he-
defleniyor. Bu strateji ile hem kayıt dışı taşı-
macılıkla mücadele edilmesi hem de toplu
taşıma hizmetinin prestijinin artırılması
amaçlanıyor.
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G eçtiğimiz dönemde haklı tepkilerle ve
sert eleştirilerle gündeme gelen Bakır-
köy Kent Konseyi’nin ardından, yeni

yönetim Bakırköylüler için taze bir umut ka-
pısı olmuştu.

Bu umudun merkezinde; kişiliği, duruşu,
yıllara yayılan kent mücadelesi ve TÜKODER
Genel Başkanlığı kimliğiyle ilçenin neredeyse
tamamının güvenini kazanan Aziz Koçal
vardı. Üstelik Koçal, belediye başkanı ve yar-
dımcılarının da açık desteğiyle seçilmişti.

Ancak bugün geldiğimiz noktada, o umut
yerini derin bir hayal kırıklığına bırakmış du-
rumda.Nasıl telafi edilir, doğrusu bilmiyo-
rum.Bakırköy’ün son iki yıllık yerel yönetim
sürecinde kalpleri en çok ısıtan gelişme, ilçe-
nin tanınan bir isminin Kent Konseyi Başkanı
olmasıydı.Ne var ki, şimdi karşı karşıya oldu-
ğumuz tabloyu tarif etmek güç: Sessizlik.Ve
bu sessizlik, Bakırköy’de ister istemez yeni
soruları beraberinde getiriyor.

Neden suskun Aziz Koçal?
Oysa Kent Konseyi; bir kentin yerel yöneti-

mine yurttaşların katılımını sağlamak ve hal-
kın sözünü karar mekanizmalarına taşımak
için kurulmuş, belediye meclisine “kent ka-
rarı” niteliğinde önerge sunabilen demokratik
bir yapıdır.Yani susmak için değil, konuşmak

için vardır.
Belediye Başkanı Ayşegül Ovalıoğlu, Aziz

Koçal’ın başkanlığına destek verirken şöyle
dememiş miydi?

“Türkiye’de sivil toplumun en güçlü olduğu
yerleşimlerden biri olan #EvimizBakırköy’de
ortak akıl ve uzlaşma anlayışıyla birlikte
çözüm üreteceğiz.”

Peki öyleyse neden bugüne kadar hiçbir
paylaşımında Kent Konseyi’yle bir araya gel-
diğini görmedik?Neden kentin sorunlarını bir-
likte değerlendirmedi, neden konseyden gelen
“kent kararlarını” belediye meclisine taşı-
madı?#EvimizBakırköy’de Kent Konseyi’ne
gerçekten bir yer var mı?

Belki de en temel soru bu:Sahi, Bakırköy
Kent Konseyi’nin neden hâlâ bir yeri yok?

Belki belediye “Çalışma yaptılar da biz
mi reddettik?” diyecektir. Ama yeri, ad-
resi, ofisi olmayan bir konseyin ne kadar
işlevli olabilir?STK’ların tek çatı altında
toplanması gereken bir yapı, kendi çatısına
bile sahip değilken nasıl örgütlenebilir?Ev-
rakını koyacak, toplantısını yapacak, misa-
firini ağırlayacak bir mekânı olmayan
konsey, kurumsal temsilini nasıl 
sürdürecek?

Bu durum, söylem ve eylem birlikteliği

noktasında Başkan Ovalıoğ-
lu’nun da sorgulanmasına yol açmıyor
mu?Belki de birileri “Kent konseyine gerek
yok” anlayışıyla hareket ediyor.Oysa konsey
ilk kurulduğunda, imkansızlıklara rağmen
birçok kent konseyinden daha aktifti.Ne var
ki zamanla o enerji yerini sessizliğe bıraktı.

Bugün kent konseyi de bileşenleri de dik-
kate alınmıyor.Kendilerine alan tanınma-
dıkça, sessizlikleri daha da derinleşiyor.

Üstüne bir de geçmiş döneme ait süregelen
bir yargı süreci var.Eski Kent Konseyi Baş-
kanı Halim Kızılırmak’ın açtığı dava mahke-
mece reddedilmesine rağmen, karar temyize
taşındı ve dava halen sürüyor.Bu nedenle yö-
netim devri yapılamadığı gibi, evrak ve yöner-

geler de yeni yönetime teslim
edilmemiş.Zaten ortada onları koyacak
bir “konsey binası” da yok.

Böyle olunca Bakırköy’de tablo bir
tür “biri ne yaptı ki, öteki ne yapsın” hikaye-
sine dönmüş, evrak koyacak bir dolabı bile ol-
madığı için ‘Çantada Konsey’ diye anılan bir
yapı olmuş. İki ayrı başkanlık algısı, devam
eden dava süreci ve Aziz Koçal’ın ulusal kent
konseyi toplantılarına katılamaması, bu ses-
sizliği daha da netleştiriyor.

Bir başka tartışmalı nokta da şu:Capacity
AVM dosyasında adı geçenlerin büyük kısmı
tahliye edilirken, “halkın can ve mal güvenliği
tehlikede” diyen ve bu süreçte tutuklu kalan
tek isim olan, tutuklu haliyle bile, 'başlattığım
işlemlerin devam etmesini diliyorum' diye
mesaj gönderen Başkan Yardımcısı Ali Rıza
Akyüz’le ilgili sessizlik de sürüyor.Ayşegül
Ovalıoğlu’nun bu konuda tek kelime etme-
mesi, üstelik Koçal’ın da ‘Kent Konseyi’ ola-
rak bu sessizliğe katılması akıllarda başka

sorular da doğuruyor.
Oysa konuyla ilgili ilk itirazı TÜKO-

DER Genel Başkanı da olan Aziz Koçal,
Tükoder Bakırköy Şubesi ile birlikte yap-
mıştı yanlış hatırlamıyorsam. Bu du-
rumda düşününce neden Bakırköy Kent
Konseyi Başkanı sıfatıyla değil de TÜKO-
DER Genel Başkanı sıfatıyla diye aklı-
mızdan geçmiyor değil elbette… 

Tüm bunlar olurken, İBB davalarının
baş aktörü, “İmamoğlu, çıkar amaçlı suç

örgütü” şeklinde kamuoyuna sunulan, örgü-
tün yöneticisi olarak kayıtlara geçen, tutuk-
landıktan sonra itirafçı olan ve tahliye
olduktan sonra da, ihraç edilerek değil, kendi
isteği ile CHP’den istifa eden Ertan Yıldız
hala Bakırköy Meclis Üyesi.Kanunen Bele-
diye Meclislerinin gündemini belirleyen kişi
Belediye Başkanıdır. Madem Bakırköy’ün
Başkanı Ovalıoğlu, itirafçı Meclis Üyesi
Ertan Yıldız’ın “Meclis üyeliğinden çıka-
rılma” maddesini neden gündeme almıyor?

Konu Kent Konseyi’ydi, ama işte her şey
birbirine bağlı.Temmuz ayında Bakırköy Kent
Konseyi genel kurulu yapılacak.O gün geldi-
ğinde, Aziz Koçal ne diyecek; Belediye Baş-
kanı ne söyleyecek, doğrusu merak
ediyorum.Ben olsam, “Aman belediyemize,
aman partimize laf gelmesin” demem, aykırı
penguen gibi çeker giderim…

Bu yazı nereden mi çıktı?Geçtiğimiz gün
Bahçelievler Belediyesi’nin astığı “Dernek ve
STK’lara ücretsiz salon desteği” pankartını
görünce…Bakırköy’de durum tam tersi.Şan-
slıysanız, araya bir “ağır abi(!)” girerse, sa-
lonu ücretsiz değil, 3 milyon liraya
alabiliyorsunuz.Ama sorsanız, herkes “sosyal
demokrat belediye”.

Tüm bunların ışığında sorumuz açık:Kendi-
sinin de desteklediği Kent Konseyi’ne, Bele-
diye Başkanı Ayşegül Ovalıoğlu gerçekten yer
veriyor mu?Vermiyorsa, neden vermiyor?

Bakırköy’de sorular çok...Cevaplar ise hâlâ
sessiz.

Bakırköy’de Sessiz Bir Konsey: 
Umuttan Hayal Kırıklığına 

İstanbul’un ulaşım geleceğine
yön verecek dev zirve gerçekleşti.
İBB tarafından düzenlenen 
İstanbul Ulaşım Çalıştayı ile
kentin plansız büyümesinin
getirdiği trafik yoğunluğunun
yönetiminden ulaşımda afet
dayanıklılığına, toplu ulaşım
entegrasyonundan ulaşım
hizmetlerinin kalitesi ve
verimliliğine kadar 6 ana
temada hazırlanan stratejik
eylem planı kamuoyuna sunuldu

Dolu Dolu
eğlence 
Küçükçekmecekmeceli çocuklar, Küçükçekmece
Belediyesi tarafından düzenlenen kültür gezileri
ile eğlenceli ve kaliteli bir sömestir tatili geçirdi.
Ayrıca atölyeler, yarışmalar, çocuk sinemaları
gibi ücretsiz olarak düzenlenen sömestir 
etkinliklerine binlerce öğrenci katıldı

Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen geziler kap-
samında 10-18 yaş arası çocuklar; Kedi,

İtfaiye, Rahmi Koç, Hava Kuvvetleri, 1453 Pano-
rama ve Dijital Deneyim Müzesi'ni gezdi. Gençlik ve
Spor Hizmetleri Müdürlüğü tarafından düzenlenen
gezilerde ise 8-30 yaş arası katılımcılar; Museum Of
İllusion İstanbul, Harbiye, Havacılık, Fenerbahçe,
Panorama 1453, Hava Kuvvetleri, Dijital Deneyim,
Modern Sanatlar, Hababam Sınıfı, Sakıp Sabancı,
Salt Galata, Rahmi Koç, Atatürk Devrimleri ve Har-
biye Askeri müzesi, Ali Kuşçu Uzay Evi, Şişli Atatürk
Evi, Matematik Evi, Rami Kütüphanesi, Boğaziçi
Kandilli Rasathanesi, Artİstanbul Feshane ve Üskü-
dar Bilim Merkezi gibi İstanbul'un önemli müze ve
kültürel yerlerini gezdi. Ayrıca Görünenin Ötesi, ‘Bir
Tuvalin Ardındaki Dünya’ Sanat, Folia ve Köşk
Folia sergilerine de geziler düzenlendi.

birbirinden eğlenceli etkinlikler

Bilim ve kültür gezileri dışında sömestir etkinlikleri
kapsamında; origami ve bileklik yapımı, masal, gün-
lük tiyatro, VR sanal gözlük deneyimi, seramik bo-
yama, meslek ve kariyer,  plastik makyaj, eğlenceli
fen deneyleri, akıl ve zekâ oyunları, eğlenceli bilim,
ayraç yapım, afet farkındalık, boncuktan bileklik
yapım, anne- çocuk drama, geri dönüşüm, eğlenceli
oyunlar, eğitsel oyunlar ve mandala gibi çeşitli atöl-
yeler; sandalye kapmaca, yapboz hız, mendil kap-
maca, bowling, satranç, masa oyunları, ailemle
satranç, dart oyunu, pinpon topu taşıma, MBOT
robot, basket atma, parkur ve ailemle yarışıyorum
gibi yarışmalar, beden perküsyonu ve çocuk sinema-
ları düzenlendi.
Ayrıca 5-12 yaş arası çocuklar için Trafik Eğitim Par-
kı’nda teorik eğitim ve uygulamalı parkur ve sürüş
etkinlikleri; Spor Okulları bünyesinde 6-13 yaş arası
çocuklar için de temel hareket gelişimi, voleybol,
basketbol ve taekwondo parkurları düzenlendi.

İstanbul’un ulasımı
sekİllenİyor 

selvisaritac@gmail.com

BAKTIKÇA

Selvi SARITAÇ

BarıŞ 
KıŞ

haber

Medicana Hastanesi,
görme engelli 

bireylerin günlük
yaşamda karşılaştığı

zorluklara dikkat 
çekmek, toplumsal

farkındalığı artırmak
ve erişilebilir 

yaşam bilincini
güçlendirmek

amacıyla 
Bakırköy Özgürlük

Meydanı’nda ‘Empati
Parkuru’ kurdu

SELVİ 
Sarıtaç

haber

Bu park empati için



O smanlıcılık, Türkiye’de milliyetçilik tar-
tışmalarında çoğu zaman “milliyetçilik
karşıtı” ya da “üst kimlik” olarak sunu-

lur. Oysa pratikte Osmanlıcılık da en az diğer mil-
liyetçilik biçimleri kadar güçlü bir seçici hafıza
rejimi üretir. Burada hatırlanan/hatırlatılan Os-
manlı, tarihsel bir imparatorluk değil, bugünün si-
yasal ihtiyaçlarına göre yeniden kurgulanmış bir
ideal düzen anlatısıdır. Jan Assmann’ın ifadesiyle
bu durum, bireysel ve gündelik hatırlamalara da-
yanan iletişimsel belleğin ötesinde, siyasal ve kül-
türel olarak kurumsallaştırılmış bir kültürel bellek
inşasını ifade eder. Hatırlanan geçmiş, gerçekte
yaşanmış olan(lar)dan ziyade; korunmaya, aktarıl-
maya ve tekrarlanmaya değer görülen bir seçkidir.

Bu seçilmiş Osmanlı hafızası, günümüzde en
görünür ve en etkili biçimde televizyon dizileri ara-
cılığıyla dolaşıma sokulmaktadır. Söz gelimi Diri-
liş, Payitaht, Uyanış ve Kuruluş gibi yapımlar,
yalnızca kurgusal anlatılar değil, geçmişi bugünün
siyasal ve duygusal ihtiyaçlarına göre yeniden dü-
zenleyen güçlü birer hafıza yönlendiricileri olarak
işlev görmektedirler. Gösterimdeki diziler, Osman-
lı’yı tarihsel bir tartışma nesnesi olmaktan çıkarıp,
ekran üzerinden kurulan kolektif bir duygu dün-
yası içinde yeniden ihya etmektedir.

Dizilerdeki Osmanlı, tarihsel çelişkileri olan bir
siyasal yapı olmaktan çok, ahlaki bir evren olarak
kurgulanır. İktidar daima adildir ve muktedir(ler)
her zaman kusursuz ve bilgedir(ler). Düşman ise,
zaman zaman “yerli işbirlikçiler” üzerinden tem-
sil edilse de çoğunlukla Batılı, mutlak anlamda
kötü ve ahlaken bozulmuş birer figür olarak tasvir
edilir. Yapısalcı antropolog Claude Levi-Strauss’un
mit çözümlemelerinde gösterdiği gibi, bu tür anla-
tılar karmaşık toplumsal gerçeklikleri iyi–kötü,
düzen–kaos, sadakat–ihanet gibi ikili karşıtlıklar
üzerinden sadeleştirir. Dizilerdeki tarih de, eleştirel
bir analiz alanı olmaktan çıkarılarak, sade ve za-
mansız bir mitolojik anlatı dili içinde yeniden
kurulur.

Bu mitolojik sadeleştirme süreci özellikle Os-
manlı’nın toplumsal ve siyasal karmaşıklığında be-
lirginleşir. Bürokratik çekişmeler, sınıfsal
gerilimler, merkez–taşra ilişkileri, etnik ve dinsel
eşitsizlikler ya tamamen görmezden gelinir ya da
“ihanet”, “fitne” ve “dış mihrak” gibi bireysel za-
aflara indirgenir. Levi-Strauss’un işaret ettiği gibi
mitler, toplumsal çelişkileri çözmekten ziyade on-
ları anlatı düzeyinde askıya alır. Dizilerde kurulan
Osmanlı anlatısı da tam olarak böyle bir işlev
görür.

Diziselelleştirilmiş Osmanlı hafızası, yalnızca
geçmişe dair bir anlatı üretmekle kalmaz, daha

önce de vurguladığım gibi, bugünün
siyasal ve toplumsal tahayyülüyle dolaylı fakat et-
kili bir bağ içindedir. Güçlü lider figürü, mutlak
sadakat ve düzenin merkezi bir otoriteyle sağlana-
bileceği fikri tarihsel temsilin görsel dili aracılı-
ğıyla bugüne taşınır. Assmann’ın hafızanın yön
verici (normatif) işlevi dediği şey tam da burada
devreye girer ve dizilerde kurgulanan geçmiş, gün-
cel durumlarda nasıl davranılması gerektiğini öğ-
reten ahlaki bir referans deposu haline gelir. Bu
noktada Osmanlıcılık, tarihsel bir tartışma alanı
olmaktan çıkar ve güncel siyasetin kendini haklı-
laştırdığı bir dile dönüşür.

Dizilerde çokkültürlülük, özellikle Osmanlı’nın
millet sistemi üzerinden sıklıkla vurgulanır. Bu an-
latıda Osmanlı, farklı dinlerin ve halkların barış
içinde ve "kardeşçe" yaşadığı bir “altın çağ” ola-
rak sunulur. Ne var ki bu altın çağ, halkların
özgür iradesiyle geliştirilen bir yaşam pratiğinden
ziyade, merkezi iktidarın hoşgörüsü sayesinde ya-
şanmıştır. Bu nedenle hoşgörü, karşılıklı olarak
müzakere edilen bir uzlaşma kültürü değil, Os-
manlı’ya özgü biçimde yönetenin merhametini ve
aynı zamanda mutlak gücünü sergileyen sembolik
bir jest olarak kurgulanır ve izleyiciye bu şekilde
belletilir.

Kurgulanan bu imparatorluk hafızası, izleyiciye
yalnızca geçmişin ihtişamını göstermekle kalmaz
aynı zamanda bugünün sorunlarına karşı duygusal
bir telafi imkanı da sunar. Ekonomik sıkıntılar,
adalet tartışmaları ya da kurumsal zayıflıklar dizi-
lerdeki güçlü devlet ve adil iktidar imgesiyle geçici
olarak unutturulur. 

Bu yönüyle Osmanlıcılık, milliyetçilikten bir
kopuş değildir. Aksine, milliyetçiliğin imparatorluk
ölçeğinde yeniden paketlenmesidir. Dizilerde
Misak-ı Milli merkezli milliyetçilik, toprak ve güç
kaybı üzerinden hatırlatılarak dar ve savunmacı
bir çerçeveye hapsedilip küçümsenirken; Osmanlı-
cılık fetihler, ihtişam ve genişleme üzerinden kuru-
lan görkemli bir geçmiş anlatısı olarak idealize
edilir. Ancak her iki durumda da yaşanmış gerçek-
likler yerine seçilmiş bir geçmiş merkeze konul-
maktadır. Böylelikle seçici hafıza üzerinden inşa
edilen geçmiş, bugünün yerine de konuşan bir siya-
sal araç haline gelir.

Kısacası dizilerde üretilen Osmanlıcılık, geçmişi
anlamak yerine, geçmişe nasıl bakılması gerekti-
ğini telkin eder. Eleştirel bir tarih bilinci değil,
yönlendirilmiş bir hatırlama biçimi sunar. Bu se-
çici hafıza, ekran aracılığıyla gündelik hayatın
parçası haline gelir ve fark edilmeden bugünün si-
yasal dünyasını anlamlandıran bir çerçeve üretir.

Ekranda İhya Edilen 
İmparatorluk: Osmanlıcılık
ve Hatırlamanın Siyaseti
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A ra tatil döneminde çocukların şehir
hayatı içinde doğayla temas edebi-
lecekleri alanların artırılması ama-

cıyla düzenlenen etkinlikler, Ayvansaray
Bahçe’de kapsamlı bir içerikle devam ediyor.
Bu programın merkezinde yer alan Anne &
Çocuk Teraryum Atölyesi, çocukların do-
ğayı tanımalarını, canlılara karşı sorumluluk
geliştirmelerini ve üretim sürecine aktif ola-
rak katılmalarını hedefliyor.
Atölye kapsamında çocuklar, fanuslar içinde
kendi teraryumlarını oluşturuyor. Toprak,
bitkiler ve doğal materyallerle hazırlanan bu
küçük yaşam alanları, çocukların doğayı
yalnızca izleyen değil, doğrudan sürecin
parçası olan bireyler olarak deneyim kazan-
malarını sağlıyor. Teraryumun kurulma aşa-
maları adım adım aktarılırken, çocuklar
bitkilerin yerleştirilmesi, toprağın dengelen-
mesi ve bakım süreci hakkında temel bilgiler
ediniyor.

İletişimi güçlendiriyor 

Bu çalışma süreci, çocuklara canlıların dü-
zenli ilgiye ve bakıma ihtiyaç duyduğunu
somut bir şekilde gösteriyor. Bitkilerin gelişi-
mini takip eden çocuklar, sabır, dikkat ve sü-
reklilik kavramlarını uygulama yoluyla
öğreniyor. Kendi emekleriyle ortaya koyduk-
ları teraryumlar, çocuklar için yalnızca bir
etkinlik ürünü değil; sorumluluk bilinciyle
sürdürülen bir öğrenme alanına dönüşüyor.
Anne ve çocukların birlikte katılım sağladığı
atölye, aile içi iletişimi güçlendiren bir payla-

şım ortamı sunuyor. Ortak üretim süreci,
çocukların kendilerini daha rahat ifade et-
melerine imkân tanırken, ebeveynlerin de
çocuklarının öğrenme süreçlerine doğrudan
eşlik etmesini sağlıyor. Bu birlikte üretme
hali, çocukların öğrenme motivasyonunu
artıran önemli bir unsur olarak öne çıkıyor.
Ayvansaray Bahçe’nin doğal yapısı, atölye-
nin açık havada ve sakin bir ortamda ger-
çekleştirilmesine olanak tanıyor. Doğal doku
içinde yapılan çalışmalar, çocukların kapalı
alanlardan uzaklaşarak doğayla temas kur-
malarını sağlıyor. Bu ortam, çocukların çev-

reye karşı daha duyarlı bir bakış geliştirme-
sine katkı sunarken, şehir yaşamı içinde do-
ğayla bağ kurabilecekleri bir alan
oluşturuyor.
Anne & Çocuk Teraryum Atölyesi, Ayvan-
saray Bahçe’de düzenlenen ara tatil progra-
mının önemli başlıklarından biri olarak
çocuklara erken yaşta doğa bilinci kazandır-
mayı amaçlıyor. Etkinlikler, çocukların doğal
yaşamı tanımalarını, çevreyi koruma fikriyle
tanışmalarını ve sürdürülebilir yaşam kavra-
mını gündelik hayatlarının bir parçası haline
getirmelerini destekliyor.

Ç. Ceyhan Suvarİ
www.damgagazetesi.com

ceyhansuvari@gmail.com

Doğayla temas 

S.No. Ada Parsel Mahalle Y.Ölçümü Adresi  
Durumu Süresi  

Durumu
Tahmini Bedel G.teminat Saati Usulü
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₺
₺

 

Ara tatil sürecinde Ayvansaray Bahçe’de düzenlenen Anne & Çocuk Teraryum Atölyesi,
çocuklarımın doğayla birebir temas kurduğu, üretime dayalı ve öğretici bir buluşma alanı sundu

ah bir 20 olsam
Eyüpsultan Belediyesi’nin yaş almış vatandaşlar için hizmete aldığı Emekliler Lokali – Hafıza
Kafe, Ocak ayı boyunca birbirinden farklı etkinliklere ev sahipliği yapıyor.“Tekrardan 20 Yaşında
Olsaydın” temasıyla gerçekleşen programda yaş almış bireyler geçmişe küçük bir yolculuğa çıktı

emekliler Lokali – Hafıza
Kafe’de yaş almış bireyler için
atölyeler, sağlık sohbetleri ve

farkındalık çalışmaları gibi etkinlikler dü-
zenleniyor. Bu etkinlikler kapsamında son
olarak “Bıraktığım iz: Sırlar ve tılsımlar”
isimli program gerçekleştirildi. Katılımcılar
aldıkları kararları, keşke dediklerini, iyi ki böyle
olmuş dediklerini ve bugün bildiklerini o yaşta bilse-
lerdi nelerin değişeceğini konuştular. 
“Tekrardan 20 Yaşında Olsaydın” temasıyla gerçek-
leşen programda yaş almış bireyler geçmişe küçük
bir yolculuğa çıktı. Katılımcılar aldıkları kararları,
keşke dediklerini, iyi ki böyle olmuş dediklerini ve
bugün bildiklerini o yaşta bilselerdi nelerin değişe-
ceğini konuştular. Samimi bir sohbet ortamında
geçen programda “Tekrardan 20 Yaşında Olsaydın
Ne Olmak İsterdin” sorusu karşısında kimi mühen-
dis, kimi öğretmen, kimi paraşüt öğretmeni, kimi
asker olmak istediğini, kimi de daha çok yabancı dil
öğrenmek istediğini söyledi.

GÜRAY
VAROL 

HABER

YETGİM'e ilgi artıyor 
2024 yılından bu yana sanayi ve hizmet sektörlerine nitelikli iş gücü yetiştiren
Pendik Belediyesi YETGİM’de eğitim alan 380 genç farklı sanayi kuruluşlarında işe
başladı. Öte yandan kursların çeşitliliği ve niteliği YETGİM’e ilgiyi artırıyor

Pendik Belediyesi Yetkinlik Geliştirme
ve İstihdam Merkezi (YETGİM) sa-
nayi ve hizmet sektörlerinde nitelikli iş

gücü yetiştirerek istihdama katkı sunmaya devam
ediyor. 2024 yılında Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı
genel koordinasyonu ve İstanbul Kalkınma
Ajansı’nın güdümlü proje desteği ile hayata geçiri-

len merkezde şimdiye kadar eğitim alan gençlerin
sayısı 1.802 oldu. Meslek sahibi olan 380 genç,
farklı sanayi kuruluşlarında işe başladı.

Eğitim için Bolu’dan geldi

18-35 yaş arası gençlerin ücretsiz olarak yararla-
nabildiği Pendik Belediyesi YETGİM’de kaynakçı-

lıktan otomasyona,
endüstriyel yazılımdan tasa-
rıma kadar onlarca branşta
kurs yer alıyor. Kursların çe-
şitliliği ve niteliği YET-
GİM’e ilgiyi artırıyor. Öyle
ki Pendik’in yanı sıra
İzmir’den Bingöl’e kadar
yurdun dört bir yanından
gençler, eğitim almak Pen-
dik Belediyesi YETGİM’e
geliyor. Bunlardan biri de
Bolu’dan gelen Erdem Çe-
lebi. 30 yaşındaki Çelebi,
kaynakçılık üzerine eğitim
aldığını belirterek kendile-
rine böyle bir imkan tanıdığı
için Belediye Başkanı
Ahmet Cin’e teşekkür edi-
yor.  HABER MERKEZİ

Ünlü ney 
virtüözü, hiciv

ustası ve düşünce
insanı Neyzen 
Tevfik (Tevfik

Kolaylı), vefatının
73. yıl dönümünde

Kartal Belediyesi
tarafından kabri

başında 
düzenlenen

törenle anıldı

Kartal Mezarlığı’nda ger-
çekleştirilen anma progra-
mına belediye yöneticileri,

birim müdürleri ve Neyzen tevfik’in se-
venleri katıldı. Kartal Belediye Başkanı
Gökhan Yüksel’i temsilen törende ko-
nuşan Başkanvekili Olcay Özgön, Ney-
zen tevfik’in yalnızca bir sanatçı değil;
duruşu, sözü ve hicviyle anadolu’nun
vicdanı olduğunu vurguladı. Özgön ko-
nuşmasında şu ifadelere yer verdi:
“Bugün burada yalnızca bir sanatçıyı
anmak için değil; eğilmez bir başın,
susmayan bir nefesin ve hakikat uğ-
runa adanmış bir ömrün önünde say-

gıyla durmak için toplandık. Neyzen
tevfik, neyinin her nefesinde ‘hiç’liği
anlatırken, şiirleriyle adaletsizliğin ve
yozlaşmanın karşısında dimdik dur-
muştur.

Nefesi hala aramızda 

O; saraya, makama ve sahte dindar-
lığa boyun eğmemiş, özgürlüğü mülke;
hakikati rütbeye tercih etmiştir. Bugün
hâlâ yankılanan hicivleri, toplum için
güçlü bir uyanış çağrısıdır. Kartal Bele-
diyesi olarak, onun mirasını yalnızca
bir hatıra değil; bir duruş ve hayat fel-
sefesi olarak yaşatmaya kararlıyız.

Neyzen tevfik’in nefesi hâlâ aramızda;
haksızlığın karşısında, mazlumun ya-
nında ve özgürlüğün tam merkezinde-
dir.” anma programı, Kur’an-ı Kerim
tilaveti ve edilen dualarla devam etti.
törenin sonunda Başkanvekili Olcay
Özgön ve katılımcılar, Neyzen tevfik’in
kabrine karanfiller bırakarak saygıla-
rını sundu. Program, Kartal Belediyesi
tarafından gelenekselleşen lokum ik-
ramı ile sona erdi.

Dualarla anılDı



BARIŞ 
KIŞ

haber
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Y eşilay Büyükçekmece
Şube yönetimi, 10 Ocak
Çalışan Gazeteciler

Günü kapsamında basın men-
suplarını Büyükçekmece Kıyı
İstanbul Marina Şütiş’te dü-
zenlenen sabah kahvaltısında
ağırladı. Programa Büyükçek-
mece Kaymakamı Ali İkram
Tuna’nın yanı sıra ilçe kurum
müdürleri, Yeşilay Büyükçek-
mece Şube Başkanı Murat Ça-
lışkan ve yönetim kurulu üyeleri
katıldı. Kahvaltı programında
Yeşilay Büyükçekmece Şu-
besi’nin yürüttüğü faaliyetler
hakkında basın mensuplarına
bilgi verilirken, ilçenin genel du-
rumu ve özellikle madde ba-
ğımlılığıyla mücadele
konusunda önemli değerlendir-
meler yapıldı.

büyükçekmece 
yaşanılabilir bir kent

Programda konuşan Büyük-
çekmece Kaymakamı Ali İkram
Tuna, dört yıldır ilçede görev
yaptığını belirterek Büyükçek-
mece’nin her yönüyle yaşanıla-
bilir bir kent olduğunu ifade
etti. Gazetecilerle bir araya gel-
menin kendileri için anlamlı ol-

duğunu dile getiren Tuna,
kamu görevlerinde kişilerin
değil kurumların ön planda ol-
ması gerektiğini vurguladı.

Uyuşturucu ile 
mücadele sürüyor

Kaymakam Tuna, madde ba-
ğımlılığıyla mücadeleye ilişkin
yaptığı açıklamalarda konunun
yalnızca Büyükçekmece öze-
linde ele alınamayacağını belir-
terek şunları söyledi:
“Büyükçekmece genel anlamda
güvenli bir ilçe. Elbette sorunlar
var. Madde bağımlılığıyla mü-
cadelemiz kararlılıkla sürüyor.
Ancak bu mücadeleyi genel
gerçeklikten bağımsız değerlen-
dirmek mümkün değil. Maale-
sef uyuşturucu kullanımı ülke
genelinde yaygın. Ülke gene-
linde azaltılmadıkça, yalnızca
Büyükçekmece’de azaltmak
çok mümkün değil.”

Vakaların çoğu 
esenyurt'tan geliyor

Büyükçekmece’nin çevre ilçe-
lerle olan etkileşimine dikkat
çeken Tuna, özellikle Esenyurt
vurgusu yaptı: “Hemen yanı
başımızda, nüfus olarak bizden
üç kat fazla büyüyen Esenyurt
var. Havalar ısındığında insan-
lar eğlenmek ve vakit geçirmek
için Büyükçekmece’ye geliyor.
Büyükçekmece’deki uyuştu-
rucu vakalarının önemli bir kıs-
mını Esenyurt’tan gelenler
oluşturuyor. Mimar Sinan
Devlet Hastanesi’ne baktığı-
nızda da uyuşturucu bağımlı-
lığı nedeniyle başvuran
vakaların ciddi bir bölümünün
Esenyurt’tan geldiğini görürsü-
nüz. Bu gerçekliği göz ardı et-
memek gerekiyor.”

Esenler'de sanat
görücüye çıktı
Esenler Belediyesi Sanat Evi 
(ESEV) eğitmenleri ve öğrencileri
tarafından, ünlü sanatçıların 
eserlerinden yapılan
röprodüksiyonların yer aldığı 
“Rengin Hafızası” yağlı boya 
sergisi sanatseverlerin beğenisine
sunuldu. Sergi, 8 Şubat’a
kadar ziyaret edilebilecek

PTT, Esenler Belediyesi Sanat
Evi (ESEV), sanatın iyileştirici
gücü ve renklerin diliyle hazırla-

nan “Rengin Hafızası” yağlı boya resim
sergisini sanatseverlerin ilgisine sundu. Dr. Kadir
Topbaş Kültür Sanat Merkezi’nde gerçekleşen açılış
töreniyle kapılarını açan sergide 61 eser görücüye
çıktı. Ebrar Ebru Yılmaz, Esma Koca Aydın ve
Kader Peker Özaytan’ın rehberliğinde şekillenen
sergide, ünlü sanatçıların eserlerinden yapılan röp-
rodüksiyonlar, sanatseverlerle buluştu.

en fazla ilgi resim alanına

Esenler Belediyesi Sanat Evi (ESEV) Koordinatörü
Mehmet Yıldırım, açılışta yaptığı konuşmada ESEV
bünyesinde 45 branşta eğitim verildiğini belirterek,
resim alanının bu branşlar arasında önemli bir yere
sahip olduğunu ifade etti. Yıldırım, “Resim ala-
nında yağlı boya, sulu boya ve resim akademisi gibi
ciddi çalışmalarımız var. Kurslarımız arasında en
fazla ilgiyi resim görüyor. ‘Resmi daha iyi nerelere
taşıyabiliriz?’ sorusu üzerine düşünüyor ve bunun
güzel sonuçlarını alıyoruz. Bu süreçte büyük emek
veren hocalarımıza teşekkür ediyorum” dedi.

Öğrenciler farklı meslekten

Serginin eğitmenlerinden Kader Peker Özaytan,
ESEV’in her geçen gün geliştiğini vurgulayarak öğ-
rencilerin farklı meslek gruplarından geldiğini be-
lirtti. Özaytan, “Öğrencilerimizin çoğu ev hanımı,
öğretmen, hemşire, doktor, psikolog gibi farklı mes-
lek gruplarına sahip. Hobi olarak başladıkları bu
yolda ciddi bir ilerleme kaydettiler. Sergide yer alan
eserlerin büyük bölümü ünlü sanatçıların eserlerin-
den yapılan röprodüksiyonlardan oluşuyor” ifadele-
rini kullandı.

Büyükçekmece Kaymakamı Ali İkram Tuna, Yeşilay Büyükçekmece Şubesi’nin 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında düzenlediği buluşmada, uyuşturucu ile
mücadelenin yalnızca ilçe bazında değerlendirilemeyeceğini belirterek, vakaların
önemli bir kısmının çevre ilçelerden geldiğini söyledi özellikle Esenyurt'a dikkat çekti

Uyuşturucuyla mücadelenin sa-
dece kolluk kuvvetleriyle sınırlı
kalamayacağını vurgulayan Kay-
makam Tuna, Yeşilay’ın bu nok-
tada üstlendiği rolün önemine
dikkat çekti. Toplumsal farkında-

lık, eğitim ve önleyici çalışmala-
rın en az denetimler kadar
önemli olduğunu ifade etti. 
Program, karşılıklı görüş alışve-
rişi ve hatıra fotoğrafı çekimiyle
sona erdi.

Mücadele ortak
yönlü olmalı

Bir ilçeden fazlası Sarıyer!
Sarıyer Belediyesi tarafından bu yıl 15'incisi düzenlenen yeni yıl yemeği ruhani liderleri, iş ve sanat dünyasını
ve konsolosları bir ara getirdi. Yemekte konuşan Belediye Başkanı Oktay Aksu, “Sarıyer, İstanbul’un bir ilçesi
olmanın ötesinde, akademinin, diplomasinin ve birlikte yaşam kültürünün buluştuğu özel bir ilçedir” dedi

HER yıl düzenlenen ve Sarıyer’de artık
bir gelenek haline gelen “Yeni Yıl Ye-
meği” bu yılda bir birinden önemli isim-

leri ağırladı. Tarabya’da gerçekleştirilen etkinlik
Sarıyer’in kültürel, tarihi, sosyal yapısı ile doğal gü-
zelliklerini anlatan ve seslendirmesini Sarıyer Bele-
diye Başkanı M. Oktay Aksu’nun yaptığı ilçeyi
tanıtan video ile başladı. Diplomatların, kanaat önderlerinin,
akademisyenlerin yoğun katılım gösterdiği davete; Sarıyer Be-
lediye Başkanı M. Oktay Aksu, eşi Demet Aksu, İlçe Garni-
zon Komutanı Bülent Akbaş, CHP Genel Başkan Yardımcısı
Gökan Zeybek, CHP İstanbul Milletvekili Yunus Emre,
Evrim Rızvanoğlu, Yüksel Mansur Kılıç,  konsoloslar ve fahri
konsoloslar, ruhani liderler, rektörler ve akademisyenler, sağlık
kuruluşu temsilcileri, STK temsilcileri ile çok sayıda basın
mensubu katıldı.

burada yaşamın kültürü var

Sarıyer Belediyesi Geleneksel Yeni Yıl Yemeği açılış konuşma-
sını gerçekleştiren Sarıyer Belediye Başkanı M. Oktay Aksu
şunları söyledi: Sizleri Sarıyer’de, Tarabya’da ağırlamaktan
büyük bir memnuniyet ve onur duyuyorum. Şahsım ve ça-
lışma arkadaşlarım adına hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sa-
rıyer’e hoş geldiniz. Bu buluşma, geleneksel bir yeni yıl yemeği
olmasının çok ötesindedir. Farklı ülkelerden, kurumlardan ve
alanlardan gelen konukları; bu kente duyduğumuz sorumlu-
luk bilinciyle, aynı masa etrafında bir araya getiren anlamlı bir
buluşmadır. Aynı zamanda bu buluşma; diyaloğun, karşılıklı
saygı anlayışının ve birlikte yaşama iradesinin güçlü bir ifade-
sidir. Biraz önce tanıtım filminde de izlediniz. Sarıyer, İstan-
bul’un bir ilçesi olmanın ötesinde, akademinin, diplomasinin
ve birlikte yaşam kültürünün buluştuğu özel bir ilçedir.

Dayanışma Sarıyer'e güç katar

Bu potansiyel, Sarıyer’i yönetirken daha kapsayıcı, daha diya-
loğa açık ve daha sorumluluk sahibi bir anlayışı zorunlu kıl-
maktadır. Bu sorumluluk bilinciyle, Sarıyer’de yönetim
anlayışımızı; şeffaflığa, katılımcılığa ve ortak akla dayandırı-
yoruz. Yerel yönetimlerin gücünün yalnızca projelerden ya da
kaynaklardan değil, insanlar arasında kurulan güven ilişkile-
rinden doğduğuna inanıyoruz. Konsolosluk temsilciliklerinin,
farklı kültürler arasında dostluğu ve karşılıklı anlayışı güçlen-
dirdiğine inanıyoruz. Bu birlikteliğin, barış ve kardeşlik duygu-
sunu büyüterek Sarıyer’e değer kattığını düşünüyoruz.
Ruhani liderlerin, toplumda sevgi, hoşgörü ve karşılıklı saygı
dilinin yerleşmesinde çok önemli bir rolü olduğuna biliyoruz.
Farklı inançların bir arada yaşayabilmesine imkân tanıyan bu
anlayış, Sarıyer’de hayatın doğal akışı içinde var olan birlikte
yaşama kültürünü bugün de canlı tutuyor. Üniversitelerimizin
ürettiği bilginin yalnızca kampüslerle sınırlı kalmamasını, kent
yaşamına daha fazla temas etmesini önemsiyoruz. Türki-
ye’nin en önemli üniversitelerine ev sahipliği yapan Sarıyer’de,
akademi ile yerel hayat arasında kurulacak güçlü bağın, şeh-
rin geleceğine birlikte yön veren bir ortaklığa dönüşmesini
arzu ediyoruz. Sporun, kentle kulüpler arasında kurduğu di-
yalogun; ortak projeler ve paylaşılan değerler üzerinden büyü-
mesini çok kıymetli buluyoruz. İş dünyasının dinamizmini,
ancak toplumsal sorumlulukla birleştiğinde gerçek anlamını
bulan bir kalkınma gücü olarak görüyoruz. Bu anlayışın, Sarı-
yer’de dayanışma ve hayırseverlik kültürünü daha da güçlen-
dirdiğine inanıyoruz.

UFUK
ÇOBAN

haber

BAHADIR
SÜGÜR

haber

Büyükçekmece’yi çevre 
ETKILIYOR!
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HAFİF TİCARİ TİP ARAÇLAR ÜZERİNE MONTELİ BULUNAN HER TÜRLÜ ELEKTRONİK
SİSTEMLERİN BAKIM ONARIMI HİZMET ALIMI VE 2 ADET AMBULANS DÖNÜŞÜMÜ
(AVRUPA YAKASI) hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer
almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/135106
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ULAŞIM HİZMETLERİ VE ARAÇ KİRALAMA 

SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
1.2. Adresi : Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. İDTM Blokları A3 Blok No:10/2

Yeşilköy/ -BAKIRKÖY / İSTANBUL BAKIRKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası :02122403400
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. İDTM Blokları 

A3 Blok No:10/2 Bakırköy/İSTANBUL İSTANBUL ULAŞIM
HİZMETLERİ VE ARAÇ KİRALAMA SAN. VE TİC. A.Ş. Genel 
Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : HAFİF TİCARİ TİP ARAÇLAR ÜZERİNE MONTELİ BULUNAN 

HER TÜRLÜ ELEKTRONİK SİSTEMLERİN BAKIM ONARIMI 
HİZMET ALIMI VE  2 ADET AMBULANS DÖNÜŞÜMÜ 
(AVRUPA YAKASI)

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Detayları Teknik Şartnamede Belirtilen Hafif Ticari Tip Araçlar 
Üzerine Monteli Bulunan Her Türlü Elektronik Sistemlerin
Bakım Onarımı Hizmet Alımı ve 2 Adet Ambulans Dönüşümü 
İşidir. Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İstanbul Avrupa Yakası
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 60(Altmış) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                              Basın:(2389786)

HAFİF TİCARİ TİP ARAÇLAR ÜZERİNE MONTELİ BULUNAN
HER TÜRLÜ ELEKTRONİK SİSTEMLERİN BAKIM ONARIMI

HİZMET ALIMI VE 2 ADET AMBULANS DÖNÜŞÜMÜ 
(AVRUPA YAKASI)

N üfus Politikaları Kurulu, Cum-
hurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz başkanlığında

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde top-
landı. Toplantıya; Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur Özdemir
Göktaş, Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek, Adalet Bakanı Yıl-
maz Tunç, Milli Eğitim Bakanı Yusuf
Tekin ve ilgili kurum ve kuruluş tem-
silcileri katıldı. Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Yılmaz, aile ve nüfus yapısına
ilişkin güncel verilerden demografik
dönüşüm başlıklarına uzanan geniş
bir çerçevede değerlendirmeler ya-
parak, eylem planlarına yön verecek
ortak bir zemin oluşturmayı hedefle-
diklerini kaydetti. 

Çalışma grupları oluşturduk 

Yılmaz, "9 Ocak 2025 tarihinde ger-
çekleştirdiğimiz ilk kurul toplantımı-

zın akabinde, nisan ayında bakan
yardımcılarımızın katılımıyla teknik
düzeyde bir toplantı yapıldı, temmuz
ayında ise bakanlar düzeyinde ikinci
kurul toplantımızı gerçekleştirdik.
Bu toplantılarda nüfus politikaların-
daki mevcut durumu kapsamlı bir
biçimde ele alarak kısa, orta ve
uzun vadede atılabilecek adımları
değerlendirme imkanı bulduk. Kurul
kapsamında mevzuat, çalışma ha-
yatı, sağlık, ekonomik teşvikler, eği-
tim, iletişim ve farkındalık
oluşturma konularında özel çalışma
grupları oluşturduk ve her bir ça-
lışma grubu için koordinatör kurum-
lar belirledik. Bu kapsamda
kurulumuzun sekretarya hizmetle-
rinden sorumlu Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığımızın yanı sıra
çalışma grupları bazında Adalet Ba-
kanlığı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik

Bakanlığı, Sağlık Bakanlığı, Cum-
hurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Baş-
kanlığı ve İletişim Başkanlığı, ilgili
bütün kamu kurumlarının katılımıyla
eylem planının oluşturulmasına yö-
nelik detaylı çalışmalar gerçekleş-
tirdiler. Çalışma gruplarımızda
eylem planımız üzerinde yapılan
faaliyetler titizlikle sürdürülmekte-
dir" diye konuştu.

Yeni çalışma modelleri 

Aradan geçen bir yıllık süreçte nüfus
yapısının korunmasına yönelik
somut birçok adım atıldığını aktaran
Cevdet Yılmaz, "Bu çerçevede,
gençlerimizin aile kurmalarını kolay-
laştırmak amacıyla hayata geçirilen
projemiz, ülke geneline yaygınlaştı-
rıldı ve destek tutarları artırıldı. 2026
yılı Ocak ayı itibarıyla 18-25 yaş
aralığındaki gençlerimiz için 250 bin

lira, 26-29 yaş aralığında olan genç-
lerimiz için 200 bin lira olacak şe-
kilde desteklerimizin miktarı artırıldı.
Kısa bir süre önce başlattığımız 500
bin konutluk Yüzyılın Konut Projesi
kapsamında gençlerimiz ile üç ve
daha fazla çocuk sahibi ailelere
konut sahibi olabilmeleri için özel
imkan tanıdık. Proje kapsamında
18-30 yaş arası gençlerimize yüzde
20, üç ve daha fazla çocuk sahibi ai-
lelere yüzde 10 kontenjan ayrılmış
durumda. 2025 yılında yaptığımız
düzenleme ile tek seferlik doğum
yardımı ödeme tutarını 5 bin TL'ye
yükselttik. İkinci çocuklar için her ay
1500 TL, üçüncü ve sonraki çocuk-
lar için her ay 5 bin TL tutar belirle-
dik. İkinci ve üçüncü çocuk için olan
yardımlar çocuklar eğitim çağına
gelinceye kadar devam ettiriliyor. "
ifadelerini kullandı."dedi.

Doğurganlıkta
hızla DüSüS

Cumhurbaşkanı
Yardımcısı Cevdet

Yılmaz, Türkiye'de
doğurganlık hızının

hızla düştüğüne
dikkat çekerek  

“Demografik bir yol
ayrımındayız.

2017'de 2,08 olan
doğurganlık hızımız,
2024 itibarıyla dünya

ortalaması olan
2,25'in çok altında,
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Güven krizi var
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer Bakırhan, Suriye'de yaşananlar ve
süreç hakkında dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Bakırhan, "Süreç
devam ediyor. Ama, süreçte bir kırılma ve güven krizi var” dedi

HALKLARIN Eşitlik ve De-
mokrasi Partisi (DEM Parti)
Eş Genel Başkanı Tuncer

Bakırhan,  sürecin devam ettiğini ancak
"bir kırılma ve güven krizi" olduğunu be-
lirterek "Bu kırılmanın sorumlusu biza-
tihi iktidarın tercihleridir" dedi.
Bakırhan, Suriye'de cihatçı HTŞ ve be-
raberindeki güçlerin Suriye Demokratik
Güçleri (SDG) ve Kürtlerin çoğunlukla
yaşadığı bölgelere yönelik
saldırısı, süreç ve bölgedeki gelişmelere
ilişkin Yeni Yaşam'dan Hüseyin
Kalkan'ın sorularını yanıtladı. Suriye'de
yaşananların Türkiye'de devam eden sü-
rece etkisiyle ilgili konuşan Bakırhan,
"İktidar, Suriye politikasıyla hem bölge-
sel barışa hem de Türkiye’deki çözüm
sürecine halel getirecek pratiklerde bu-
lundu" dedi.

Pratik adım atılmadı 

Suriye'nin Halep kentine düzenlenen
saldırılarla "sürece sabotaj yapıldığını ve
toplumda güvensizliğin derinleştiğini"
ifade eden Bakırhan, "Süreç devam
ediyor. Ama, süreçte bir kırılma ve güven
krizi var. Ve bu kırılmanın sorumlusu bi-
zatihi iktidarın tercihleridir" diye

konuştu.

Öcalan ve tutanacak açıklaması 

Yayımlanan İmralı görüşme tutanağı
hakkında "Tutanak dediğiniz şey yo-
rumla, seçmeyle, montajla paylaşılmaz"
diyen Bakırhan, İmralı Cezaevi'nde tu-
tuklu bulunan Abdullah Öcalan ile
görüşmeye ilişkin şunları söyledi: "Heye-
timizin daha sık ve düzenli görüşmesi
gerektiğini ifade ediyoruz. Bu zorunlu
bir ihtiyaçtır. Bu tarihi süreç, böylesi bir

iletişim stratejisi ile ağır aksak gitmekte-
dir. Bizim zaman kaybetme lüksümüz
yoktur. Heyetimizin adaya gitmesi için
her daim görüşme halindeyiz. Önü-
müzdeki günlerde yeni bir görüşme bek-
liyoruz."

Toplumun duygusuyla
oynamayın

Tutanakların yayınlanması insanların
Öcalan’a dair negatif kanaat
oluşturmasını sağlamak için
yayınlandığını ama bunun nafile bir
çaba olduğunu söyleyen Bakırhan “ Ha-
kikati parçalayıp servis etmek yerine,
barışın hakkını verin. Toplumun duygu-
suyla oynamayın; toplumun acısını büy-
ütmeyin. Bu ülkenin kaybedecek bir
günü, halkların kaybedecek bir canı
daha yok. Barışın dili kurulacaksa, bu
dil manipülasyonla değil; açıklıkla ve
siyasi cesaretle kurulur. Barış ve Demo-
kratik Toplum Süreci’ni hızlandırmamız
gereken bir dönemdeyiz. Sürecin önüne
yeni stres testleri koymak kimseye
kazandırmaz. Bu kapsamda bu süreçleri
yönetenleri ucuz siyasi hesaplara teves-
sül etmemeye çağırıyoruz” dedi.  
HABER MERKEZİ

iftiradan bıktık
19 Mart operasyonu mağdurları tarafından kurulan Aile Dayanışma Ağı, 23. buluşmasını yargılanan belediye başkanlarına
destek olmak için Silivri'de yaptı. CHP Genel Başkanı Özgür Özel  yaptığı konuşmada CHP'li Gaziosmanpaşa Belediyesi'ne
yapılan operasyonda kullanılan arşiv görüntüsüne tepki göstererek “Utanmıyor musunuz? Yalandan iftiradan bıktık” dedi

BURADA konuşan CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, henüz id-
dianamesi yazılmayan tutuklu

belediye başkanları ve çalışanları hakkında
açıklamalarda bulundu. Özel, "8 aydır eşi-
nin iddianamesini bekleyen arkadaşlarımız
var. Haklarında henüz iddianamesi yazıl-
mamamış belediye başkanlarımızın, çalı-
şanlarımızın aileleri burada" dedi.

Utanmıyor musunuz?

CHP'li Gaziosmanpaşa Belediyesi'ne yapı-
lan operasyonda kullanılan arşiv görüntü-
süne tepki gösteren Özel, TRT Haber
mikrofonunu eline aldı. "Elimizde görüntü
yoktu, aradık 'Nasıl yaparsınız?' dedik.
'Onlar stok görüntü dediler.' Utanmıyor
musunuz dedik?" ifadelerini kullandı.
Özel, "Yalandan iftiradan bıkmış usanmış
durumdayız. Burada yılan yok karşınızda,
yılanlar belli. Sabahın beşinde yılanın sok-
mayacağı saatte gelip milletin seçtiği bele-
diye başkanının kapısına dayananlar belli.
Hangisine söylediniz de gelmedi?" şeklinde
konuştu.

Olacak iş değil

Suç örgütü lideri Aziz İhsan Aktaş'ın
tutuksuz yargılanmasına tepki
gösteren Özel, "Zeydan Karalar,
Oya Tekin şu an ceza alsalar ya-
tarı kalmamış arkadaşlarımız
tutuklular. Olacak iş değil ar-
kadaşlar. Bu bir siyasi müca-

dele, hukuki mücadele değil. 700 yılla yargı-
lanan Aziz İhsan Aktaş evinde yatıyor, ceza
alsa yatarı kalmamış arkadaşlar içeride yatı-
yor. Aziz İhsan Aktaş denilen suç makine-
sini devletin verdiği 10 koruma koruyor. Bu
ayıptır" dedi.

Hodri meydan!

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıl-
dız'ın "Keşke mevzuat müsait olsa da du-
ruşmalar
televizyonlarda
canlı yayınla-
nabilseydi"
sözüne yanıt
veren Özel,
şu ifadeleri
kaydetti:
"Feti Yıldız,
'keşke canlı
yayın olsa'
demiş. 'Ne
keşkesi ya'
dedim. Bir
cümle
kanun

maddesi versin. Bir madde yayınladığı tak-
dirde, yaz gerekçesini, öğleden sonra Adalet
Komisyonu'nda görüşülecek. Konu bu
kadar net. O imzayı da vereceğiz. Salı günü
akşam 19:30'da Genel Kurul'da. Söz de
talep etmiyoruz. 19:35'de kanun geçecek,
20:00'de Saray'da. Madem Tayyip Bey,
'Bahçeli'yi kırmam' diyor. Gece 12'de Resmi
Gazete'de çıkar arkadaşlar. Hodri 
Meydan!"

İki elimiz yakanızda!

İstanbul Planlama Ajansı'nın (İPA) tutuklu
Başkanı Buğra Gökçe’nin cezaevinde evlen-
diğini hatırlatan Özgür Özel, TRT'ye tepki
gösterdi: "Bir yıllık evli. Bak, bakın onun
(eşi Filiz Kahveci Gökçe'nin) gözünün

içine. Kocasının mühür çıkan kasasına
dolar montajlayan TRT. Al. Ne diyorsun
diye sor bakalım. Sor. Onun vergisinden

yayın yapıyorsun sen. Bizim vergimizden
yayın yapıyorsun. Kasadan mühür çıktı.
Para çıktı yalanı attınız. O gün daha 5 aylık
evliydi. Nasıl biliyorsa Allah sizi öyle yapsın.
Bu kadar zulmün, bu kadar zulmün bir be-

deli olacak elbet. Bu dünyada ol-
masa öbür dünyada olacak.

İki elimiz yakamızda.
Kimse helallik isteme-
sin. Hiç kimseye hak-
kımızı helal
etmeyeceğiz" dedi.
HABER 
MERKEZİ 



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Zeytinburnu Belediyesi’nin çocuklara yönelik hazırladığı “ZKS’de Karne Festivali” başladı. 
1 Şubat 2026’ya kadar Zeytinburnu Kültür Sanat’ta sürecek festivalde tiyatrodan sihirba-
za, Karagöz ve Hacivat’tan atölyelere kadar gün boyu etkinlikler çocuklarla buluşuyor
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Zeytinburnu Belediyesi, yarıyıl 
tatilinde çocukların karne sevincini 
doyasıya yaşaması için hazırladığı 

“ZKS’de Karne Festivali”ni başlattı. 17 
Ocak – 1 Şubat 2026 tarihleri arasında 
Zeytinburnu Kültür Sanat’ta devam ede-
cek festival, her gün 12.00 – 16.00 saatleri 
arasında düzenleniyor. Pazartesi ve salı 
günleri hariç program tatil boyunca çocukları 
bekliyor.
Festival kapsamında çocuklar; tiyatro, si-
hirbaz gösterisi, Karagöz ve Hacivat, kukla 
tiyatrosu, pandomim, bubble show, illüzyo-
nist gösterileri ve daha pek çok etkinlikle hem 
eğleniyor hem öğreniyor. Ebru, kukla, ahşap, 
seramik, maske boyama gibi atölyeler ise 
kontenjanla sınırlı olarak gerçekleştiriliyor.

Sevinçlerini paylaşmak istiyoruz
Zeytinburnu Belediye Başkanı Ömer Arısoy, 
yarıyıl tatilinin çocuklar için büyük bir sevinç 
olduğunu vurgulayarak, “Zeytinburnu Beledi-
yesi olarak hazırladığımız Karne Festivali ile 
çocuklarımızın bu mutluluğuna ortak olmak 
istiyoruz. Zeytinburnu’muzun tüm çocukları-
nı, karne sevinçlerini paylaşmak; birlikte eğle-
nip birlikte öğrenmek üzere Zeytinburnu Kül-
tür Sanat’a bekliyoruz.” ifadelerini kullandı.

13.00 gösteri, 14.00 
tiyatro
Festivalin seçili gün prog-
ramında 13.00’te gösteri, 
14.00’te tiyatro etkinliği 
düzenleniyor. Programın 
öne çıkan başlıkları şöyle:

• 28 Ocak Çarşamba: 
Nasrettin Hoca ve Komşu-
ları (13.00) / Kutup Masalı 
(14.00)
• 29 Ocak Perşembe: Çiçek 
Orkestrası Çocuk Konseri 
(13.00) / Yıldız Olacak Ço-
cuk (14.00)
• 30 Ocak Cuma: Jonglör 
Show (13.00) / Sokak Köpekleri Müzikali 
(14.00)
• 31 Ocak Cumartesi: Karagöz ve Hacivat 
(13.00) / Çizmeci Kedi Müzikali (14.00)
• 1 Şubat Pazar: Pandomim ve Dans Eden 
Kuklalar (13.00) / Benekli Kelebek (14.00)
Çanakkale Kış Kampı
Yarıyıl tatili kapsamında ayrıca, başarı 
şartlarını sağlayan lise öğrencileri için 2026 
Çanakkale Doğa ve Tarih Kış Gençlik Kampı 
düzenleniyor. Zeytinburnu’nda ikamet eden/

okuyan, lise hazırlık-12. sınıf öğrencilerinden 
1. dönem not ortalaması 60 ve üzeri olan; 
son 3 yılda kış kampına katılmamış ve sağlık 
engeli bulunmayan gençler kampa başvura-
biliyor. Başvurular 1 Aralık 2025 – 15 Ocak 
2026 tarihleri arasında alınırken, ilk kafilenin 
17 Ocak’ta yola çıktığı belirtildi.
Zeytinburnu Belediyesi’nin yarıyıl tatiline 
özel hazırladığı etkinlikler; Bilgi Evleri, İzci 
Evi, Bilim Zeytinburnu ve Gençlik Merke-
zi’nde de çeşitli programlarla tatil boyunca 
devam ediyor.

TIYATRO oyun-
cusu ve 
çocuk 

kitapları yaza-
rı Özgür Öz-
gülgün’ün 
yazıp 
oynadığı 
“Hayatı 
Hikâye 
Olan Adam 
Sait Faik” 
adlı tiyatro 
oyunu, prö-
miyerinden bu 
yana seyircilerden 
yoğun ilgi görmeye 
devam ediyor. Özgülgün, büyük 
usta Sait Faik’in öykülerindeki 
kahramanların izini sürerken; 
Senan Kara’nın yönetmenliğin-
de sahneye taşınan oyun, Sait 
Faik’in ada insanlarını, doğayı 
ve İstanbul’u anlattığı öykülerini 
tiyatronun büyüsüyle buluşturacak. 

Cumhuriyet dönemi 
edebiyatımızın mi-

henk taşı, çağ-
daş öykücü-

lüğümüzün 
en özgün 
yazarı Sait 
Faik Aba-
sıyanık’ın 
hikâye 
kahra-
manlarının 

izini sürdü-
ğü oyunda 

Özgülgün, Sait 
Faik Abasıyanık’ın 

öykülerindeki evrensel 
insanlık hallerini sahneye 
taşıyacak. Dekor tasarımından 
müziğe, ışık tasarımından 
görsel tasarıma kadar her 
detayı özenle hazırlanan bu 
oyun, seyirciyi hem duygusal 

hem de düşünsel bir yolculuğa 
çıkaracak.

SELVİ 
SARITAÇ

HABER

Hikâyeden sahneye: 
Sait Faik Abasıyanık
İstanbul’un kültür ve sanat belleği Atatürk Kültür 
Merkezi, 04–05 Şubat akşamlarında edebiyatımızın 
unutulmaz ismi Sait Faik’in hikâyesine ev sahipliği 
yapacak. Özgür Özgülgün’ün kaleme alıp tek kişilik 
performansıyla sahneye taşıyacağı “Hayatı Hikâye 
Olan Adam Sait Faik” adlı oyun, şiirsel bir yolculuk sunacak

TUĞÇE 
MARİK

HABER

ÇOCUKLARÇOCUKLAR  
TATTATİİLDE COŞUYORLDE COŞUYOR



A ziz İhsan Aktaş suç örgütü so-
ruşturması kapsamında, 5'i tu-
tuklu 7 belediye başkanının da

aralarında bulunduğu toplam 33'ü tu-
tuklu 200 sanığın yargılanmasının
ikinci günü başladı. İstanbul 1. Ağır
Ceza Mahkemesi'nin kapasitesinin ye-
tersiz olması nedeniyle, Marmara Ka-
palı Ceza İnfaz Kurumu'nun
karşısında bulunan 1 numaralı sa-
londa görülen duruşmada, tutuklan-
malarının ardından görevlerinden
uzaklaştırılan Avcılar Belediye Başkanı
Utku Caner Çaykara, Seyhan Belediye
Başkanı Oya Tekin, Ceyhan Belediye
Başkanı Kadir Aydar, Adana Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Zeydan Karalar,

Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza Akpo-
lat, başka tutuklu sanıklar, tutuksuz
sanıklar ve tarafların avukatları hazır
bulundu.

Kırk kişi yargılanıyor

Soruşturma süreci, 13 Ocak 2025'te
İstanbul'da dönemin Beşiktaş Belediye
Başkanı Rıza Akpolat'ın gözaltına alın-
masıyla başladı. İstanbul 1. Ağır Ceza
Mahkemesi, kamuoyunda "Aziz İhsan
Aktaş İddianamesi" olarak bilinen 578
sayfalık iddianameyi 5 Kasım 2025'te
kabul etti. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı Örgütlü Suçlar Bürosu tara-
fından hazırlanan iddianamede 19 kişi
mağdur sıfatıyla yer aldı, şüpheli sayısı

ise 200 olarak açık-
landı.
Yargılananlar arasında
altısı görevden uzak-
laştırılan yedi belediye
başkanı da var.
Görevden uzaklaştı-
rılan;
ç Beşiktaş Belediye
Başkanı Rıza Akpolat'ın 133 yıldan
337 yıla,
ç Avcılar Belediye Başkanı Utku Caner
Çaykara'nın 5 yıldan 15 yıla
ç Esenyurt Belediye Başkanı Ahmet
Özer'in 3 yıldan 9 yıla,
ç Adana Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Zeydan Karalar'ın 4 yıldan 12

yıla,
ç Seyhan Belediye
Başkanı Oya 
Tekin'in 4 yıldan
12 yıla,
ç Ceyhan Belediye
Başkanı Kadir 
Aydar'ın 4 yıldan
12 yıla kadar 

hapsi isteniyor.
Görevinden uzaklaştırılan ve hakkın-
daki adli kontrolün kaldırılmasının ar-
dından görevine iade edilen Adıyaman
Belediye Başkanı Abdurrahman Tut-
dere'nin de yine 4 yıldan 12 yıla kadar
hapis cezasına çarptırılması talep 
ediliyor. HABER MERKEZİ 
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ZAYİ İLANI
251816 numaralı Basın Trafik Kartımı kaybettim. Hükümsüzdür. 

Mustafa AKTAŞ.

Belediye başkanlarına 
rüşvet vererek ihale 
süreçlerini organize ettiği
iddia edilen ve liderliğini
Aziz İhsan Aktaş'ın yaptığı
öne sürülen 'Aziz İhsan
Aktaş suç örgütü' davası
duruşmasının ikinci günü
dün yapıldı 

BASKANLAR
SAVUNMADA

Gücümüz İstanbul halkı 
İstanbul'da narkotik ekiplerinin düzenlediği geniş çaplı operasyonlarda 308 kilo 788 gram uyuşturucu madde ile 8 milyon 884
bin uyuşturucu hap ele geçirilirken, gözaltına alınan 39 şüpheliden 37'si tutuklandı. İstanbul Emniyet Müdürü Selami Yıldız, "Bu
mücadeledeki en büyük gücümüz İstanbul halkının bize olan desteğidir. Gençliğimizi, geleceğimizi çaldırmayacağız" dedi

İstanbul Emniyet Müdürlüğü
Narkotik Suçlarla Mücadele
Şube Müdürlüğü ekiplerince,

ulusal ve uluslararası düzeyde uyuşturucu
madde ticareti yapan şüphelilere yönelik
geniş çaplı operasyon düzenlendi. 01
Ocak-27 Ocak 2026 tarihleri arasında ger-
çekleştirilen çalışmalarda; Pendik, Arna-
vutköy, Bahçelievler, Zeytinburnu,
Güngören, Beylikdüzü, Gaziosmanpaşa,
Başakşehir, Fatih, Avcılar, Kartal, Esen-
yurt, Sancaktepe ve Bağcılar ilçelerinde
belirlenen adreslere operasyonlar yapıldı.
Operasyonlarda 39 şüpheli gözaltına
alındı.

Kilolarca uyuşturucu yakalandı 

Adreslerde yapılan aramalarda 8 milyon
486 bin sentetik ecza hapı, 142 kilo 826

gram eroin, 34 kilo 308 gram metamfeta-
min, 27 kilo 347 gram kokain, 97 kilo 737
gram skunk, 190 bin ecstasy hap, 208 bin
captagon ile 1 ton 168 kilo 100 gram
uyuşturucu yapımında kullanılan katkı
maddesi ele geçirildi. Toplamda 308 kilo
788 gram uyuşturucu madde ile 8 milyon
884 bin uyuşturucu hap bulundu. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adli makam-
lara sevk edilen şüphelilerden 2'si
hakkında adli kontrol kararı uygulanırken,
37 şüpheli tutuklanarak ceza infaz kuru-
muna gönderildi.

Bu yarının mücadelesi 

Operasyonlarda ele geçirilen çok sayıda
uyuşturucu madde İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğü Vatan yerleşkesinde sergilendi.
Sergiye katılan İstanbul Emniyet Müdürü

Selami Yıldız açıklama yaptı. Yıldız, "Nar-
kotik suçlarla mücadelede uluslararası an-
lamda birçok operasyon gerçekleştirdik.
Ulusal düzeydeyse suç ve suç örgütlerine
yönelik etkin bir şekilde mücadelemizi sür-
dürüyoruz. Narkotik suçlarla mücadele,
uyuşturucu ile mücadele sadece bugünün
mücadelesi değil, aynı zamanda yarının
mücadelesidir. Son 1 ay içerisinde İstan-
bul'umuzda 14 ilçede yaptığımız operas-
yonlarda 39 şahıs gözaltına alınmış 37'si
tutuklanmış. Operasyonlar sonucunda ise
308 Kilogram uyuşturucu madde 1 ton
160 kilogram uyuşturucu hammadde 8
milyon 884 bin uyuşturucu hap ele geçiril-
miştir. Bu mücadeledeki en büyük gücü-
müz İstanbul halkının bize olan desteğidir.
Gençliğimizi geleceğimizi çaldırmayaca-
ğız" ifadelerini kullandı.  DHA 

İşgale izin yok 
Esenyurt Belediyesi, yayaların güvenli
ve rahat bir şekilde yürüyebilmesi
amacıyla kaldırım işgallerine karşı
denetimlerini aralıksız sürdürüyor

EsEnyurt Belediyesi, ilçe genelinde kaldırım işgal-
lerine karşı denetim çalışmalarına devam ediyor. Be-
lediyeye bağlı zabıta ekipleri tarafından yürütülen

denetimlerde, kaldırım ve yaya yollarını işgal eden araç parkları
ile esnafın bıraktığı malzeme ve çeşitli eşyalar kontrol altına 
alınıyor.  Denetimler sırasında kaldırım işgali yaptığı tespit edi-
len esnaf ve vatandaşlar uyarılırken, kurallara aykırı şekilde bı-
rakılan malzemeler zabıta ekipleri tarafından kaldırılıyor.
Yayaların kullanımına ayrılan alanların işgal edilmesine izin
verilmezken, özellikle yoğun yaya trafiğinin olduğu bölgelerde
kontroller sıklaştırılıyor. Esenyurt Belediyesi yetkilileri, vatan-
daşların güvenli ve düzenli bir şehir yaşamı için kurallara uy-
ması gerektiğini belirterek, denetimlerin ilçe genelinde
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Belediye çevre
eğitimi verdi

EsEnyurt Bakırköy Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Müdürlüğü tarafından düzenlenen “Yerel Yönetimler
Boyutunda Karbon Ayak İzi Hesaplama Eğitimi”, il ve

ilçe belediyelerinde görev yapan personelin katılımıyla gerçekleşti-
rildi. Eğitime, 20 farklı kurumdan toplam 60 kişi katıldı. Eğitimler,
İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Çevre Mühendisliği Bölümü’nden
Prof. Dr. Yasemin Kaya ve Prof. Dr. İlda Vergili ile İstanbul Arel
Üniversitesi Karbon Yönetim Teknikerliği Bölümü’nden Öğretim
Görevlisi Salih Açıl ve Çevre Koruma Teknolojileri Bölümü’nden
Öğretim Görevlisi Mehmet Ferhat Sarı tarafından verildi. Eğitimde,
belediyeler özelinde karbon ayak izi sürecinin nasıl değerlendirile-
ceği, hesaplama yöntemlerinin ana hatları, emisyon ölçümleri ve
saha uygulamalarına yönelik örnekler ayrıntılı şekilde ele alındı. Eği-
timle birlikte, yerel yönetimlerde görev yapan personelin karbon
ayak izi hesaplama süreçlerine ilişkin bilgi düzeyinin artırılması ve

çevreye duyarlı
uygulamaların
yaygınlaştırıl-
ması hedeflendi.
DHA
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resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2389609)

İSTANBUL BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ AVRUPA YAKASI HAL 
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ

BAKIM VE ONARIM HİZMETİ ALINACAKTIR

Kantar Tamir Bakım Onarım Hizmeti Alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/64531
1- İdarenin
1.1. Adı : AVRUPA YAKASI HAL ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Kocatepe Mah. Hal 

Yolu Sok. No:573 BAYRAMPAŞA/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124371210
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : İstanbul Büyükşehir Belediyesi Bakırköy Ek 

Hizmet Binası İhale İşleri Şube Müdürlüğü, İhale Salonu 
Osmaniye Mah. Çobançeşme Koşuyolu Bulvarı No:5 Kat:4
Bakırköy/İstanbul

3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Kantar Tamir Bakım Onarım Hizmeti Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Kantar Tamir Bakım Onarım Hizmeti Alımı (12 Kalem)Ayrıntılı 

bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Avrupa Yakası Hal Şube Müdürlüğü ve Anadolu Yakası 
Hal Şube Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 10(On) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 1 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kantar kurulum, kantar bakım onarım ve kalibrasyon işlerini birlikte veya ayrı ayrı yapmış
olmak benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.
45.2. İdari şartnamenin 29. maddesi kapsamındaki istekliler "Aslı İdarece Görülmüştür"
şerhini, İdari Şartnamenin 1.1. maddesinin b) bendinde belirtilen adreste yaptırabilirler.
45.3. İdari Şartnamenin 7.3.1 maddesinde istenilen İş Deneyimini tevsik etmek üzere ‘İş
Deneyim Belgesi Düzenlenemeyen Hallerde İş Deneyimini Gösteren Diğer Belgeler’in
yüklenmesi halinde; sözleşme ve bu sözleşmenin uygulanmasına ilişkin olarak 213 sayılı
Vergi Usul Kanununun ilgili hükümleri çerçevesinde düzenlenen; fatura örnekleri veya
bu örneklerin noter, yeminli mali müşavir, serbest muhasebeci mali müşavir veya vergi
dairesi onaylı suretleri veya serbest meslek makbuzu nüshaları ya da bu nüshaların noter,
yeminli mali müşavir, serbest muhasebeci mali müşavir veya vergi dairesi onaylı suretleri
ile sözleşmeye ait damga vergisinin ihale ilan tarihi itibarıyla ödendiğine ilişkin belgeler,
personel çalıştırılan işlerde ise bu belgelere ek olarak o işe ait sözleşme kapsamında
personel çalıştırıldığını gösteren Sosyal Güvenlik Kurumu internet sayfası üzerinden
düzenlenmiş ve idarece teyidi yapılabilen belgelerin İhaleye Katılım Belgesine yüklenmesi
gerekmektedir. Yüklemeyen isteklilerin teklifleri değerlendirme dışı bırakılacaktır.”

N ature Dergisi'nde yayımlanan
bir araştırma, dünya genelinde
üniversite öğrencileri arasında

ruh sağlığı sorunlarının son on yılda
ciddi biçimde arttığını ve mevcut destek
sistemlerinin bu artışı karşılamakta ye-
tersiz kaldığını ortaya koydu. Küresel öl-
çekte 72 bin 288 lisans öğrencisinin katıldığı
araştırma, dünya genelindeki üniversitelerde
ciddi bir ruh sağlığı krizi yaşandığına, son
on yılda lisans öğrencileri arasında kaygı,
depresyon, intihar düşüncesi ve kendine
zarar verme vakalarının belirgin biçimde art-
tığına dikkat çekti. Üsküdar Üniversitesi
İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Psikoloji
Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Hazal Ayas,
dikkat çeken bu araştırmayı değerlendirdi.

Pandemi önemli bir krizdi 

Araştırmanın, üniversite-
lerdeki ruh sağlığı krizi-
nin Covid-19
Pandemisi döne-
minde artış gös-
terdiğini ve
sonrasında
biraz azalma
eğilimi oldu-
ğunu vurgula-
dığını ifade
eden Dr. Öğr.
Üyesi Hazal
Ayas, “Fakat yine
de 2013’ten bu yana
bir artıştan söz edilebi-
lir. Pandemiyi yalnızca fiz-

yolojik bir sağlık krizi olarak değil hem
fizyolojik sağlığa hem sosyal hayata
hem de ruh sağlığına yönelik bir kriz
olarak tanımlayabiliriz. Dolayısıyla ruh
sağlığı alanındaki sorunlarda görülen
pandemi dönemdeki artış, kriz olarak
tanımlanabilir.” dedi.

ruhsal bozuklukları önemseyin

Ruh sağlığı sorunlarının yalnızca bireysel
zorluklardan kaynaklanmadığını vurgula-
yan Dr. Öğr. Üyesi Hazal Ayas, “Pandemi
dönemi aktif olarak sona erse de psikolojik
anlamdaki etkilerinin sona ermesi daha
uzun soluklu olacaktır. Bunun yanında
Dünya Sağlık Örgütü ruhsal bozuklukların
en hızlı artış gösterdiği yaş grubu 20-29 yaş

aralığı olarak belirlemiştir. Bu yaş döne-
mindeki artışın, bireysel sorun-

lardan öte biyolojik ve
toplumsal nedenlerden

kaynaklandığı düşü-
nülmektedir. Özel-

likle şizofreni,
bipolar bozuk-
luk gibi bazı
psikotik özel-
likli bozukluk-
ların başlangıç
yaşı ortalama
olarak (19-25)

bu döneme denk
gelmektedir. Bu

tamamen ruhsal
bozukluğun ortaya çı-

kışına yönelik biyolojik bir

nedendir. Bunun yanında bu yaş döneminin
getirdiği bazı bireysel ve toplumsal nedenler
de bu hastalıkların oraya çıkışında önemli
stres faktörü olabilmektedir.”

Psikolojik kırılganlığı aş

Üniversiteye geçiş sürecinin gençler için
neden bu kadar hassas olduğuna değinen
Dr. Öğr. Üyesi Hazal Ayas, şöyle devam
etti: “Biyolojik nedenlerin yanında, toplum-
sal açıdan bakıldığında üniversite dönemi;
aileden bağımsızlaşılan, sorumlulukların
arttığı, akran ilişkilerinin yoğunlaştığı, mali
problemlerin oluşabildiği, zaman yönetimi-
nin önem kazandığı bir dönmedir. Tüm bu
sayılanlara mali zorluklar, gelecek endişeleri
gibi daha çok sosyoekonomik açıdan deza-
vantajlı koşullar eşlik ettiğinde kaygı bozuk-
luğu, depresyon gibi ruhsal bozuklukların
oluşmasına zemin hazırlamaktadır. Dolayı-
sıyla üniversite dönemindeki değişim ve ba-
ğımsızlık tek başına gençlerin gelişimi,
olgunlaşması, yetişkinliğe adım atılması için
avantaj sağlarken, bu döneme mali deza-
vantaj, gelecek endişeleri, sosyal destek ek-
sikliği, politik endişeler gibi olumsuz
durumlar dezavantaja çevirebilir ve gençle-
rin ruh sağlığında kırılganlık yaratabilir.
Fakat unutmamak gerekir ki üniversite dö-
nemindeki bu bağımsızlaşma girişimleri ve
üniversite yaşam deneyimleri gençlerin ye-
tişkinlik dönemi için çok önemli bir temel
oluşturmaktadır. Özellikle ailesinden ayrı şe-
hirde bulunan üniversite öğrencileri için bu
çok daha önemli ve kazandırıcı bir deneyim
olmaktadır.”
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Üniversiteli
mutsuz!

Dezavantajlı

OLMA
Dr. Öğr. Üyesi Hazal Ayas, koruyucu ruh
sağlığına yönelik çalışmaların, ruhsal
problemler ortaya çıkmadan önlemeye
yönelik çalışmalar olduğu için, en az ruh
sağlığı müdahale programları kadar
önemli olduğunu ifade ederek, “Bu ne-
denle özellikle üniversitelerde; öğrencile-
rin sosyal becerileri geliştirici kulüp
etkinliklerine önem verilmesi ve destek-
lenmesi, öğrencilerin yaşadığı hem aka-

demik hem de diğer zorlukla baş edebil-
meleri ve olumlu yaşam deneyimleri ka-
zanabilmeleri adına etkinlik, festival,
şenlik gibi organizasyonların düzenlen-
mesi, dezavantajlı gruplardaki öğrencile-
rin ekonomik ve sosyal açıdan
desteklenmesi üniversite öğrencilerinin
ruh sağlığına yönelik önemli koruyucu
hizmetler olarak önem arz etmektedir.”
şeklinde sözlerini tamamladı.

MURAT 
PALAVAR 

haber

Davranış bilimleri ve sağlık alanında ülkemizin ilk tematik
üniversitesi olan ve kurulduğu günden beri pozitif psikoloji

alanında önemli çalışmalar yürüten Üsküdar Üniversitesi’nde
2013 yılından bu yana Pozitif Psikoloji dersleri zorunlu ders
olarak veriliyor. Üsküdar Üniversitesi, bu alanda öncü ola-

rak dünyanın sayılı üniversitelerinden yıllarca önce bu
dersi akademik ders programına alan ilk üniversite

oldu. Mutluluk dersleri, pozitif psikoloji ala-
nında ülkemizde yapılan çalışmaların

önemini de hatırlattı. 

Psikolojiyi 
önemseyin



Budapeşte’ye ziyaret

Muazzam bir 
sorunu çözdük

Hindistan’da uçak düştü
Hindistan’ın Maharashtra eyaleti Başbakan Yardımcısı Ajit Pawar’ın 
da içinde bulunduğu uçağın düşmesi sonucu 5 kişi yaşamını yitirdi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI
2026 YILI SPOR ETKİNLİKLERİ VE SPORTİF MÜSABAKALARIN 

ORGANİZASYONU HİZMET ALIM İŞİ
2026 YILI SPOR ETKİNLİKLERİ VE SPORTİF MÜSABAKALARIN ORGANİZASYONU 
HİZMET ALIM İŞİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/127970
1- İdarenin
1.1. Adı	 : KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI - GENÇLİK VE 
		    SPOR HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : KAĞITHANE/İSTANBUL KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası	 : 02122943232
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 27.02.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) 
adres	 : KAĞITHANE BELEDİYESİ ENCÜMEN TOPLANTI 
		    SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 : 2026 YILI SPOR ETKİNLİKLERİ VE SPORTİF 
		    MÜSABAKALARIN ORGANİZASYONU HİZMET ALIM 
		    İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 64 KALEM HİZMET ALIM İŞİ
		    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
		    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KAĞITHANE BELEDİYESİ GENÇLİK VE SPOR 
		    HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : İşe başlama tarihinden itibaren 8(Sekiz) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde 
		    işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan 
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş olan; spor etkinlikleri ve sportif 
müsabakaların organizasyonu kapsamında yürütülen planlama, koordinasyon, 
uygulama, tanıtım, lojistik ve organizasyon hizmetlerine ilişkin hizmet alımları 
benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.

MAHARASHTRA eyaleti 
Başbakan Yardımcısı Ajit 
Pawar’ı taşıyan Learjet 45 tipi 
uçak, Pune bölgesindeki Bara-

mati havaalanına iniş yapmaya çalıştığı 
sırada kontrolden çıkarak yere çakıldı. 
Çarpmanın etkisiyle alev alan uçakta 
bulunan 66 yaşındaki Pawar, 2 pilot, 1 
koruma görevlisi ve 1 kabin memuru-
nun hayatını kaybettiği bildirildi. Hin-
distan Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü 
(DGCA), kazada kurtulan olmadığını 
doğrularken, Pawar’ın yerel seçim mitingle-
rine katılmak üzere seyahat ettiği öğrenildi. 
Hindistan Başbakanı Narendra Modi, 
kazanın ardından yaptığı açıklamada üzün-
tüsünü dile getirdi. Pawar’ın halkla güçlü 
bağları olan bir lider olduğunu vurgulayan 

Modi, “Çalışkanlığı ve idari konulardaki 
hakimiyetiyle tanınan, halka hizmette en ön 
saflarda yer alan bir isimdi. Zamansız vefatı 
çok şoke edici ve üzücü. Ailesine ve sayısız 
sevenlerine başsağlığı diliyorum. Dualarım 
bu trajik kazada sevdiklerini kaybedenlerle” 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Afganistan’da Taliban yö-
netimi ülkede uygulanacak 
yeni ceza usullerini açıkladı. 

Düzenlemeler, ceza hukukunun dini 
kimlik, mezhep, cinsiyet ve toplumsal 
statü temelinde farklı şekilde uygu-
lanacağını ortaya koyuyor. Düzenle-
menin bütünü tepki çekerken, en öne 
çıkan başlık kölelikle ilgili. Kölelik 
ceza hukuku çerçevesinde açıkça yer 
alırken metinde birçok kez “efendi” ve 
“köle” kavramları kullanılıyor. Kölenin 
cezalandırılma yetkisinin “efendisine” 
bırakıldığı belirtiliyor. 
Ülkeyi sosyal sınıflara bölen Taliban, 
toplumun dört sınıfa ayrıldığını belir-
tiyor. Bunlar; din alimleri, seçkinler, 
orta sınıf ve alt sınıf. Yasaya göre, ce-
zanın türü ve şiddeti kişinin sosyal sta-
tüsüne bağlı olacak. Örneğin, bir suç 
“din alimi” tarafından işlenirse, sadece 
uyarı verilecek. Seçkinler için, mah-
kemeye çağrı ve uyarı öngörülürken, 
orta sınıf için, hapis cezası olacağı 
belirtiliyor. Ancak alt sınıf için, hapis 
cezasının yanında bedensel cezaların 
da uygulanacağı öne sürülüyor.

Muhaliflere ölüm cezası
Taliban mahkemeleri yeni ceza ka-
nunlarıyla yargı organlarına muha-
lifleri ve eleştirmenleri ölüm cezasına 
çarptırma yetkisi veriyor. “İsyancı” 
olarak tanımlanan kişilerin kamuya 
zarar vereceklerini ve bu zararın öl-
dürülmeden giderilemeyeceğini öne 
sürüyor. Muhalifleri ihbar etmeyenler 
için de hapis cezası öngörülüyor. Bu 
maddeye göre, tüm vatandaşların, 
Taliban muhaliflerinin faaliyetlerini 
yetkililere bildirmeleri veya kendi-
lerinin cezalandırılmaları isteniyor. 
Bir diğer dikkat çeken düzenleme ise 
vatandaşlara cezalandırma izni veril-
mesi. Taliban, vatandaşların “günah” 
işlendiğine şahit olmaları halinde 
kişileri şahsen cezalandırmalarına 
izin veriyor.
Mezhebini terk eden hapse
Taliban ülkede dans etmeyi de dans 
edenleri izlemeyi de yasaklıyor. “Ah-
laksızlık yerlerinin” yıkılması için de 
hüküm koyan Taliban bu yerlerin ne-
reler olduğunu ise açıkça söylemiyor. 

Bu durumun keyfi olarak cezalandı-
rılmalara yol açabileceği belirtiliyor.  
Bir diğer dikkat çekici ceza yasası ise 
şiddet. Kemik kırığına veya derinin 
yırtılmasına neden olmama şartıyla 
şiddet serbest kalırken, çocuk istisma-
rı ve çocuğa karşı şiddet de cezasız 
kalıyor. Hatta bir maddeye göre bir 
babanın 10 yaşındaki oğlunu namazı 
ihmal etmek gibi davranışlar için ce-
zalandırabileceği belirtiliyor. Ek ola-
rak akrabalık bağı olmayan kadın ve 
erkeğin bir arada bulunması da suç 
olarak kabul ediliyor. Ayrıca Taliban, 
Hanefi mezhebini esas saydığı ka-
nuna göre mezhebi terkedenleri kafir 
olarak nitelendiriyor ve eğer bir kişi 
mezhebini terk ederse hapis cezasıyla 
karşı karşıya kalacağı belirtiliyor. Bu 
düzenlemenin uluslararası insan hak-
ları standartlarını, temel özgürlükleri 
ve adil yargılama ilkelerini ihlal ettiği 
belirtilse de Taliban 2021 yılında 
ABD’nin çekilmesiyle ele geçirdiği 
Afganistan’da bu tarz kanunları uy-
gulamaya almayı sürdürüyor.  
HABER MERKEZİ

KOLOMBIYA Cumhur-
başkanı Gustavo Petro, 
başkent Bogota’da yaptığı 

konuşmada, Venezuela Devlet Baş-
kanı Nicolas Maduro’nun ülkesine 
iade edilmesi çağrısında bulunarak, 
Maduro’nun ABD mahkemelerinde 
değil, Venezuela mahkemelerinde 

yargılanması gerektiğini savundu. 
Petro, “Onu geri vermeli ve bir Vene-
zuela mahkemesinin yargılamasına 
izin vermeliler. Çünkü Latin Amerika 
medeniyeti, Avrupa-Anglosakson 
medeniyetinden farklıdır” ifadeleri-
ni kullandı. ABD Başkanı Donald 
Trump ile 3 Şubat’ta Beyaz Sa-

ray’da görüşmesi planlanan Petro, 3 
Ocak’ta Caracas’a düzenlenen hava 
saldırısını ‘Bolivar’ın vatanına saldırı’ 
olarak niteledi. Bu operasyonun ‘tari-
hi bir iz’ bıraktığını vurgulayan Petro, 
“Maduro, bir ABD hapishanesinde 
ölse bile bu iz silinmeyecek ve asla 
unutulmayacaktır” dedi. DHA

TICARET Bakanı 
Ömer Bolat, sanal 
medya hesabından 

yaptığı paylaşımda, “Bugün 
Türkiye-Macaristan JETCO 
Toplantısını gerçekleştirmek 
ve birtakım resmi görüşmelere 
katılmak üzere Budapeşte’de-
yiz. Programımız kapsamında 
Budapeşte Büyükelçiliğimizi 

ziyaret ederek Büyükelçimiz 
Sayın Gülşen Karanis Ekşi-
oğlu’dan Türkiye-Macaristan 
ilişkileri ve yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldık. Sayın El-
çimize ve elçilik çalışanlarımıza 
sıcak misafirperverlikleri için 
teşekkür ediyor, çalışmalarında 
başarılar diliyorum” ifadelerini 
kullandı. DHA

ABD Başkanı Donald Trump, “Bu-
gün, Suriye ile muazzam bir sorunu 
çözdük” dedi. ABD Başkanı Donald 

Trump, Amerikan basınına yaptığı açıklama-
da, Dışişleri Bakanı Marco Rubio ile Suriye 
konusunda büyük bir sorunu çözdüklerini 
bildirdi. Trump, “Bugün, Suriye ile muaz-
zam bir sorunu çözdük, birçok hayat kurta-
rıldı” diye konuştu. Suriye ile çözüldüğünü 
belirttiği konuya ilişkin ayrıntı paylaşmayan 
Trump, Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara 
ile dün ‘çok iyi bir görüşme’ yaptığını açıkla-
mıştı. DHA

DÜNYANIN EN DÜNYANIN EN 
ÇAĞ DIŞI ÜLKESI!ÇAĞ DIŞI ÜLKESI!
Afganistan’da Taliban yönetimi, uygulayacağı yeni ceza kanunu ile köleliği geri getirirken, 
kız çocuklarına eğitimi yasaklıyor. Ülke sınıflara bölünürken, sınıfa göre cezalar uygulanacak

Maduro’yu
iade edin!
Kolombiya Cumhurbaşkanı Gustavo Petro, 
ABD’nin 3 Ocak’ta askeri müdahaleyle alıkoydu-
ğu Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro’nun 
ülkesine iade edilmesi gerektiğini söyledi



12 29 OCAK 2026 PERŞEMBE BULMACAwww.damgagazetesi.com
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03:00 Poyraz  
Karayel
05:00 Üç Kız  
Kardeş
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

01:15 Dizi
02:05 Seksenler
06:35 Kalk Gidelim
09:25 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:20 Kara Ağaç Destanı
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Robot Ron: Bir Sorun 
Var

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:30 Veliaht
03:00 Rüya Gibi
07:00 Bahar
09:30 Kuzey Yıldızı:  
İlk Aşk
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la Vazgeçme
18:45 Show Ana Haber

00:20 Sinema
03:00 Bir  
Gece Masalı
05:30 Aldatmak
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal  
Topal'la Yemekteyiz
03:30 Gel Konuşalım
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Survivor 2026  
Ünlüler - Gönüllüler
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

GAIN platformunun yeni polisiye 
dizisi Son Kare, izleyiciyle buluştu. 
Yönetmenliğini Aytaç Çiçek’in 

üstlendiği, yapımcılığını Ceylan Film / Ali 
Burak Ceylan’ın yaptığı dizide başrolü 
Burcu Özberk üstleniyor. Dizide Özberk, 
“Sare Komiser” karakterine hayat veriyor. 
Ceylan Film imzası taşıyan Son Kare, Gain 
platformunda yayınlanmaya başladı. Şu 
ana kadar dizinin iki bölümü izleyiciyle bu-
luştu. Yapımın yeni bölümleri ise her cuma 
Gain ekranlarında yayınlanıyor. Polisiye 
türündeki dizi, kurgusu ve hikâye yapısıyla 
dikkat çekiyor.

Farklı bir rol
Dizinin başrolünde yer alan Burcu Özberk, 
Son Kare’de “Sare Komiser” karakterini 
canlandırıyor. Oyuncu, kariyerinde daha 
önce yer aldığı romantik komedi proje-
lerinin ardından bu kez polisiye türünde 
bir yapımla izleyici karşısına çıkıyor. Sare 
Komiser karakteri, dizinin merkezinde yer 
alan isimlerden biri olarak hikâyenin ilerle-

yişinde önemli bir rol üstleniyor.

Yönetmen koltuğuna yükseldi
Dizinin yönetmen koltuğunda Aytaç Çiçek 
bulunuyor. Daha önce farklı projelere imza 
atan Çiçek, Son Kare ile Gain için hazır-
lanan yeni bir polisiye yapımı yönetiyor. 
Yapımcılığını Ali Burak Ceylan’ın üstlen-
diği dizi, Ceylan Film çatısı altında hayata 
geçirildi. Son Kare, polisiye türündeki kur-
gusuyla Gain’in dikkat çeken yeni yapımları 
arasında yer alıyor. Dizinin hikâyesi, suç ve 
soruşturma ekseninde ilerlerken, karakter-
ler arasındaki ilişkiler de anlatının önemli 
parçalarından biri olarak öne çıkıyor. Bur-
cu Özberk’in canlandırdığı Sare Komiser 
karakteri de bu yapının merkezinde konum-
lanıyor. Gain platformunda yayınlanmaya 
başlayan Son Kare, haftalık yayın takvimiy-
le izleyiciyle buluşmaya devam ediyor.

HAZAR’IN HAYATIHAZAR’IN HAYATI  
DDİİLBER’LE DEĞLBER’LE DEĞİİŞŞTTİİ
Başarılı oyuncu Hazar Ergüçlü, 

Dilber karakterinin hayatına girdiği 
dönemi ‘iç sesini dinlediği’ bir kırılma 

anı olarak tanımlıyor. Stratejik kararlar ver-
mektense sezgileriyle hareket ettiğini söyleyen 
oyuncu, Yılmaz Erdoğan’dan gelen teklifin 
kendisi için belirleyici olduğunu vurgulu-
yor. Dilber’in bu kadar güçlü bir karaktere 
dönüşmesinde senaryonun etkisine dikkat 
çeken Ergüçlü, “Okurken hiç takılmadığım, 
soru işareti yaşamadığım bir metindi” diyerek 
Yılmaz Erdoğan’ın yazarlığını övüyor. Bu 
durumun oyuncu için nadir bulunan bir fırsat 
olduğunun da altını çiziyor.

Dans etmeyi çok severim
Dizideki dans performansıyla büyük ses geti-
ren Ergüçlü, profesyonel dans eğitimi alarak 
karaktere hazırlandığını söylüyor. YouTube 
videoları ve koreograf Elif Erol ile yapılan 
çalışmalar sonucunda Dilber’in sahnedeki 
beden dilinin şekillendiğini anlatıyor. Dansın 
göründüğü kadar kolay olmadığını vurgu-
layan oyuncu, pavyon emekçilerinin fiziksel 
yüküne de dikkat çekiyor.

Yüksek feminem enerji kıymetli
Günlük hayatında daha sade ve spor bir tarzı 
olduğunu söyleyen Ergüçlü, Dilber sayesinde 
kendi feminen tarafını daha görünür kıldığını 
dile getiriyor. Bu yönünü daha önce sergile-
mek istemediğini belirten oyuncu, ‘Belki de 
şimdi zamanı’ diyerek hayatın dönemlerine 
vurgu yapıyor.

Dilber çok sahici bir iş
Dilber karakterinin bu kadar sevilmesini sa-
mimiyetine bağlayan Ergüçlü, “Hata yapıyor, 
yalan söyleyemiyor, her şeyi yüzüne gözüne 
bulaştırıyor” diyerek karakterin insani 
yanlarını öne çıkarıyor. Ona göre 
Dilber, kusurlarıyla gerçek ve bu 
yüzden izleyiciyle güçlü bir 
bağ kuruyor.

Savruk bir Dilber  
geliyor
Yeni sezona dair ipuçları da veren 
Ergüçlü, Azem’in yokluğunun Dilber 
üzerinde büyük bir boşluk yarata-
cağını söylüyor. Oyuncu, ‘Başıboş 
bir Dilber tehlikelidir’ sözleriyle 
karakterin bu sezon daha 
savrulmuş ve sürprizlere 
açık bir halde olacağını 
işaret ediyor.

Yılmaz Erdoğan 
çok şey öğretir
Hakan Gence’ye 
konuşan Ergüçlü, 
Yılmaz Erdoğan’la 
aynı sahneyi paylaşmanın 
büyük bir deneyim olduğunu belirtiyor. 
Oyuncu, onu hem oyuncu hem yönetmen 
olarak canlı bir okula benzetiyor. ‘Yılmaz 
Erdoğan’dan İnci Taneleri’ üçüncü sezonuyla 
29 Ocak Perşembe akşamı Kanal D’de ekrana 
gelecek.

Gain’in yeni polisiye dizisi Son 
Kare yayın hayatına başladı. Bur-
cu Özberk, dizide “Sare Komiser” 
karakterine hayat veriyor

EŞREF Rüya, son tanıtımıyla sanal medya-
da da gündem oldu. İzleyicinin uzun süredir 
kafasını kurcalayan ‘Rüya ne zaman ortaya 

çıkacak?’ sorusu yanıt bulurken, gerçek, dizide den-
geleri altüst edecek. Demet Özdemir’in hayat verdiği 
Nisan Akyol karakteri, bir yanda aşk, diğer yanda ha-
yatın acımasız sınavlarıyla mücadele ederken; geçmişin 
karanlık sırlarıyla yüzleşmeye başladı. Nisan’ın aslında 
Eşref’in peşinden yıllardır sürüklendiği ‘Rüya’ olduğu-
nun ortaya çıkması, diziye derinlik katacak.

Yeni tanıtım olay yarattı 
Yayınlanan tanıtımda ipuçları bir bir birleşti, izleyici 
beklenen yüzleşmeye tanıklık etti. Gerçeğin ortaya çıkı-
şıyla birlikte dizide yeni bir dönemin kapıları aralandı. 
Nisan’ın kimliğinin açığa çıkmasıyla birlikte Eşref cep-
hesinde de büyük bir fırtına kopması bekleniyor. Aşkın, 
ihanetin ve geçmiş hesaplaşmalarının iç içe geçtiği 
hikayede, karakterlerin vereceği kararlar dizinin kade-
rini belirleyecek. TİMSBİ imzalı Eşref Rüya bu akşam 
saat 20.00’de Kanal D’de.

MÜZIK dünya-
sına profesyonel 
anlamda 2012 

yılında “Türkü Seven Yü-
reklere” isimli albümüyle 
giriş yapan ve birçok 
albüm yanında tekli çı-
kardığı eserlerle kendisine 
bir seven kitlesi yaratan 
Abdullah Polatcı, yolculu-
ğuna devam ediyor. Müzik 
yolculuğu boyunca bir 
kılavuzu olmadığını ve hep 
kendi yolunu kendisinin 
bulduğunu belirten Ab-
dullah Polatcı, müziğe yeni girenlere 
de kılavuz karga çıkarsa yanarsınız 

kendi yolunuzu kendiniz bulun na-
sihatini yaptı. Söz ve müziği ünlü 
yorumcu Yavuz Bingöl’ün annesi 

olan Şahsenem Akkaş im-
zası taşıyan “Kılavuz” isimli 
türkü ile sevenleriyle bulu-
şan Abdullah Polatcı, kendi 
tarzı ve tavrıyla, yolunda 
emin adımlarla yürüyor. 
“Kılavuz” isimli eserin aran-
jör koltuğunda başarılı isim 
Serkan Akçakoç oturdu. 
“Kılavuz” isimli eser mü-
zikal altyapısı ve Abdullah 
Polatcı yorumuyla ruhlara 
dokunurken, Emrecan Erler 
yönetmenliğinde yapılan 
klip çalışması, yapay ze-

kanın nimetleriyle görsel bir şölene 
dönüştü. 

Rüya detayı şok ediyor

Burcu Özberk Burcu Özberk 
komiser oluyorkomiser oluyor

Yılmaz Erdoğan’ın kaleminden çıkan ve başrolünü üstlendiği Kanal D’nin sevilen dizisi ‘İnci 
Taneleri’, yeni sezonuyla perşembe akşamı ekrana dönmeye hazırlanırken, Hazar Ergüçlü 
samimi açıklamalarda bulundu. Başarılı oyuncu, Dilber’i ve hayatındaki dönüşümü anlattı

Kılavuzsuz yolculuk
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BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMeh-
metMuratÇalık,KurbanBay-
ramıöncesiYakuplu

Mahallesi’ndebulunanBeylikdüzüMo-
dernKurbanSatışveKesimAlanı'nızi-
yaretetti.Kurbansatışalanındaesnafve
vatandaşlarilesohbetedenBaşkanMeh-
metMuratÇalık,belediyeolarakhalkın
rahat,hijyenikvehuzuriçerisindekur-
banlarınıkesebileceklerisağlıklıbirortam
oluşturduklarınısöyleyerekvatandaşlara
temizlikvehijyenkurallarınauymalarını

hatırlattı.Vatandaşlarınkurbanibadetle-
rinieniyişekildeyerinegetirebilmeleri
amacıylapandemikurallarınauygunge-
reklitümönlemlerinalındığınıifadeeden
BaşkanÇalık,“Bayramıngetirdiğikar-
deşlikvedayanışmaruhununenüstdü-
zeydeolmasıgerekenbirdönemden
geçiyoruz.Sosyalincelemelersonucu
tespitettiğimizihtiyaçsahibivatandaşla-
rımıziçinkentimizdeKurbanBayra-
mı’ndaetbağışlarınıkomşularımıza
ulaştırmayadevamediyoruz.Geçensene
yaklaşık20tonunüstündebirkurbanba-
ğışıalmıştık.BeylikdüzüBelediyesiola-

rakçokönemliveözelbirişyapıyoruz.
Kurbanlarınıkeserekibadetleriniyerine
getirenkomşularımızdanbağışyapmak
isteyenlerbelediyemizinalandakurduğu
masalarakurbanetibağışlarınıyapabilir-
ler.Sağelinverdiğinisolelingörmeyeceği
birşekildeyapılanbağışlarıihtiyaçsahibi
ailelereözenleulaştıracağız.”dedi.

İşlemlertamamlandı

Heryılsağlıklıvetemizşartlarıoluştur-
makadınaçalışanBeylikdüzüBelediyesi
buyıldailaçlama,temizleme,bakımve
altyapıgibitümgerekliişlemleritamam-

ladı.Alanda24saathizmetverenVeteri-
nerİşleriMüdürlüğü’nebağlıveteriner
hekimlerkurbanlıklarıngereklitümmua-
yenelerinigerçekleştirerekilçehalkının
kurbanlıklarınıgüvenlevesorunsuzala-
bilmesiiçinçalışıyor.İlaçlamahizmetinin
yanısıra,vatandaşlarınhemkurbanlıkla-
rınıseçiphemdekesimyaptırabilecekleri
alanhergünyıkanarakgereklidezenfek-
siyonuygulamalarıdayapılıyor.Ayrıca
kurbanbağışlamakisteyenvatandaşlar
alandabulunanbelediyepersonelleriyle
temaskurarakgönülrahatlığıylabağışla-
rınıgerçekleştirebilecek.

FetullAhçıTerörÖrgütü’nün
(FETÖ)15Temmuz2016gecesiger-
çekleştirdiğihaindarbegirişimininbe-
şinciyıldönümündetümTürkiye’de
olduğugibiBeşiktaş’tadaşehitlerve
gazilerminnetleyadedildi.Törene,Be-
şiktaşKaymakamıÖnderBakan,Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
Şahin,İlçeEmniyetMüdürüErcanÇa-
mırcı,ilçeprotokolü,şehitaileleriileya-
kınları,muhtarlarvevatandaşlarkatıldı.
İlkolarakBarbarosMeydanı’ndaaçılan
15Temmuztemalısergiziyaretedildi.
BeşiktaşBelediyesi’niaitledaraçtan15
Temmuzgünüyaşananhaindarbegiri-
şimineaitgörüntüleryayınlandı.Ardın-
danOrtaköyMezarlığı’nageçilerek15
TemmuzgecesiBoğaziçiKöprüsü’nde
21yaşındaşehitolanBatuhanErgin
kabribaşındaKur’an-ıKerimTilavetive
dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ

Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler
KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA

BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMehmet
MuratÇalık,KurbanBayramıöncesi
BeylikdüzüModernKurbanSatışve
KesimAlanı'nıziyaretetti.Çalık,“Sosyal
incelemelersonucutespitettiğimizihti-
yaçsahibivatandaşlarımıziçinkenti-
mizdeKurbanBayramı’ndaet
bağışlarınıkomşularımızaulaştırmaya
devamediyoruz.Geçenseneyaklaşık
20tonunüstündebirkurbanbağışıal-
mıştık.BeylikdüzüBelediyesiolarakçok
önemliveözelbirişyapıyoruz"dedi
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20TemmuzÖzgürlük
veBarışBayramı'nın
47'nciyıldönümüne-

deniyleTaksim
CumhuriyetAnıtı'nda

törendüzenlendi.
KKTCİstanbul

BaşkonsolosuSeniha
BirandÇınar,"Kıbrıs
Türkhalkınınçektiği

acılarıdindirenaziz
şehitlerimizisaygıve
rahmetleanıyorum"

diyekonuştu.

Bayrakhassasiyeti

15Temmuz
algıaraştırması
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KüçüKçeKmece'deormanlıkalanda
ağacaasılıhaldeerkekcesedibulundu.
Üzerindenkimlikçıkmayan25yaşların-

dakikişinincansızbedeni,olayyeriincelemesinin
ardındanAdliTıpKurumumorgunakaldırıldı.Beş-
yolMahallesiİnönüCaddesi'ndeyolkenarındaki
ormanlıkalandasaat11.00sıralarında,kimliğibelir-
siz25yaşlarındakibirerkek,ipleağacaasılıhalde
bulundu.İhbarüzerineolayyerinepolisvesağlık
ekiplerisevkedildi.Sağlıkekiplerininyaptıklarıilk
incelemede,asılıhaldebulunankişininhayatınıkay-
bettiğibelirlendi.Polisekipleritarafındançevrede
güvenlikönlemialınarak,olayyerindeincelemeya-
pıldı.25yaşlarındakikişinincansızbedeni,yapılan
incelemelerinadındanAdliTıpKurumumorguna
kaldırıldı.Polis,olaylailgiliçalışmabaşlattı.

16yılönceevlenenCemSal-
tıkalp,2020yılınınKasım
ayındabazısebeplerdendo-

layıeşiyleboşandı.11yaşındakikızıve
15yaşındakioğlununvelayetiCemSal-
tıkalp'everildi.Feshane'ninlunaparkında
çalışanSaltıkalp'iişyerindeziyareteden
kızıPervinBuseSaltıkalp,birarkadaşını
karşılamakiçinlunaparkındışınaçıktı.
YevadutCaddesi'ndekarşıdankarşıya
geçerkentelefonlakonuşan11yaşındaki
Busehızlagelenminibüstürüaracıfar-
ketmediyolaadımattı.Minibüssürü-
cüsüdeonufarketmedi,11yaşındaki
Buse'yeçarptı.Küçükkız,çarpmanınet-
kisiylemetrelercehavayasavrularakyere
düştü.PervinBuseSaltıkalp'eilkmüda-
haleyiçevredekileryaptı.Hastaneyekal-
dırılan11yaşındakiBusetüm
müdahalelererağmenhayatınıkaybetti.
Minibüsünsürücüsügözaltınaalındık-
tansonraserbestbırakıldı.Kızınıtrafik
kazasındakaybedenacılıbabakızıve
oğluylayaşadığıevdekonuştu.

Hastaneyebenialmadılar

CemSaltıkalp"KızımFeshanelunapar-
kınagelmişti.Telefongeldi,'Kızınıza
arabaçarptı'dediler,beninanmadım.
Olayyerinegeldiğimdekızımınherşeyi
yerdeydi.Hastaneyebenialmadılar,ba-
şınızsağolsunkurtaramadıkdediler.Bir

arkadaşınıkarşılamakiçinlunaparkındı-
şınaçıkmış.Araçbayağıhızlıgeliyormuş
araçyeşildedeğilsarıışıktaçarpmış.
Kızım30-35metresürüklenmiş"dedi.
Saltıkalp"İzlediğimdegörüntülerine
hissettiğimisöylemekçokzor.İçinizpar-
çalanıyor.Biriizlesebenimdurumuma
düşer.İzlediğimdeelimayağımdolaştı,
benböylebirkazahayatımdagörme-
dim.Kızımhayatdoluydu,neşekayna-
ğıydı.Buolayolmadanönce,'Baba
banaBeşiktaşformasıalırmısın?'dedi
kısmetolmadı.Keşkeolsaydı"diyeko-
nuştu.

Evegirmekistemiyorum

Acılıbaba"Benkızımıtoprağaverdiğim
zaman,onaçarpaninsanınserbestkal-
masıiçimidahadayaktı.Evimdeher
yerdehayalivarkızımın.Evegirmekis-
temiyorum.Kızımkaranlıktankorkardı,
üşüdüğüzamansoğuktandaçokrahat-
sızolurdu.Işıklaronuniçinhalayanıyor.
Benimkızımmorgtaykenbenbağırıyor-
dum;'Benimkızımüşürbenonuoradan
alayım,ısıtayım'diyebağırıyordum.
Toprağaverdiğimzamankaranlıktaydı,
karanlıktankorkuyorduo.Benimbir
oğlumvar,evlatıayırtetmiyorinsanama
obaşkaydı.Geldesemgelemez,kalk
mezarındangeldesemgelemez.Sadece
adaletistiyorum"dedi.DHA

Geldesemgelemez!
Eyüpsultan'dageçenhaftakarşıdankarşıyageçerkenminibüsünçarpmasıylametrelercesavrulanvehayatınıkaybeden
BusePervinSaltıkalp'ınbabasıCemSaltıkalp,"Evimdeheryerdehayalivarkızımın.Evegirmekistemiyorum.Gel
desemgelemez,kalkmezarındangeldesemgelemez.Sadeceadaletistiyorum"açıklamalarındabulundu

Ağacaasılı
haldebulundu

Örümcekhırsızlar!

Şüphelipolise
teslimoldu

Ankara'dabisikletiyleevine
dönerken,birotomobilsürücü-

sününarkadançarpmasıso-
nucuhayatınıkaybedenUmut

Gündüz,ölümyıldönümünde
'İstanbul'dakiDostları'tarafın-

dananıldı.Açıklamasonrası,
bisikletle,Beşiktaş'tanBebek'e

arasıanmasürüşüyapıldı.

Ankara'da,15Temmuz2020tari-
hindemeydanagelenolayda,19
yaşındakiUmutGündüz,antren-

mandanbisikletiyleevinedönerken,al-
kollüolduğutespitedilenbirsürücünün
arkadançarpıpkaçmasınınardındanha-
yatınıkaybetti.Gündüz,ölümününilkyıl-
dönümünde'İstanbul'dakiDostları'adlı
gruptarafındananıldı.

Umut'lahiçtanışamadı

BeşiktaşSahili'ndegerçekleşenanmaya
katılanlaradınabirbasınaçıklamasıya-
pıldı.GrupsözcüsüBerkÇetintarafın-
danyapılanaçıklamada"Bizburada,
Umut'un'İstanbul'dakiDostları'olarak
buluştuk.AslındabirçoğumuzUmut'un
adını,geçenyılaldığımızkahredicibir
haberdenöğrendik.Bundantambiryıl
önceAnkara'daalkollübiraraçsürücüsü
19yaşındakibisikletçiUmutGündüz'ü
katletmişti.Bugünburadabulunanların
büyükçoğunluğuUmut'lahiçtanışa-
madı.AmabizkendimiziUmut'unen
yakındostları,ensıkıyoldaşlarısayıyo-
ruzveonunadınıyaşatmaktakararlıyız"
debildi.

Mücadeleedeceğiz

Açıklamada,"Umutyalnızcasonderece
yeteneklibirsporcudeğilaynızamanda
buülkeninvedünyanıngeleceğinidert
edinen,çalışkanbirkomünistti.Hayal-
leri,beklentilerivardıvebunlariçinmü-

cadeleetti.Bisikletiyleçekilmişbirfotoğ-
rafınınüstüneşunotudüşmüştü:"Hayat
sonunubilemediğimiziçingüzelveilgi
çekici.Yarınneolacakduygusubizidiri
tutar."Bugün,Umut'undostlarıolarak
onuyaşatmanın,"sonunubilemesekde
hayatıgüzelveilgiçekici"kılmanıneniyi
yolununonungibimücadeleetmekol-

duğunainanıyoruz.Bisikletlicinayetleri-
nin"kaza"deyipgeçiştirilmemesiiçin,
katillerintutuksuzyargılamaylavegös-
termelikcezalarlaödüllendirilmemesi
içinmücadeleedeceğiz.Bisikletinhaket-
tiğitoplumsalsaygıyıgörebilmesiiçin,
bisikletlilerinyollardagüveniçindepe-
dallayabilmesiiçin,trafikteeşitlikveöz-

gürlükiçinmücadeleedeceğiz.Türkiye'yi
gününbirindeenerjiveotomotivtekelle-
rindenkurtarmakiçin,kentlerimizin"bi-
sikletdostukentler"olarakanılmasıiçin
mücadeleedeceğiz"ifadelerineyerve-
rildi.Basınaçıklamasınınardındangrup,
bisikletleriyleBeşiktaş'tanBebek'eanma
sürüşügerçekleştirdi.DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta,sürücüsününarasokağasüratlivekontrolsüzgirdiği
hafifticariaraç,azkalsınyoldaki2'sibisikletliçocuk6kişiyieziyordu

olay,geçenpazargünüsaat22.30
sıralarındaBağlarçeşmeMahalle-
si'ndeyaşandı.Güvenlikkameragö-

rüntülerinesaniyesaniyeyansıyanolayda
sürücü,hafifticariaracıylasüratlivekontrol-
süzşekildegirdiğisokaktakilerinyüreklerini
ağızlarınagetirdi.Frensesiniduyuncaüzerine
doğrukontrolsüzbirşekildegelenaracıfark
edenZülküfGözer,birandakenarakaçarak,
ölümdendöndü.Sürücü,buseferdeönündeki
2bisikletliçocukvesokaktayürüyenleriezmek
üzereykenaracınındireksiyonunukırdı.Top-
lam6kişininölümdendöndüğü,sokaktakilerin
yürekleriniağızlarınageldiğiolaysonrasürücü,
hiçbirşeyolmamışgibiyolunadevametti.

Kendimikenaraattım

YaşananlarıanlatanZülküfGözer,"Akşam
22.00-22.30sıralarıydı.Dükkanımıkapatmış,
evimegidiyordum.Tamsokağagirdim,acıbir
frensesiduydum.Neolduğunuanlayamadık,
mahalledekalabalıktı,oesnada.Reflekslesa-
ğımıkontrolettim.Birbaktımarabaüzerime
doğrugeliyordu.Benöncebanakastıvarsan-
dım.Üzerimedoğrugelincekendimikenara
attım.Akabindearabadurmadı.2tanedebi-
sikletligeliyorduoesnada.Benbisikletliküçük
çocuktankorktum.Onuezmesindenkorktum.
Zortoparladıkendini.Muhtemelensirensesin-
denkaçıyordu"dedi.DHA

Magandadehşeti

beyoğlu'ndafarklıgünlerdeevdenhır-
sızlıkolayıolduğuihbarınıalangüven
timlerihırsızlıkolayınınolduğusokakve

çevresindegüvenlikkameralarınıizlemeyealdı.
Cerrahimaskeli,kapüşonluikişüphelininKasım-
paşaveKalyoncuKulluğumahallelerindearaso-
kaklardakeşifyaptığınıbelirledi.Hırsızlık
şüphelilerinindairelerindemirkorkuluklarınatutu-
narakörümcekadamgibitırmandığınıbelirledi.
Polislerkameralardaşüphelininkolundakidövmeyi
farketti.Dövmedenyolaçıkangüventimleribaşka
kameralardandaşüphelilerineşkalinibelirledi.
Şüphelilerinsokakaralarındakeşifyapması,evleri
gözetlemesiveörümcekadamgibibinalaratır-
manmasıgüvenlikkameralarınayansıdı.Hırsızlar-
danbirisinindaireninkorkulukdemirleriniayakları
ileyamultmasıdakameralarayansıdı.DHA

Zeytinburnu'ndaçıkantartışmada
SinanK.'yı(21)silahlaateşedereköl-
dürdüğüiddiaedilenMehmet.C.Ç.(24)

poliseteslimoldu.ŞüpheliMehmetC.Ç.adliyeye
sevkedildi.Öteyandanolaygünüyaşananlargü-
venlikkamerasınayansıdı.Olay26Haziran'da
ZeytinburnuYeşiltepeMahallesi'ndemeydana
geldi.ŞüpheliMehmetC.ÇveeşiA.Ç.'nin,H.is-
mindekikızarkadaşlarıyla,H.'ninbabasınaaitme-
kanagelipgitmekonusundaaralarında
küfürleşmeyevarantartışmayaşandı.Buolayüze-
rineH.'ninerkekarkadaşıAbdulkadirU.(21)Meh-
metC.Ç.'yitelefonlaarayaraktehditetti.Daha
sonraMehmetC.Ç.ileolayyerindebuluşmakiçin
sözleşenAbdulkadirU.yanınaarkadaşıSinanK.'yı
daalarakgitti.OlayyerindeçıkankavgadaSinan
K.,MehmetC.Ç.tarafındansilahlaateşedilmesi
sonucuyaralandı.MehmetC.Ç.olayyerinden
otomobillekaçarken,yaralananSinanK.kaldırıl-
dığıhastanedehayatınıkaybetti.DHA
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BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMeh-
metMuratÇalık,KurbanBay-
ramıöncesiYakuplu

Mahallesi’ndebulunanBeylikdüzüMo-
dernKurbanSatışveKesimAlanı'nızi-
yaretetti.Kurbansatışalanındaesnafve
vatandaşlarilesohbetedenBaşkanMeh-
metMuratÇalık,belediyeolarakhalkın
rahat,hijyenikvehuzuriçerisindekur-
banlarınıkesebileceklerisağlıklıbirortam
oluşturduklarınısöyleyerekvatandaşlara
temizlikvehijyenkurallarınauymalarını

hatırlattı.Vatandaşlarınkurbanibadetle-
rinieniyişekildeyerinegetirebilmeleri
amacıylapandemikurallarınauygunge-
reklitümönlemlerinalındığınıifadeeden
BaşkanÇalık,“Bayramıngetirdiğikar-
deşlikvedayanışmaruhununenüstdü-
zeydeolmasıgerekenbirdönemden
geçiyoruz.Sosyalincelemelersonucu
tespitettiğimizihtiyaçsahibivatandaşla-
rımıziçinkentimizdeKurbanBayra-
mı’ndaetbağışlarınıkomşularımıza
ulaştırmayadevamediyoruz.Geçensene
yaklaşık20tonunüstündebirkurbanba-
ğışıalmıştık.BeylikdüzüBelediyesiola-

rakçokönemliveözelbirişyapıyoruz.
Kurbanlarınıkeserekibadetleriniyerine
getirenkomşularımızdanbağışyapmak
isteyenlerbelediyemizinalandakurduğu
masalarakurbanetibağışlarınıyapabilir-
ler.Sağelinverdiğinisolelingörmeyeceği
birşekildeyapılanbağışlarıihtiyaçsahibi
ailelereözenleulaştıracağız.”dedi.

İşlemlertamamlandı

Heryılsağlıklıvetemizşartlarıoluştur-
makadınaçalışanBeylikdüzüBelediyesi
buyıldailaçlama,temizleme,bakımve
altyapıgibitümgerekliişlemleritamam-

ladı.Alanda24saathizmetverenVeteri-
nerİşleriMüdürlüğü’nebağlıveteriner
hekimlerkurbanlıklarıngereklitümmua-
yenelerinigerçekleştirerekilçehalkının
kurbanlıklarınıgüvenlevesorunsuzala-
bilmesiiçinçalışıyor.İlaçlamahizmetinin
yanısıra,vatandaşlarınhemkurbanlıkla-
rınıseçiphemdekesimyaptırabilecekleri
alanhergünyıkanarakgereklidezenfek-
siyonuygulamalarıdayapılıyor.Ayrıca
kurbanbağışlamakisteyenvatandaşlar
alandabulunanbelediyepersonelleriyle
temaskurarakgönülrahatlığıylabağışla-
rınıgerçekleştirebilecek.

FetullAhçıTerörÖrgütü’nün
(FETÖ)15Temmuz2016gecesiger-
çekleştirdiğihaindarbegirişimininbe-
şinciyıldönümündetümTürkiye’de
olduğugibiBeşiktaş’tadaşehitlerve
gazilerminnetleyadedildi.Törene,Be-
şiktaşKaymakamıÖnderBakan,Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
Şahin,İlçeEmniyetMüdürüErcanÇa-
mırcı,ilçeprotokolü,şehitaileleriileya-
kınları,muhtarlarvevatandaşlarkatıldı.
İlkolarakBarbarosMeydanı’ndaaçılan
15Temmuztemalısergiziyaretedildi.
BeşiktaşBelediyesi’niaitledaraçtan15
Temmuzgünüyaşananhaindarbegiri-
şimineaitgörüntüleryayınlandı.Ardın-
danOrtaköyMezarlığı’nageçilerek15
TemmuzgecesiBoğaziçiKöprüsü’nde
21yaşındaşehitolanBatuhanErgin
kabribaşındaKur’an-ıKerimTilavetive
dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ

Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler
KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA

BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMehmet
MuratÇalık,KurbanBayramıöncesi
BeylikdüzüModernKurbanSatışve
KesimAlanı'nıziyaretetti.Çalık,“Sosyal
incelemelersonucutespitettiğimizihti-
yaçsahibivatandaşlarımıziçinkenti-
mizdeKurbanBayramı’ndaet
bağışlarınıkomşularımızaulaştırmaya
devamediyoruz.Geçenseneyaklaşık
20tonunüstündebirkurbanbağışıal-
mıştık.BeylikdüzüBelediyesiolarakçok
önemliveözelbirişyapıyoruz"dedi
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20TemmuzÖzgürlük
veBarışBayramı'nın
47'nciyıldönümüne-

deniyleTaksim
CumhuriyetAnıtı'nda

törendüzenlendi.
KKTCİstanbul

BaşkonsolosuSeniha
BirandÇınar,"Kıbrıs
Türkhalkınınçektiği

acılarıdindirenaziz
şehitlerimizisaygıve
rahmetleanıyorum"

diyekonuştu.
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BeylikdüzüBelediyeBaşkanıMeh-
metMuratÇalık,KurbanBay-
ramıöncesiYakuplu

Mahallesi’ndebulunanBeylikdüzüMo-
dernKurbanSatışveKesimAlanı'nızi-
yaretetti.Kurbansatışalanındaesnafve
vatandaşlarilesohbetedenBaşkanMeh-
metMuratÇalık,belediyeolarakhalkın
rahat,hijyenikvehuzuriçerisindekur-
banlarınıkesebileceklerisağlıklıbirortam
oluşturduklarınısöyleyerekvatandaşlara
temizlikvehijyenkurallarınauymalarını

hatırlattı.Vatandaşlarınkurbanibadetle-
rinieniyişekildeyerinegetirebilmeleri
amacıylapandemikurallarınauygunge-
reklitümönlemlerinalındığınıifadeeden
BaşkanÇalık,“Bayramıngetirdiğikar-
deşlikvedayanışmaruhununenüstdü-
zeydeolmasıgerekenbirdönemden
geçiyoruz.Sosyalincelemelersonucu
tespitettiğimizihtiyaçsahibivatandaşla-
rımıziçinkentimizdeKurbanBayra-
mı’ndaetbağışlarınıkomşularımıza
ulaştırmayadevamediyoruz.Geçensene
yaklaşık20tonunüstündebirkurbanba-
ğışıalmıştık.BeylikdüzüBelediyesiola-

rakçokönemliveözelbirişyapıyoruz.
Kurbanlarınıkeserekibadetleriniyerine
getirenkomşularımızdanbağışyapmak
isteyenlerbelediyemizinalandakurduğu
masalarakurbanetibağışlarınıyapabilir-
ler.Sağelinverdiğinisolelingörmeyeceği
birşekildeyapılanbağışlarıihtiyaçsahibi
ailelereözenleulaştıracağız.”dedi.

İşlemlertamamlandı

Heryılsağlıklıvetemizşartlarıoluştur-
makadınaçalışanBeylikdüzüBelediyesi
buyıldailaçlama,temizleme,bakımve
altyapıgibitümgerekliişlemleritamam-

ladı.Alanda24saathizmetverenVeteri-
nerİşleriMüdürlüğü’nebağlıveteriner
hekimlerkurbanlıklarıngereklitümmua-
yenelerinigerçekleştirerekilçehalkının
kurbanlıklarınıgüvenlevesorunsuzala-
bilmesiiçinçalışıyor.İlaçlamahizmetinin
yanısıra,vatandaşlarınhemkurbanlıkla-
rınıseçiphemdekesimyaptırabilecekleri
alanhergünyıkanarakgereklidezenfek-
siyonuygulamalarıdayapılıyor.Ayrıca
kurbanbağışlamakisteyenvatandaşlar
alandabulunanbelediyepersonelleriyle
temaskurarakgönülrahatlığıylabağışla-
rınıgerçekleştirebilecek.

FetullAhçıTerörÖrgütü’nün
(FETÖ)15Temmuz2016gecesiger-
çekleştirdiğihaindarbegirişimininbe-
şinciyıldönümündetümTürkiye’de
olduğugibiBeşiktaş’tadaşehitlerve
gazilerminnetleyadedildi.Törene,Be-
şiktaşKaymakamıÖnderBakan,Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
Şahin,İlçeEmniyetMüdürüErcanÇa-
mırcı,ilçeprotokolü,şehitaileleriileya-
kınları,muhtarlarvevatandaşlarkatıldı.
İlkolarakBarbarosMeydanı’ndaaçılan
15Temmuztemalısergiziyaretedildi.
BeşiktaşBelediyesi’niaitledaraçtan15
Temmuzgünüyaşananhaindarbegiri-
şimineaitgörüntüleryayınlandı.Ardın-
danOrtaköyMezarlığı’nageçilerek15
TemmuzgecesiBoğaziçiKöprüsü’nde
21yaşındaşehitolanBatuhanErgin
kabribaşındaKur’an-ıKerimTilavetive
dualarlaanıldı.ÖğlesaatlerindeiseOr-

taköyCamisi'nde15Temmuz’dahaya-
tınıkaybedenşehitleriçinMevlid-iŞerif
düzenlendi.Kur’an-ıKerimTilavetive
dualarla15Temmuzşehitlerianıldı.15
Temmuz’dahayatınıkaybedenşehit
ŞenolSağmandaRivaMezarlığı’ndaki
kabribaşındadualarlayadedildi.Beşik-
taşBelediyeBaşkanYardımcısıSeyhun
ŞahinErginveSağmanailesineBeşiktaş
BelediyeBaşkanıRızaAkpolatadına
Türkbayrağıhediyeetti.Şehitvegazile-
rimiziyadedenBaşkanAkpolat15Tem-
muzdarbegirişimindeşehitdüşen
kahramanlarımızıanarakşuifadeleri
kullandı:"Ulusalegemenliğimizevede-
mokrasimizeyönelikhaindarbegirişi-
minin5.yıldönümünde,15Temmuz
gecesişehitolanvatandaşlarımızırah-
metleanıyorum.Ata'mızındediğigibi;
egemenlikkayıtsızşartsızmilletindir!"
DHA

BARIŞKIŞ

Beşiktaş’ta‘15TemmuzDemokrasiveMilliBirlik
Günü’nünbeşinciyıldönümüiçinresmitörendüzen-
lendi.BeşiktaşKaymakamlığı’nınkoordinasyonuve
BeşiktaşBelediyesi’nindesteğiyledüzenlenen
törendehayatınıkaybedenşehitlerdualarlaanıldı

Avcılar'dakentseldönüşümkapsamında
yıkımıyapılanbinanınbirduvarında
aynaveüzerineasılıTürkbayrağı
olduğugörülünceyıkımdurduruldu.
YıkımfirmasındagörevliYunusÇalı,
kepçeileduvaraulaşarak"Buhep-
imizinortakdeğeri"dediğibayrağıaldı

Şehitleriçinduaedildi

OZELBIRIS
YAPIYORUZ

Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler Acılarımızıdindirdiler
KıbrısBarışHarekatı'nınbaşladığıtariholan20
Temmuz1974anısınaheryılkutlananÖzgürlükve
BarışBayramı'nın47'nciyıldönümü,TaksimCumhu-
riyetAnıtı'ndadüzenlenentörenlekutlandı.20Tem-
muz'unKurbanBayramı'nınilkgününedenk
gelmesinedeniylebugün11.00'deyapılantörene,
KuzeyKıbrısTürkDevleti(KKTC)İstanbulBaşkon-
solosuSenihaBirandÇınar,ValiYardımcısıÖzlem
BozkurtGevrek,52'nciMotorluPiyadeTümenKo-
mutanıTuğgeneralAliEkiyor,İstanbulBüyükşehir
Belediyesitemsilcileri,KıbrısHarekatıGazileriveva-
tandaşlarkatıldı.

Şehitlererahmet

CumhuriyetAnıtı'na,dernekvekuruluşlarınçelenkle-
rininsunulmasınınardındanbaşlayantörende,şehit
vegazileranısınayapılansaygıduruşununardından
İstiklalveMücahitmarşlarıokundu.KKTCİstanbul
BaşkonsolosuSenihaBirandÇınar,"Buyıldönümü,
20TemmuzsabahıanavatanTürkiye'nin,tümbaskı-
larıgözealarak,1960Antlaşmalarındandoğanhak

veyükümlülükleridoğrultusundabuharekatakatıla-
rak,KıbrısTürkhalkınınçektiğiacılarıdindiren,Kıb-
rıslıTürklerkendivatanlarındainsanlıkonurlarını
koruyabilsinlerdiyecanınıverenazizşehitlerimizi
saygıverahmetleanıyor,kahramangazilerimizeve
anavatanımızaşükranlarımızıyineliyoruz"dedi.

Birdönümnoktası

Çınar,"20Temmuz1974,esasenyüzyıllıkbirzaman
dilimiiçerisindeKıbrısAdası'ndaverilenTürklük,
Atatürkçülükmücadelesinindönümnoktasıdır.Kıb-
rıs'taTürkhalkınınasırlıkvaroluşmücadelesiAda'nın
1878'deİngiltere'yekiralanmasıylabaşlar.Merhum
KurucuCumhurbaşkanımızRaufRaifDenktaş'ın,
toplumliderimizFazılKüçük'leilgilibirkitabayazdığı
önsözündedilegetirdiğigibi;'Bumücadele,Rumların
Enosismücadelelerinekarşıdır.Bumücadeleİngiliz
Müstemlekeidaresindenhakvehukukumuzualmak
içindir.Bumücadele,anavatanTürkiye'yiuyarmakve
Türkiyeileolangönülbağlarınıdahadagüçlendir-
mekiçindir"ifadelerinikullandı.DHA

AvcılArGümüşpalaMahallesi'ndeöncekigünsaat
15.30sıralarında2katlıbinanınyarısınıyıkımıyapıldı.
Kepçeoperatörüyıkımadevamederken,birincikatta
ortayaçıkanbirodanınduvarındaasılıaynaveüze-
rindeTürkbayrağıolduğugörüldü.Yıkımfirmasının
yetkililerindenYunusÇalı,operatöründenkepçeyi
yereindirmesiniistedi.KepçeninüzerineçıkanÇalı,
duvaraulaşarakburadakiaynaveüzerindekiTürk
bayrağınıaldı.Bayrakhassasiyeticeptelefonukame-
rasıilegörüntülendi.YunusÇalı,indirdiğiTürkbay-
rağınıöperken,"İlkyıkımdabayrağımızıgöremedik.
Sonrakiyıkımdagörünce,hemenaldık.Bayrakhepi-
mizinortakdeğeri.Oradadurmasınagönlümüzel
vermedi"dedi.Alışverişegittiğisıradakepçeileyıkılan
binanınduvarındanTürkbayrağınınalınmasınıcep
telefonuilegörüntüleyenHalilTuncer,"Kardeşimiz
duvardakibayrağıgörüncehızlakepçeyebinerekonu
almayagitti.Bayrağımızıinşallahherzamangöklerde
tutmayadevamedeceğiz.Bayrak,bizimherşeyimiz"
açıklamalarındabulundu.DHA

ArAştırmAşirketiAredaSurvey’indarbegirişiminin
5’inciyılındagerçekleştirdiği‘15TemmuzAlgıAraştır-
ması’nagöre,vatandaşlarınyüzde51,5’iTürkiye’de
darbetehdidininbulunmadığınıdüşünürken,yüzde
71,9’uiseyenibirdarbegirişimiolsasokağaçıkaca-
ğınıifadeediyor.2201kişininkatıldığıvebilgisayar
destekliwebanketi(CAW)yöntemiylegerçekleştirilen
araştırmayagöre,katılımcılarınyüzde64’üdarbegiri-
şimindensonraFETÖilemücadeleyiyeterlibuluyor.
Araştırmadayeralan‘SizceTürkiye’dehalabirdarbe
tehlikesivarmı?’sorusunakatılımcılarınyüzde51,5’i
hayırdedi.Katılımcılarınyüzde28,7’sidarbetehlikesi
olduğunuifadeederkenyüzde19,8’likkısımiseso-
ruyucevapsızbıraktı.

Yüzde80karşıkoyuyor

Araştırmadavatandaşlarayöneltilen,‘15Temmuz
darbegirişimisonrasıFETÖilemücadeleyiyeterli
buluyormusunuz’sorusunakatılımcılarınyüzde64
evet,yüzde32,5hayırdedi.Katılımcılarınyüzde3,5’i
ilgilisoruyafikrimyokcevabınıverdi.Katılımcılara
yöneltilen,‘15Temmuzgecesisokağaçıktınızmı’so-
rusunaiseyüzde50,7çıktımyüzde49,3çıkmadımce-
vabıverildi.Araştırmadabulunan,‘Tekrarbirdarbe
girişimiolsasokağaçıkarmısınız’sorusunaisekatı-
lımcılarınyüzde71,9sokağaçıkarımdedi.Vatandaş-
larınyüzde28,1’iisesokağaçıkmayıdüşünmediğini
ifadeetti.AraştırmaşirketiAredaSurvey’in14Tem-
muztarihindeBilgisayarDestekliWebAnketi(CAWI)

yöntemiylegerçekleştir-
diğiaraştırmayaTürkiye
genelinitemsileden
NUTS-2istatistikselböl-
gelemesisteminegörese-
çilmiş26ildecinsiyet,yaş,
eğitimveSES(Sosyo-
ekonomikstatü)grupları
dikkatealınaraktoplam
2201kişikatıldı.DHA
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Bu yıl 22’ncisi düzenlenen 
KırmızıTürk Altın Başarı 
Ödülleri, seçici kurul 

değerlendirmesi sonucunda 
Türkiye’nin farklı noktalarından 
alanında başarılı isimleri bir 
araya getirdi. Özgün katego-
rilerde verilen ödüller, büyük 
ilgi gördü. Gecenin sunuculu-
ğunu Burcu Mutlu üstlenirken, 
kırmızı halı sunumlarını Elvan 
Kahyaoğlu ve Mehtap Aslansoy 
gerçekleştirdi.
Altın Başarı Ödülleri İlklere 
Sahne Oldu
Hayat KırmızıTürk, spikerlik 
ve sunuculuk mesleğine yönelik 
farkındalığı artırmak amacıyla 
gerçekleştirdiği çalışmalarına 
bir yenisini ekledi. Spikerlik ve 
sunuculuğun önemine dik-
kat çekilen gecede, kültür ve 
sanattan medyaya, akademiden 
sosyal sorumluluğa kadar pek 
çok alanda başarı gösteren 
isimler ödüllendirildi. Hayat 
KırmızıTürk Dergisi Kuru-
cusu Cengizhan Kaya, açılış 
konuşmasında başarı kavramı-
nın önemine vurgu yaparak; 
kültür-sanat dünyası, spikerlik 
mesleği, liyakat, medya etiği ve 
Türkçenin doğru kullanımının 
altını çizdi. Kaya, İstanbul’da 
böyle anlamlı bir organizasyonu 
gerçekleştirmekten duydukları 
mutluluğu dile getirdi.
Gecede Ödül Alan İsimler 
Şöyle:
■ En İyi Sosyal Etki Yaratan 
Film: Buğday Tanesi – AK Parti 
İstanbul Milletvekili Av. Serkan 
Bayram
■ Yılın Kültür ve Sanata Değer 

Katan Belediye Baş-
kanı: Ömer Arısoy – 

Zeytinburnu Belediye Başkanı
■ Uluslararası En İyi Astrolog: 
Michaela Astro
■ Yılın En İyi Kadın Televizyon 
Habercisi: Merve Özkan – A 
Haber
■ Yılın En İyi Kadın Sabah Ha-
ber Programı Sunucusu: Yaprak 
Hırka Yıldız – Haberin İçinden 
/ TGRT Haber
■ Sağlık Alanında İlham Veren 
Kadın Akademisyen: Doç. Dr. 
Neşe Mehmetoğlu
■ Yılın Kadın, Çocuk, Engelli 
ve Yaşlı Odaklı Sosyal Sorumlu-
luk Lideri: Rabia Özçömert
■ Yılın En İyi Özel Etkinlik ve 
Protokol Sunucusu: Simge Ünal
■ Yılın En İyi İş Adamı: Lami 
Uyar – Uyarlar Demir Çelik
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan 
Tiyatro Oyuncusu: Didem Aksu 
– Oğluma Kız mı Yok
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan Şar-
kısı: Pürtelaş – Elbi
■ Yılın En İyi Erkek Ana 
Haber Spikeri: Tümer Doğru – 
Kanal 7 Ana Haber
■ Yılın En İyi Nakış Sanatçısı: 
Zeynep Özcan
■ Yılın En İyi Kültür Sanat 
Programı Sunucusu: Arzu Bu-
dak – Sanatın Kalbi / 
TGRT Haber
■ Yılın En İyi Çocuk Edebiyatı 
Yazarı: Ayşe Saray Özturan – 
Şakacı Yengeç
■ 2026 Yılın En İyi Gelin & 
Damat Fotoğrafçısı: By Karaca 
Wedding – Muhammed Karaca
■ Yılın Diyeti: Ketomiks Diyet 
– Prof. Dr. Barış Öztürk
■ Yılın En İyi Magazin Haber 
Sitesi: FD Magazin – FD Medya 
Grubu / Fethi Demirkol
■ Yılın En İyi Ekonomi Haber 
Spikeri: Gözde Kılıç – A Para
■ Halk Kültürüne Katkı ve 
Âşıklık Geleneğini Yaşatma 
Ödülü: Âşık Ümit Yaşar Doğru
■ Kıbrıs’ın En Başarılı Sunu-

cusu: Ayşe Karaca
■ Edebi Anlatı ve Yazarlık Ba-
şarı Ödülü: K.Kaneralp Aksu
■ Yılın En İyi Yönetmeni: 

Serdar Çolak – Tutku (Amas-
yaspor temalı kısa film)
■ Yılın En İyi Erkek Gece Ha-
ber Programı Sunucusu: Yakup 
Sağlam – Bugünden Yarına / 
TGRT Haber
■ Yılın En İyi Kadın Ana Haber 
Spikeri: Selda Gezer – Kanal 23
■ Yılın En İyi Halk Müziği 
Programı: Sinem Önel – Yola 
Revan / Yıldız En TV
■ Yılın En İyi Kadın Haber 
Spikeri (Hafta İçi Sabah): 
Süheyla Demir – Halk TV
■ Yılın En İyi Kadın Diyetisye-
ni: Uzm. Dyt. Ayşe Yarar
■ Yılın En İyi Kadın Yazarı: 
Şair-Yazar Birgül Öztürk
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan Er-
kek Sanatçısı: Tufan Köroğlu
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan Ka-
dın Ana Haber Spikeri: Cansu 
Örmeci – Cine5 TV
■ Yılın En İyi Lider ve Yönetici 
Koçu: Hülya Gözaçan
■ Yılın En İyi Aile Danışmanı: 
Esra İzgi
■ Yılın En İyi Kadın Haber Spi-
keri (Hafta İçi Gece): Nagihan 
Turhan – Sözcü TV
■ Yılın En İyi Tamamlayıcı Tıp 
Doktoru: Dr. M. Burak Kaya
■ Yılın En İyi Okul Öncesi 
Eğitim Kurumu: Kaşif Anaoku-
lu – Doç. Dr. Hamit Akçay
■ Yılın En İyi Hafta Sonu 
Aktüel TV Programı Sunucusu: 
Eda Özdemir Gençdal – Dünya 
Değiştikçe / Ülke TV
■ Yılın En İyi Ana Haber Bül-
teni: Meltem TV Ana Haber
■ Yılın En İyi Kumaş Katlama 
Sanatçısı: Nazife Eser
■ Yılın En İyi Bestecisi: Musta-
fa Boran Durgun
■ Yılın En İyi Kadın Haber 
Spikeri (Hafta İçi Öğlen): Ezgi 
Kılıç – Flash Haber TV
■ Yılın En Başarılı Haute Cou-
ture Modacısı: Oktay Seven
■ Yılın En İyi Pasta Şefi: Sinem 
Bozkurt – Sinemdesigner
■ Geleceğin Yıldızı Çocuk 
Oyuncu: Samir Abdullah 
Akbulut

■ Yılın En İyi Dernek Başkanı: 
Abdullah Gündüz – Uluslarara-
sı Güvenlik Yöneticiler Derneği
■ Yılın Vizyoner İş İnsanı: 
Efendi Çevik – Via Organizas-
yon
■ Yılın En Başarılı Restoran & 
Catering Markası: Tantuni İs-
tanbul Balat – Şef Nur Gönüllü
■ Yılın En İyi Yazı İşleri 
Müdürü: Anıl Boduç – Damga 
Gazetesi
■ Yılın En İyi Voleybol Progra-
mı Sunucusu: Aslı Duru – 
Altın Set / HT Spor
■ Yılın En İyi Fantezi–Alaturka 
Müzik Sanatçısı: Ayaz
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan 
Roman Yazarı: Seda Özlem
Başpınar – Mezarlıkta Senfoni
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan 
Erkek Haber Spikeri: Furkan 
Karaderi – AS TV
■ Gelecek Vadeden Yazar:
Muhammed Furkan Yalçın
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan 
Hafta Sonu Ana Haber Spikeri: 
Meltem Gürsoy – TYT Türk
■ Yılın En İyi Kadın Televiz-
yon Haber Muhabiri: İremnaz 
Aksoy – ATV
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan Der-
gisi: Corporate Dergi – Selin 
Şen Saltaş
■ Yılın Yükselen Haber Muha-
biri: Zera Timirli – 
Lider Haber TV
■ Yılın En İyi Çıkış Yapan 
Ekonomi Haber Sunucusu: İpek 
Akkuş – Ekotürk TV
■ Yılın En İyi Fotoğraf Stüd-
yosu: Açelya Wedding Studio – 
Emrah Çelik
■ Yılın En İyi Kadın Köşe 
Yazarı: Sevda Durgun – Şok 
Gazetesi
■ Yılın En İyi Şiir Yorumcusu: 
Mustafa Söğüt
■ Yılın En İyi Haber Tartışma 
Programı Sunucusu: Göksu 
Öngören Özgür – Ne Oluyor / 
CNN Türk
■ Yılın En İyi Kadın Ana 
Haber Spikeri: Ece Üner – 
Halk TV

Türkiye’nin ilk ve tek Spikerler Platformu ile Hayat Dergisi tarafından düzenlenen Altın Başarı Ödül-
leri, 22 Ocak 2026 Salı günü İstanbul’da gerçekleştirildi. Zeytinburnu Belediyesi Zeytinburnu Kültür 
Sanat Merkezi’nde yapılan törene sanat, medya, kültür ve iş dünyasından birçok ünlü isim katıldı

kültür-sanat dünyası, spikerlik 
mesleği, liyakat, medya etiği ve 
Türkçenin doğru kullanımının 
altını çizdi. Kaya, İstanbul’da 
böyle anlamlı bir organizasyonu 
gerçekleştirmekten duydukları 
mutluluğu dile getirdi.
Gecede Ödül Alan İsimler 
Şöyle:
■ En İyi Sosyal Etki Yaratan 
Film: Buğday Tanesi – AK Parti 
İstanbul Milletvekili Av. Serkan 
Bayram
■ Yılın Kültür ve Sanata Değer 

Katan Belediye Baş-
kanı: Ömer Arısoy – 

■ Yılın En İyi Kültür Sanat 
Programı Sunucusu: 
dak – Sanatın Kalbi / 
TGRT Haber
■ Yılın En İyi Çocuk Edebiyatı 
Yazarı: Ayşe Saray Özturan – 
Şakacı Yengeç
■ 2026 Yılın En İyi Gelin & 
Damat Fotoğrafçısı: 
Wedding – Muhammed Karaca
■ Yılın Diyeti: Ketomiks Diyet 
– Prof. Dr. Barış Öztürk
■ Yılın En İyi Magazin Haber 
Sitesi: FD Magazin – FD Medya 
Grubu / Fethi Demirkol
■ Yılın En İyi Ekonomi Haber 
Spikeri: Spikeri: Gözde Kılıç – A ParaGözde Kılıç – A Para
■ Halk Kültürüne Katkı ve 
Âşıklık Geleneğini Yaşatma 
Ödülü: Âşık Ümit Yaşar Doğru
Âşıklık Geleneğini Yaşatma 

Âşık Ümit Yaşar Doğru
Âşıklık Geleneğini Yaşatma 

■ Kıbrıs’ın En Başarılı Sunu-
cusu: Ayşe Karaca
■ Edebi Anlatı ve Yazarlık Ba-
şarı Ödülü: K.Kaneralp Aksu
■ Yılın En İyi Yönetmeni: 

İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) BaşkanıEkrem İmamoğlu, “1-7 EkimCamiler veDin
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum.Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratanAllah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi: “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımlamuamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.”

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerindenmenfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum. Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu? Şöyle anlatayım….Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.
İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir

metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul.
Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-

bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.?
Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-

ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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Mahmut OYMAN
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerindenmenfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef
dünya barışının önünde önemli bir engel
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti.

DIN ISTISMARCILIGI
BARISAENGEL
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlaraözel zabıta
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
EkimHayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşamhakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleriMüdürlüğüModernHayvanBa-
kımevi ve RehabilitasyonMerkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı KemalDeniz Bozkurt,
Belediye BaşkanYardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birimmüdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı.

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
masımümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak.Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi.
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçeMilli EğitimMüdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu.Okullara teslim
edilen temizlikmalzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu ,OtoYıkamaFırçası,
ÇöpTorbası Büyük Boy,

ÇekÇek Sil, Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılıWcKokuGiderici, Sıvı OvmaMaddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey TemizlikMaddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo Mini Tuvalet
Kağıdı ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılanÇekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022 Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlikmalzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem
İmamoğlu

ZAMANI AŞAN SATIRLAR

Cengizhan Kaya
cemetu@hotmail.com

Yılın En İyi Dernek Başkanı: 
Abdullah Gündüz – Uluslarara-
sı Güvenlik Yöneticiler Derneği

Efendi Çevik – Via Organizas-

Yılın En Başarılı Restoran & 
Tantuni İs-

tanbul Balat – Şef Nur Gönüllü

Anıl Boduç – Damga 

Yılın En İyi Voleybol Progra-

Yılın En İyi Fantezi–Alaturka 

Başpınar – Mezarlıkta Senfoni

Furkan 

Hafta Sonu Ana Haber Spikeri: 

Yılın En İyi Kadın Televiz-
İremnaz 

Yılın En İyi Çıkış Yapan Der-
Corporate Dergi – Selin 

Yılın Yükselen Haber Muha-

İpek 

Yılın En İyi Fotoğraf Stüd-
Açelya Wedding Studio – 

Yılın En İyi Şiir Yorumcusu: 

Yılın En İyi Haber Tartışma 

Öngören Özgür – Ne Oluyor / 
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Ödülü Ödülü 
Cengizhan 

Kaya Kaya 
verdi.verdi.
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Cengizhan Cengizhan 

YILIN EN İYYILIN EN İYİİ

 YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ 
 YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ 

ÖDÜLÜ DAMGA 
ÖDÜLÜ DAMGA 

GAZETESİ’NDEN 
GAZETESİ’NDEN 

ANIL BODUÇ’UN OLDU
ANIL BODUÇ’UN OLDU

Simge Ünal

Gözde Kılıç Nagihan Turan Elbi Ezgi Kılıç Meltem Gürsoy

Cansu 
Örmeci

Didem 
Aksu

Selda
Gezer

Ümit 
Doğru

Anıl
Boduç

Sinem
Bozkurt

Yakup
Sağlam

İpek
Akkuş

Ömer 
Arısoy

Zera
Timiri

Türkiye’nin ilk ve tek Spikerler Platformu ile Hayat Dergisi tarafından düzenlenen Altın Başarı Ödül-



BASKETBOL Şampiyon-
lar Ligi son 16 turunda 
I Grubu ikinci maçında 

Galatasaray MCT Technic konuk 
olduğu Rytas Vilnius’ı uzatmalarda 
89-85’lik skorla mağlup etti. Gala-
tasaray geriye düştüğü maçta farkı 
kapatarak mücadelenin normal süre-
sini 76-76’lık eşitlikle tamamladı ve 
uzatma bölümüne geçildi. Sarı-kırmı-
zılılar salondan 89-85’lik galibiyetle 
ayrılarak son 16 turundaki ilk gali-
biyetini aldı. Bu mücadelede Errick 
McCollum 24 sayıya imza attı. DHA

Ligde geride kalan 7 maçta 3 
galibiyet, 2 beraberlik ve 2 ye-
nilgi yaşayan sarı-lacivertliler, 

topladığı 11 puanla 18. sırada. Son 
maçında Aston Villa’ya iç sahada 1-0 
kaybeden Fenerbahçe, buna karşın 
bir sonraki tura yükselmeyi garantile-
di. Fenerbahçe, Romanya deplasma-
nından 3 puanla dönmesi durumunda 
ilk 16 için avantaj elde edecek.

Fenerbahçe’de 3 eksik
FCSB mücadelesi öncesinde Fener-

bahçe’de 3 eksik bulunuyor. Sakat-
lıkları devam eden Levent Mercan ve 
Archie Brown, yarınki maçta forma 
giyemeyecek. Aston Villa karşısında 
gördüğü sarı kartla cezalı duruma 
düşen kaptan Milan Skriniar da Ra-
monya deplasmanında takımı yalnız 
bırakacak. Bu isimlerin yanı sarı 
yeni transferler Matteo Guendouzi, 
Anthony Musaba ve Mert Günok da 
statü gereği forma giyemeyecek.

Fenerbahçe’de FCSB maçı önce-
sinde 4 oyuncu sarı kart sınırında. 
Sarı-lacivertlilerde ikişer sarı kartı 

bulunan Oğuz Aydın, Edson Alva-
rez, Nelson Semedo ve Jhon Duran, 
yarınki mücadelede kart görmesi 
durumunda bir sonraki turda oyna-
nacak ilk maçta takımlarını yalnız 
bırakacak.

Son idman İstanbul’da
Fenerbahçe, bugün Can Bartu 

Tesisleri’nde yapacağı antrenmanla 
hazırlıklarını tamamlayacak. Sarı-la-
civertli ekih, idmanın ardından TSİ 
16.20’de özel uçakla Romanya’nın 
başkenti Bükreş’e hareket edecek. 
TSİ 18.45’de teknik direktör Dome-
nico Tedesco ve Brezilyalı futbolcu 
Fred, mücadelenin oynanacağı Na-
tional Arena’da basın toplantısında 
soruları yanıtlayacak. FCSB ekibiyle 
deplasmanda karşılaşacak Fenerbah-
çe, Avrupa kupalarındaki 298. maçına 
çıkacak. Sarı-lacivertliler, Avrupa 
kupalarında geride kalan 297 müsa-
bakada 117 galibiyet ve 116 yenilgi 
yaşadı. Fenerbahçe, 64 maçta rakip-
leriyle yenişemedi. Sarı-lacivertliler, 
296 mücadelede rakip fileleri 406 kez 

havalandırırken 
kalesinde 418 gol 
gördü.

Fenerbahçe, 
UEFA Avrupa 
Ligi ismiyle 
oynanmaya 
başlandığı an-
dan itibaren 
organi-
zasyon-
da 
101 
maça 
çık-
tı. Norveç deplasmanında Brann 
karşısında 100. mücadelesinde boy 
gösteren sarı-lacivertliler, sahadan 
4-0’lık galibiyetle ayrılmıştı. Fener-
bahçe son maçında ise sahasında 
İngiliz ekibi Aston Villa’ya 1-0 kay-
betti. Fenerbahçe bu kulvarda çıktığı 
101 maçta 49 galibiyet, 30 beraberlik 
ve 22 yenilgi yaşadı. Bu müsabaka-
larda rakip filelere 145 gol gönderen 
sarı-lacivertliler, kalesinde ise 102 gol 
gördü. DHA

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi’nin 8. haftasında Romanya temsilcisi FCSB ile deplas-
manda karşı karşıya gelecek. National Arena’da oynanacak müsabaka TSİ 23.00’te 
başlayacak. Sırbistan Futbol Federasyonundan Nenad Minakovic’in yöneteceği 90 
dakikada Nikola Brovic ve Bosko Bozovic yardımcı hakem olarak görev alacak
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Yumrukları Türkiye için attı
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Cimbom potada 
zafere ulaştı

28 yaşındaki futbolcu, “Ne 
diyebilirim ki? Kısa sürdü, 
sadece 6 aydı ama benim 

için unutulmaz bir tecrübeydi. İlk 
geldiğim gün buraya aşık oldum. 
Sizler bana aile gibi hissettirdiniz. 
Taraftar, takım, çalışanlar, herkes 
bu şekilde hissettirdi. İstanbul, 
beni ve ailemi çok iyi ağırladı. 
Duygularım yoğun” ifadelerini 
kullandı. Abraham, Beşiktaş 
Başkanı Serdal Adalı ile teknik 
direktör Sergen Yalçın hakkında 
da övgü dolu ifadeler kullandı. 
Deneyimli golcü, kulüp yöneti-
mi ve teknik heyetin kendisine 
gösterdiği ilgiden memnuniyet 

duyduğunu belirterek şunları 
söyledi: “Hocamız ve başkanımız 
ilk günden beri beni desteklediler. 
Başkanımız ilk geldiğim gün beni 
evine davet etmişti. Kendisini 
bizzat tanıdım. Harika bir insan, 
çok iyi kalpli, her zaman en iyisini 
isteyen birisi. Tabii ki çok da baskı 
altında. Beşiktaş gibi büyük bir 
kulübün başkanı olmak zordur 
ama kendisi harika bir insan. Her 
zaman tesiste, takımı destekliyor, 
hocamızla görüşüyor. Hocamız da 
aynı şekilde harika bir insan. Ha-
rika bir teknik direktör, her zaman 
oyuncularla konuşur. Benimle de 
ofisinde çok defa konuştu. Kendi-

sini zaman içinde daha iyi tanıdım. 
Hocamıza, başkanımıza burada 
olduğum süre içinde bana yardım 
ettikleri için teşekkür ediyorum.”

Başka takım asla bakmam
Veda mesajının sonunda si-

yah-beyazlı taraftarlara da özel bir 
parantez açan Abraham, “Kesin-
likle bu beni son görüşünüz değil. 
Buraya gelip maçları izleyeceğim, 
sizleri destekleyeceğim. Çok 
teşekkür etmek istiyorum. Bura-
daki zamanımı sizler özel kıldınız. 
Türkiye’de Beşiktaş’tan başka bir 
takıma bakamam. Teşekkür ede-
rim, sizleri seviyorum” dedi. DHA

Beşiktaş’a veda etti
Beşiktaş’tan ayrılan Tammy Abraham, siyah-beyazlı kulübün resmi hesapları aracılığıyla açıklamalarda bulundu. 
İngiliz golcü, Beşiktaş’ta geçirdiği sürenin kısa olmasına rağmen kendisi için özel bir yere sahip olduğunu ifade etti

HAFİF ağır sıklette Dünya Boks 
Birliğinin (GBU) Almanya, Avru-
pa ve dünya şampiyonluğu kemer-

lerinin sahibi ‘Demir Yumruk’ lakaplı 
Türk sporcu Şükrü Altay, 17 Ocak’ta 
Muğla’nın Seydikemer ilçesinde düzen-
lenen organizasyonda Arnavut rakibi 
Albi Sorra’yı mağlup ederek ünvanlarını 
korudu. Profesyonel kariyerinde çıktığı 
21 maçtan 17’sini nakavtla alan 40 yaşın-
daki Şükrü Altay, 17 Ocak’ta Seydike-
mer’de yapılan müsabakada büyük bir 
zafere imza attı. WBC Türkiye, WBC 
Turan ve WBC Orta Doğu Greyta ke-
merleri için çıktığı zorlu karşılaşmada 
Arnavut rakibi Albi Sorra’yı mağlup 
eden Şükrü Altay, ünvanlarını koru-
ma başarısı gösterdi. Ünvanını koru-
duğu için mutlu olduğunu belirten 
Altay, “Benim için çok güzel geçti. 
Yeni bir şehir gösterdik, Seydikemer. 
Sağ olsunlar kaymakam ve başkanlar 
yardımcı oldular. 3 kemere çıktık. 
WBC Türkiye, WBC Turan ve WBC 
Orta Doğu Greyta. Ünvanlarımızı 
koruduk” diye konuştu.

Bayrağımızı dalgalandırıyordum
Daha önce Almanya’da kazandığı 

Altın Kemer’ini Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan’a takdim ettiğini 
söyleyen Şükrü Altay, bu kez Türkiye 
şampiyonluk kemerini, Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’a takdim etmek istediğini 
dile getirdi. Altay, “Bu duygu çok gü-
zel bir şeydi. Ben Sayın Cumhurbaş-
kanımıza Almanya Altın Kemerimi 

hediye verdim. Bu sefer Türkiye şampi-
yonluk kemerimi kendisine hediye etmek 
istiyorum. Türkiye için yaptım ben bu 
kemeri. Türkiye’ye 3 kemer getirdim. Ben 
Avrupa’da, Almanya’da Türkiye’yi temsil 
ediyorum. Türk bayrağını gururla dalga-
landırıyordum. Şimdi de Fethiyeli oldum. 
Fethiye’de kalacağım. Orada Allah’ın 
izniyle spor dalımı gençlere öğreteceğim” 
ifadelerini kullandı. DHA

Türk boksör Şükrü Altay, “Sayın Cumhurbaşkanımıza Almanya Altın Kemerimi 
hediye verdim. Bu sefer Türkiye şampiyonluk kemerimi kendisine hediye 
etmek istiyorum. Türkiye’ye 3 kemer getirdim. Ben Avrupa’da, Almanya’da 
Türkiye’yi temsil ediyorum. Türk bayrağını gururla dalgalandırıyordum” dedi

TRENDYOL Süper Lig’de 
deplasmanda Fenerbahçe 
beraberliğinin ardından 

cumartesi günü evinde oynayacağı 
Fatih Karagümrük maçına mutlak 
galibiyet parolasıyla hazırlanan 
Göztepe’de sağ kanat Arda Okan 
Kurtulan ve stoper Taha Altıkardeş 
A Milli Takım hayalini kuruyor. 
Göztepe’de sergiledikleri perfor-
mansla hem takıma büyük katkı 
koyan hem de transferin gözde 
isimleri olmayı başaran iki futbol-
cu ay-yıldızlı takımımızdan davet 
beklemeye başladı. Arda Okan’ın 
A Milli Takım’da görev alabil-
mek adına Arnavutluk ve Kuzey 
Makedonya’dan gelen teklifleri 

reddettiği ifade edildi. Bu yaz dü-
zenlenecek 2026 Dünya Kupası’na 
katılmayı hedefleyen Ay-yıldızlılar, 
2026 FIFA Dünya Kupası Eleme-
leri Play-Off turu yarı finalinde 26 
Mart 2026 Perşembe günü Roman-
ya ile kendi sahasında karşılaşa-
cak. Türkiye; Romanya’yı elediği 
takdirde, finalde Slovakya-Kosova 
müsabakasının galibiyle 31 Mart 
2026 tarihinde deplasmanda karşı-
laşacak. Göztepe’de 3’üncü sezo-
nunu geçiren 22 yaşındaki Taha, 
Türkiye U19 ve U21 takımlarında 
forma giydi. Yaz döneminde Adana 
Demirspor’dan gelen 23 yaşındaki 
Arda ise daha önce Arnavutluk 
U21 takımında görev aldı. DHA

Down Sendromlu sporculardan oluşan 
‘Ankara Hayatın Artı Biri Spor Kulü-
bü’, Ankara Spor Salonu’nda farkında-

lık oluşturmak amacıyla gösteri maçı yaptı.
EuroCup’ta Türk Telekom ile Litvanya 

temsilcisi Lietkabelis’in Ankara Spor Salo-
nu’nda karşı karşıya geldiği mücadelenin dev-
re arasında Türkiye’nin ilk Down Sendromlu 
basketbol takımlarından Ankara Hayatın Artı 
Biri Spor Kulübü gösteri maçı için sahaya 
çıktı. Maçta sergiledikleri performansla 
tribünlerden uzun süre alkış alan sporcular, 
Down Sendromlu bireyler için de farkındalık 
oluşturdu. Kulübün kurucusu ve aynı za-
manda başkanı olan Cevdet Kotan, takımın 
başarılarıyla gurur duyduğunu belirterek, “Bu 
takım ilk kurulduğunda böyle bir şey hayal 
dahi edemezdim. Milli takım bazında 4 spor-
cumuz var ve Milli takım düzeyinde Avrupa 
ve Dünya’da 2’nci olduk. Macaristan’da dü-
zenlenecek Dünya Şampiyonası’nda 1’incilik 
bekliyorum” diye konuştu. DHA

Tek hayalleri milli forma

Basketbol oynamaya engel yok
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BAKIRKOY YENİLENİYORBAKIRKOY YENİLENİYOR
Bakırköy Belediyesi Fen 

İşleri Müdürlüğü ekiple-
ri tarafından ilçe gene-

linde, toplam 280 adreste 3 bin 
750 ton asfalt yama, bakım, 
onarım ve yenileme çalışması 
gerçekleştirildi. 

Adakale Sokak, Nergis Yolu Sokak, 
Zuhuratbaba Caddesi, Cami Sokak ve 
Cemiyet Sokak olmak üzere 5 cadde ve 
sokakta toplam 3 bin 635 ton finişerli 
asfalt serimi yapılarak yollar modern 
ve güvenli hale getirildi.

Yaya ve araç trafiğinin yoğun olduğu 

alanlarda 40 cadde ve sokakta toplam 
45 bin 193 metrekare taş kaplama 
ve yenileme çalışması tamamlandı. 
Yapılan düzenlemelerle kent estetiği 
güçlendirilirken, kullanım konforu 
artırıldı.

Altyapı güçlendirildi
Yağışlı havalarda yaşanabilecek su 

birikintilerinin önüne geçmek ama-
cıyla Yeşilköy İskele Caddesi’nde 82 
metre uzunluğunda yağmur suyu hattı 
inşa edildi. Okullara ve eğitime destek 
olduklarını anlatan Bakırköy Belediye 

Başkanı Ayşegül Ovalıoğlu, ilçedeki 
çalışmalardan söz ederken şu ifadeleri 
kullandı; “2025–2026 eğitim öğretim 
yılı kapsamında 13 devlet okulunda ba-
kım ve onarım çalışması yapıldı, 3 okula 
su sebili desteği sağlandı. Çalışmalarla 
öğrencilerin daha sağlıklı ve güvenli 
ortamlarda eğitim alması hedeflendi.

8 kreşte onarım çalışmaları bitti
İlçenin sosyal yaşamını güçlendir-

mek amacıyla birçok yeni tesis Ba-
kırköylülerin kullanımına sunuldu. 
Bu kapsamda; Ataköy Emekliler Evi, 

Bakırköy Belediyesi Spor Kompleksi, 
Etüt Merkezi, Kent Lokantası, İsmail 
Hakkı Tonguç Kütüphanesi, Atatürk 
Spor ve Yaşam Köyü Jimnastik Salonu, 
Tarık Akan Kültür Merkezi ve Nikah 
Salonu, Muzaffer İzgü Gündüz Çocuk 
Bakım Evi, Bakırköy Belediyesi Aşevi 
ve Engelsiz Yaşam Evi açıldı. Ayrıca 
8 adet kreşte bakım ve onarım çalış-
maları tamamlandı.” Atatürk Spor ve 
Yaşam Köyü’nde soyunma odaları ve 
tuvaletler yenilenirken, 2 adet tenis 
kortunun kapaması ve zemin akrilik 
boyaması yapıldı.

Bakırköy Belediye Başkanı Ayşegül Ovalıoğlu, Bakırköy’deki birçok yolun yenilendiğini söyledi. Ovalıoğlu, “Yol, kaldırım, altyapı 
ve kamu yapılarında gerçekleştirilen çalışmalarla hem günlük yaşam kolaylaştırıldı hem de sosyal alanlar güçlendirildi” dedi

ANIL
BODUÇ

HABER

BELEDİYE Başkanı 
Mustafa Candaroğ-
lu’nun girişimleriyle 
hayata geçirilen uygu-
lama kapsamında, Çam 
ve Sakura Şehir Hasta-
nesi bünyesinde faali-
yet gösterecek Eğitim 
Aile Sağlığı Merkezi, 
Arnavutköy Anadolu 
Mahallesi’nde açıldı. 
Merkez, Arnavutköy 
Belediyesi’nin yer tahsisi 
ve tefrişat desteğiyle 
kısa sürede hizmete 
hazır hale getirildi. Yeni merkezle 
birlikte, büyük ölçekli bir şehir 
hastanesinin sağlık altyapısı ve 
uzman kadrosuna ait bazı hizmet-
ler ilçe içine taşınmış oldu. Böylece 
Arnavutköylüler, belirli poliklinik 
hizmetlerinden yararlanmak için 
ilçe dışına gitmeden sağlık hizmeti-
ne ulaşabilecek.

Önemli bir katkı sunuyor
Yetkililer, uygulamanın birin-

ci basamak sağlık hizmetlerini 

güçlendirmesinin yanı sıra şehir 
hastanelerindeki yoğunluğun 
azaltılmasına da katkı sağlamasının 
hedeflendiğini belirtiyor. Merkezde 
sunulan hizmetlerin, koruyucu sağ-
lık uygulamaları ve sağlıklı yaşam 
anlayışını destekleyecek şekilde 
planlandığı ifade ediliyor. Hayata 
geçirilen çalışma, yerel yönetim 
ile sağlık kurumları arasındaki iş 
birliğinin somut örneklerinden biri 
olarak değerlendirilirken, Arnavut-
köy’ün sağlık altyapısına da önemli 
bir katkı sunması bekleniyor.

HALKIN yoğun olarak 
kullandığı alanlarda 
güvenliği artırmak 
amacıyla Yeşilköy 
Pazarı ile Büyük Bakır-
köy Pazarı’nın elektrik 
hatları ve aydınlatma-
ları yenilendi.

Pazar
alanları

yenilendi

Çam Sakura Arnavutköy’de!
Arnavutköy’de sağlık hizmetlerine erişimi kolaylaştıracak yeni 
bir adım atıldı. Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi’ne bağlı 
bazı poliklinik hizmetleri, Arnavutköy’de hizmet vermeye başladı

BAHADIR 
SÜGÜR

HABER
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	6 RENKLİ
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